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3اقتصاد

بهبود 5 تا 6 درصدی شاخص 
مصرف ویژه گاز در فولاد مباركه

مدیرعامل گروه فولاد مبارکه گفت: اگرچه فولاد مبارکه هم زمان ورود جدی به 
حوزه تولید انرژی را در دستور کار قرار داده، اما در کنار آن، تمرکز ویژه ای بر کاهش 

مصرف و ارتقای بهره وری انرژی در تمامی بخش های زنجیره تولید داشته است

طرح حمایتی رایچت 
برای کسب وکارهای دیجیتال 

  ضعف  جویشگرهای ایرانی با قطع اینترنت جهانی نمایان شد  

نمره مردود موتورهای جست وجوی بومی
همزمان با احساس نیاز و افزایش توجه ها به سرویس های بومی در فضای مجازی، موتورهای جست وجوی داخلی نیز به عنوان یکی از زیرساخت های پایه مورد توجه

8 قرار گرفتند؛ موضوعی که با بروز محدودیت اخیر بر روی اینترنت بین المللی، مشخص شد که همچنان نیازمند بررسی و تقویت بیشتر است

کشورهای صدرنشین 
پذیرش هوش مصنوعی 
در بخش دولتی کدامند؟

اینترنت ناپایدار؛ فشار 
پنهان بر سلامت روان 

منابع انسانی سازمان ها
3

 از خالی فروشی تا نبود شفافیت در قیمت گذاری 

حواشی ادامه دار 
پلتفرم های فروش طلا

در سال های اخیر به ویژه یک سال گذشته، گسترش فعالیت 
پلتفرم های آنلاین فروش طلا و تبلیغات گسترده آن ها در رسانه های 

رسمی و فضای شهری، توجه افکار عمومی و فعالان صنفی را به 
خود جلب کرده و این پلتفرم ها با وعده هایی مانند فروش طلا بدون 
اجرت بدون سود بدون مالیات و تحویل در محل، توانستند اعتماد 

بخش قابل توجهی از مردم و جامعه را به خود جلب کنند

  منطقه دو عمليات انتقال گاز درنظر دارد خرید پلاگ ولو  )طبق مشخصات اسناد مناقصه( به شماره 2071804016 را از طريق سامانه تداركات الكترونيكي 
 دولت برگزار نمايد. كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران  و بازگشايي پاكت ها ازطريق درگاه سامانه تداركات الكترونيكي دولت )ستاد(  
به آدرس  www.setadiran.ir  انجام خواهد شد .متقاضيان شركت در مناقصه در صورت عدم عضويت در سامانه ، نسبت به ثبت نام ودريافت گواهی امضای الكترونيكی )بصورت برخط( 

برای كليه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

1( تاریخ انتشار فراخوان : ساعت  08:00 تاريخ 1404/11/19 به شماره 2004092678000068 باشد.
2(مهلت دریافت  اسناد مناقصه از سامانه ستاد تا : ساعت 16:00 تاريخ: 1404/12/04

3(مهلت ارائه پيشنهادات تا :   ساعت 08:00  تاريخ  1405/01/15
4(زمان بازگشایي  پاکت کيفی : ساعت 08:00 تاريخ  1405/01/15

5( زمان بازگشایي  پاکت مالی : ساعت 14:30  تاريخ  1405/01/24
6( نوع و مبلغ تضمين شرکت درفرآیند ارجاع کار:

ضمانتنامه معتبردر معاملات دولتي با رعايت مفاد آئين نامه تضمين براي معاملات دولتي به شماره 123402/ ت 50659  ه  مصوب 1394  واصلاحيه شماره 5211/ت 57592 ه 
مصوب 1400

مبلغ تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار 1/650/000/000 ریال ميباشد.
7( اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :

كيلومتر 17 جاده اصفهان-  نجف آباد منطقه دو عمليات انتقال گاز- امور كالا- تلفن: 34043201-34043211-34043217-031   فکس:031-36278205-34043021
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه :

مرکز تماس : 021-41934
دفتر ثبت نام : 88969737 و 85193768

  ضمنا آگهی فوق در سایت های زیر قابل مشاهده می باشد:
WWW.SHANA.IR             http://dis t rict2 .nigtc.ir                   http://iets.mporg.ir

تاریخ انتشار نوبت اول :  1404/11/19               تاریخ انتشار نوبت دوم  : 1404/11/20

فراخوان مناقصه عمومي  همراه با ارزيابی كيفی )فشرده ( 
يک مرحله ای شماره آگهی : 87340070 

شناسه آگهی: 2116552  روابط عمومی منطقه دو عمليات انتقال گاز 

  نوبت دوم
شركت انتقال گاز ايران

منطقه دو عمليات انتقال گاز

م الف: 862030

مبلغ تضمينمحل تامين اعتبارموضوع مناقصهشماره مناقصه
)ریال (

خريد كابل  و كابل شو جهت راه اندازی مدول 2 404-4-388
2.191.350.000جاریتصفيه خانه شرق   

آگهي برگزاري مناقصه عمومي

روابط عمومی شركت آب و فاضلاب استان اصفهان

   نوبت دوم
شركت آب و فاضلاب استان اصفهان

مهلت تحویل اسناد به دبيرخانه معاملات شرکت اتاق292 : تاساعت : 13:00 روز یکشنبه به تاريخ 1404/12/03
تاریخ گشایش اسناد مناقصه : از ساعت 07:00 صبح روز دوشنبه به تاريخ 1404/12/04

دریافت اسناد : سايت اينترنتي
www.abfaesfahan.ir  شركت آب و فاضلاب استان اصفهان

www.iets.mporg.ir پايگاه ملي اطلاع رساني مناقصات
شماره تلفن گویا:  8-36680030- 031 )  داخلي 334  (

نام روزنامه: رويداد امروز
تاریخ انتشار: 1404/11/20

 شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد از طريق مناقصه عمومی خريد ذيل را مطابق جدول زير
 از فروشندگان ذيصلاح انجام دهد .

آگهی مناقصه عمومی 1404/03                
بانک ملت استان اصفهان )نوبت اول(

مديريت شعب بانک ملت استان اصفهان

 الف( مناقصه گزار : مديريت شعب بانک ملت استان اصفهان
 ب(  موضوع مناقصه : اجاره چهار دستگاه خودرو سواری پژو 405 یا پژو پارس یا سمند سورن
 و دو دستگاه وانت )مزدا یا نيسان( خود مالک مطابق با شرايط و مشخصات مندرج در اوراق مناقصه

 ج( سپرده شرکت در مناقصه : مبلغ 1.000.000.000 ریال به صورت ضمانت نامه بانكی بدون 
قيد و شرط )غير از بانک ملت( يا چک بانكی در وجه مديريت شعب بانک ملت استان اصفهان و يا 
واريز به حساب 2024013595 با شناسه واريز14043300020403171 قابل پرداخت در كليه 

شعب بانک ملت
 د( مدارک مورد نياز جهت دریافت اسناد مناقصه : ارائه معرفی نامه و فيش بانكی

 به مبلغ 1/000/000 ریال واريز به حساب شماره 2024010265 با شناسه واريز 
14043300020403211 قابل پرداخت در كليه شعب بانک ملت

ه( محل دریافت اسناد مناقصه : اصفهان ، خيابان شيخ صدوق شمالی ، ساختمان مديريت بانک 
ملت استان اصفهان ، طبقه چهارم ، اداره تداركات و ساختمان 031-36225823-36225961

 بانک در قبول و يا رد هريک از پيشنهادها و يا ابطال مناقصه ها بدون ذكر هيچ گونه دليلی
 مختار است.

جدول زمانی انجام مناقصه

 از دوشنبه مورخ 1404/11/20 لغايت شنبهمهلت دريافت اسناد مناقصه
 مورخ 1404/12/02

 از دوشنبه مورخ 1404/11/20 لغايت شنبهمهلت ارائه پيشنهادات ) تحويل پاكت ها (
 مورخ 1404/12/02

 رأس ساعت 13 روز يكشنبهتاريخ بازگشايی پاكت ها
 مورخ 1404/12/03

محل تحويل پاكت ها
اصفهان ، خيابان شيخ صدوق شمالی ، ساختمان مديريت 

شعب بانک ملت استان اصفهان ، طبقه اول ، دبيرخانه             
كدپستی 8163954791
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سیاستسیاست
خبرکوتاه

حاشیه نگاریپزشکیان: بعید است بدون عدالت جامعه ای سرپا بماند

رئیس جمهوری با بیان اینکه بدون 
عدالت بعید است جامعه ای سرپا 
بماند، تصریح کرد: نمی شود مسئولان 
مختلف یا بزرگانی در کشور باشند 
اما ندانند کتاب به آنان چه دستوری 
داده و خلاف آن عمل کنند یا کتاب را 
بخوانند اما روی طاقچه بگذارند و کار 

دیگری انجام دهند.
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در »آیین 
پایانی چهل وسومین جایزه کتاب سال جمهوری 
اسلامی« با بیان اینکه اگر من مسئول توانایی هایی 
دارم به برکت کتاب و معلمان است، اظهار کرد: 
کاری که از دست ما در دولت برمی آید این است 
که تلاش کنیم هم کتاب در اختیار مراکز قرار دهیم 
و هم مدیریت خواندن و خرید کتاب را انجام دهیم.

او با بیان اینکه به برکت کتاب انسان رشد و تجربه 
می کند، ادامه داد: انسان ها به برکت کسانی که 
علم دارند راه خود را پیدا می کنند. مشکلات ما در 
هر زمینه ای به نوع آگاهی ما و درک مان از آن آگاهی 
و مهارت ما در اجرا برمی گردد.رئیس جمهوری با بیان 
اینکه گاهی به من اعتراض می کنند چرا در سخنانم 
از قرآن و نهج البلاغه می خوانم، تصریح کرد: کتاب، 
دستور زندگی است . من باید به کتاب عمل کنم و 
اگر عمل نکنم به انحراف رفته ام. نمی شود در کشور 
مسئولان مختلف یا بزرگانی باشند اما ندانند کتاب 
به آنان چه دستوری داده و خلاف آن عمل کنند یا 
کتاب را بخوانند و روی طاقچه بگذارند و آن کار دیگر 

را انجام دهند.
پزشکیان با تأکید بر اینکه ما به کتاب عمل 
نکردیم که اگر عمل کرده بودیم با اوضاع امروز 
مواجه نمی شدیم، یادآور شد: کتاب خدا، حق و 
عدالت را دنبال می کند. تمام اقدامات انسان ها برای 
روشن شدن حق و شفاف شدن عدالت در جامعه 
است؛ گرچه عده ای ضد آن، کتاب می نویسند.او با 
بیان اینکه موظفیم در جامعه عدالت را اجرا کنیم، 

اظهار کرد: اگر قصور داریم به دلیل ناآگاهی، جهل و 
عدم درک از کتاب و سنت پیامبر و مسیری است که 
باید به آن عمل می کردیم. بدون عدالت و حقیقت 
امکان اینکه جامعه ای سرپا بماند بعید است. آنچه 
ما را از عمل به کتاب وامی دارد نفسانیت است. 
تمام چیزی که باعث بی عدالتی و حق کشی می شود 
نفس انسان است. دعواها از من و نفس من است 
نه عامل دیگر.رئیس جمهوری با تاکید بر اینکه هیچ 
ظلمی بالاتر از ایستادن مقابل حق نیست، تصریح 
کرد: مشکلات ما به دلیل فقدان آگاهی و مطالعه 
است. اگر هم مطالعه کردیم باید درک کنیم و به 
سمت اجرا برویم. این امر را باید در تمام زمینه ها 

دنبال کنیم.
تاکنون ۲۵۰۰ مدرسه ساختیم

پزشکیان با اشاره به حمایت های ایران از مردم 
فلسطین، یادآور شد: اگر از فلسطین و مردمانی که 
تحت ستم قرار می گیرند حمایت می کنیم، به دلیل 
این است که همه انسانیم. در جامعه خودمان 
هم باید از کسانی که مشکلی دارند حمایت کنیم 
و به دنبال رفع مشکلات شان باشیم.او با اشاره 
به تاثیر کتابخوانی در تسریع روند اصلاح فردی و 

جمعی، اظهار کرد: از مشکلاتی که در انتقال پیام 
به مخاطبان داریم این است که گاهی نگاه، ادبیات 
و لحن بیان ما در طرف مقابل تأثیر منفی می گذارد و 
او فکر می کند می خواهیم هدایتش کنیم و به همین 
دلیل مقاومت می کند اما وقتی کتاب بخوانیم دیگر 
چنین مقاومتی وجود ندارد بلکه سعی می کنیم با 
آنچه می خوانیم به طرف هدایت و رشد حرکت کنیم.
رئیس جمهوری ادامه داد: خیلی وقت ها به حرف ها 
گوش نمی دهیم اما وقتی کتاب می خوانیم به این 
فکر می کنیم که آنچه خواندیم راست و درست 
است یا نه و بعد به آن عمل می کنیم.پزشکیان با 
اشاره به اقدامات دولت در زمینه ساخت مدارس، 
اظهار کرد: تاکنون 2۵00 مدرسه ساختیم و در دهه 
فجر نیز هزار مدرسه دیگر به این میزان اضافه 
می شود که با مشارکت مردم ساخته شده نه اعتبار 
دولت. خیران تاکنون نزدیک به 24 هزار میلیارد 
تومان برای ساخت مدارس سرمایه گذاری کردند 
و مردم هم کمک هایی می کنند که شگفت انگیز 
است؛ زن و شوهری که خانه ای نداشتند، دیه  
بچه ای که در تصادف از دست داده بودند را برای 
ساخت مدرسه ای به یاد فرزندشان اهدا کردند.

او با بیان اینکه کار مدرسه سازی در حال تکمیل 
است به اقدامات دولت برای تجهیز بیمارستان ها 
اشاره کرد و گفت: تاکنون نزدیک 29 هزار میلیارد 
تومان برای تجهیز بیمارستان ها کارسازی کرده ایم. 
در حین تجهیز، روش های آموزش، نوع آموزش و 

مهارت آموزی را هم پیش می بریم.
فراهم سازی زمینه  رشد آگاهی در کودکان، 

نوجوانان و جوانان ضروری است
رئیس جمهوری با بیان اینکه هدف دولت صرفاً 
ساخت مدرسه نیست، تأکید کرد: هدف دولت 
ایجاد زمین های برای آموزش بچه های ماست 
که آینده را می سازند. دنبال این هستیم بهترین 
تجهیزات و روش ها را برای آموزش فرزندان مان پیدا 
کنیم و در اختیار آنان قرار دهیم. هرکدام از این 
بچه ها منابع و گنج های غیرقابل تصوری هستند.

پزشکیان با تاکید بر ضرورت فراهم سازی زمینه  رشد 
آگاهی در کودکان، نوجوانان و جوانان، ادامه داد: 
این ما هستیم که ذهن را طوری قفل می کنیم تا 
نتواند بفهمد، کج بفهمد یا اصلًا حرف تازه ای به آن 
وارد نشود. ذهن بچه ها را باید برای آینده کشور آماده 
کنیم و مهارت های مورد نیاز، تجهیزات و معلمانی 
که بتوانند این مهارت ها را به بچه ها و دانشجویان و 
دانش آموزان منتقل کنند، فراهم سازیم.او با اشاره 
به اقدامات دولت در زمینه کاهش مصرف انرژی نیز 
اظهار کرد: کارهایی که برای کاهش مصرف انرژی 
انجام می دهیم مهم است. گاهی مصرف انرژیما 
بیش از مصرف اروپایی هاست. همین مصرف 
فراوان به قطع گاز کارخانه منجر می شود که کار و 
شغل را تعطیل می کند و در پی آن بیکاری ایجاد 
می شود و مسائل، مشکلات و گرفتاری های بعدی 
را به وجود می آورد.رئیس جمهوری همچنین آماری 
از اقدامات دولت برای استفاده از انرژی پاک اشاره 
کرد و گفت: در مدت فعالیت دولت چهاردهم بیش 
از ۵ هزار مگاوات پنل خورشیدی زده ایم که به بهبود 

کارخانه ها و بهره وری ها منجر شود.

ارز ترجیحی در سبد خانوار 

قرار گرفته است

رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه ارز ترجیحی حذف 
نشده و نمی شود بلکه به صورت مستقیم به سبد کالای خانوار 
می رود، گفت: اولویت ما در مجلس حمایت از قشری خواهد بود 
که نیاز به سیاست های جبرانی دارد. به گزارش ایرنا، حسینعلی 
حاجی دلیگانی در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی در تذکری 
با استناد به بند 11 ماده 22 آیین نامه داخلی مجلس، گفت: نرخ 
محاسباتی ارز در بودجه 140۵ در کمیسیون تلفیق با امضای 
رئیس سازمان برنامه و بودجه ارائه شده اما صداوسیما رقم 
دیگری مطرح می کند و اینگونه به ذهن متبادر می شود که نرخی 
که رئیس سازمان برنامه و بودجه امضا کرده، نظر مجلس بوده 
در حالی که نظر خود ایشان است.او افزود: دغدغه نمایندگان این 
است که با این بودجه، وضعیت تورم سال آینده چگونه می شود. 
آیا وضعیت اقتصادی قابل پیش بینی است و ثبات اقتصادی 
خواهیم داشت. تکلیف ما در نهایی کردن وضعیت بودجه سال 
آینده، بهبود سفره مردم است.نماینده مردم شاهین شهر در 
مجلس خاطرنشان کرد: پیشنهاد می کنم همه بندهای اعتباری 
که برای حوزه های انتخابیه است را نیاوریم، اما پیشنهاد مبنایی 
برای اتمام پروژه ها آورده شود و مصوبات به گونه ای باشد که نرخ 
تورم سال آینده پایین تر از سال 1404 باشد.محمدباقر قالیباف 
رئیس مجلس شورای اسلامی در پاسخ به این تذکر گفت: عددی 
که مشخص شده در حقیقت مبنای بهمن ماه برای حقوق ورودی 
بوده که باید در محاسبات واردات کالا محاسبه شود و ارز دارای 
چند قیمت در جاهای مختلف نخواهد بود.او با اشاره به برداشت 
اشتباه درباره ارز ترجیحی، افزود: پیش از این گفته شد ارز ترجیحی 
حذف شده است در حالی که این ارز حذف نشده و نمی شود بلکه 
به صورت مستقیم به سبد کالای خانوار می رود. امروز هم بحث 
قیمت ارز نیست بلکه بحث نرخ حقوق ورودی برای محاسبات 
بوده و این روشن است. نرخ ارز نیز روال خود را طبق قانون دارد 
و مسئولیت آن با بانک مرکزی است.رئیس مجلس شورای 
اسلامی گفت: اولویت ما در مجلس شورای اسلامی برای بودجه 
سال آینده، حمایت از قشری خواهد بود که نیاز به سیاست های 
جبرانی به ویژه در حوزه معیشت، کالاهای اساسی و سلامت 
دارند و تمام تلاش ما این است تا به این سمت حرکت کنیم و 

دولت نیز مکلف است مصوبه مجلس را اجرا کند.

در عین آمادگی واقعاً علاقه ای به 

شروع یک جنگ منطقه ای نداریم

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح با تاکید بر اینکه ما در عین 
آمادگی واقعاً علاقه ای به شروع یک جنگ منطقه ای نداریم، 
عنوان کرد: اگرچه اهداف آتش جنگ منطقه ای متجاوزان هستند، 
اما به هر حال، پیشرفت و توسعه منطقه را سال ها به عقب 
خواهد انداخت و عواقب آن بر عهده جنگ افروزان آمریکا و رژیم 
صهیونیستی خواهد بود. به گزارش ایسنا، امیر سرلشکر سید 
عبدالحیم موسوی رئیس ستاد کل نیروهای مسلح صبح یکشنبه 
در دیدار با جمعی از فرماندهان و کارکنان نیروهای هوایی و پدافند 
هوایی ارتش که به مناسبت 19 بهمن روز نیروی هوایی ارتش، 
انجام شد،خطاب به حاضرین در این مراسم گفت: شما برادران 
عزیز این روزها چهره ایران مقتدر مسئول را می بینید؛ کشوری که 
هم اقتدار و آمادگی لازم را برای جنگ بلندمدت با آمریکا دارد و 
هم از روزنه های منطقی و بدون پیش شرط های غیرمنطقی برای 
مذاکره استقبال می کند. رئیس ستاد کل نیروهای مسلح با تاکید 
بر اینکه ما در عین آمادگی واقعاً علاقه ای به شروع یک جنگ 
منطقه ای نداریم، عنوان کرد: اگرچه اهداف آتش جنگ منطقه ای 
متجاوزان هستند اما به هر حال، پیشرفت و توسعه منطقه را سال 
ها به عقب خواهد انداخت و عواقب آن بر عهده جنگ افروزان 

آمریکا و رژیم صهیونیستی خواهد بود.

نباید در مجلس چندگانگی ایجاد شود

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی گفت: 
رهبر انقلاب تاکید داشتند که باید در این شرایط به همدلی، 
وحدت و یکپارچگی در مجلس و کشور کمک شود نه اینکه در 
مجلس چندگانگی ایجاد شود. به گزارش ایسنا، مهرداد گودرزوند 
در جلسه علنی مجلس گفت: انقلاب اسلامی حاصل تلاش و 
شهادت بسیاری از جوانان این کشور بوده که امیدوارم بتواند در 
مسیر حل مشکلات کشور و تحقق اهداف و دستاوردهای نظام، 
به نتیایجی دست یابد؛ دستاوردهایی که بخش قابل توجهی از آن 
در 47 سال گذشته محقق شده است.وی خطاب به هیات رئیسه 
مجلس شورای اسلامی اظهارکرد: برخی اقدامات خارج از مجلس، 
اما به نام مجلس انجام می شود؛ یکی از موضوعات مربوط به 
نظرسنجی های جعلی است. در حالی که هنوز در ماه اول یا دوم 
اجرای کالابرگ هستیم، با اتکا به نظرسنجی  می گویند که مردم 
مخالف هستند. اگر قرار است در یک کانال با مخاطبان خاص 
نظرسنجی برگزار شود و سپس نظر همان گروه به کل مردم ایران 
تعمیم داده شود، ظلم به کاری است که در این مجلس انجام شده 
است.این عضو کمیسیون برنامه و بودجه خاطرنشان کرد: اگر این 
افراد توانمند هستند، طرحی ارائه داده وبه دولت کمک کنند تا کار 
بهتری انجام شود. دولت ارز 28۵00 تومانی را به جای تخصیص به 
دلالان و بهره مندان ارز رانت به مصرف کننده نهایی یعنی مردم داده 
است، آیا اقدام بهتری وجود داشت، آیا پیش از این شرایط و گرانی 
و تورم بهتر بود؟وی ادامه داد: البته باید رقم کالابرگ الکترونیکی 
افزایش پیدا کند چون یک میلیون تومان کافی نیست و باید این 
موضوع مورد بحث قرار گیرد.گودرزوند در واکنش به تذکر جراره 
نماینده تهران درباره انتخابات تناسبی شوراها گفت: چگونه است 
که بعد از تصویب موضوعی در مجلس، گفته می شود که رئیس 
مجلس اشتباه کرده است؟ این ظلم به مجلس و نمایندگان است 
که بگویند که این موضوع با زور به تصویب مجلس رسیده است. 
نماینده رودبار در مجلس شورای اسلامی بیان کرد: این ظلم است 
که به مردم دروغ بگوییم و بعد خود را انقلابی بدانیم. رهبر انقلاب 
تاکید داشتند که باید در این شرایط به همدلی، وحدت و یکپارچگی 
در مجلس و کشور کمک شود، نه اینکه در مجلس چندگانگی 
ایجاد شود. افرادی در خارج از کشور به دنبال از پاشیدگی کشور 

هستند، نباید مقابل آن ها دروغ به مردم تحویل دهیم.

مجلس در حال کنار گذاشته 

شدن است 

نماینده مردم مهریز و بافق در مجلس شورای اسلامی با 
اشاره به رد موضوع رسیدگی به اعتراض نامزدهای انتخابات 
شوراها در هیات مرکزی نظارت در مجلس، از ورود شورای عالی 
امنیت ملی به این موضوع و تصویب آن انتقاد کرد. به گزارش 
ایسنا،محمدرضا صباغیان، نماینده مردم مهریز و بافق در مجلس 
شورای اسلامی، در تذکری با استناد به ماده 22 آئین نامه داخلی 
مجلس بیان کرد: طرح رسیدگی به اعتراض نامزدهای شوراها  در 
هیئت مرکزی نظارت، در مجلس رد شد، اما اکنون شورای عالی 
امنیت ملی آن را مصوب کرده است؛ عملًا مجلس در حال کنار 
گذاشته شدن است.وی با تأکید بر ضرورت دفاع از جایگاه مجلس 
خطاب به رئیس مجلس اظهار کرد: ما از حضرت عالی که عضو 
شورای عالی امنیت ملی کشور هستید انتظار داریم از نظر مجلس 
دفاع کنید. این طرح تنها حدود ۵0 رأی موافق داشته و در مقابل، 
240 رأی مخالف به آن داده شده است.نماینده مردم مهریز و بافق 
در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد:  از آقای لاریجانی انتظار 
داریم ایشان که خودشان سه دوره رئیس مجلس بوده اند، اجازه 
ندهند این روند ادامه یابد. شورای عالی امنیت ملی نباید قانون 
گذاری کند. مجلس قانون گذار است.  اگر مجلس ضعیف شود، 
مردم ضعیف می شود.وی در ادامه تاکید کرد: این موضوع مگر 
بحث امنیتی یا جنگ بود که شورای عالی امنیت ملی به آن ورود 

کرد؟ انتظار ما دفاع از جایگاه مجلس است.

یک نماینده سابق مجلس با بیان اینکه مردم ناراحتند، باید دلجویی 
درست وحسابی از آن ها شود، گفت: این افراد بازداشت که بچه های 
مردم هستند، زنِ مردم، پدرهای مردم هستند می تواند در مورد آنها 
که آسیبی به کسی نزده اند باز هم یک عفو عمومی بدهند و همه را 
ببخشند. اگر می خواهیم ایران یکپارچه داشته باشیم باید همدیگر را 
ببخشیم، این بخشش باید اول از سوی حاکمیت ایجاد شود تا مردم 
هم ببخشند. اول باید حاکمیت ببخشد. دانشجویان و دانش آموزان 
بازداشتی باید آزاد شوند، در جلسه امتحان پاسخ سوالات را که گرفتم 
دیدم چند دانشجو پاسخنامه شان نیست از دانشگاه پرسیدم گفتند 
که در بازداشت هستند، این ها داعشی نیستند. غلامعلی جعفرزاده 
ایمن آبادی نماینده سابق مجلس در گفت وگو با ایلنادر پاسخ به این 
سوال که آیا به رسمیت شناختن اعتراضات کافی است یا باید اقدامی 
عملی در راستای آن صورت بگیرد، گفت: واقعیت این است  که نیم 
قرن از نظام جمهوری اسلامی می گذرد و  با صراحت به شما می گویم، 
اصلًا اراده ای برای شنیدن اعتراض وجود ندارد، اگر می داشت، تا الان 

یک تدبیری شده بود. بالاخره حاکمیت، هر حاکمیتی نه این حاکمیت، 
هر حاکمیتی نمی تواند بگوید هر کاری می کند و الزاماً مردم صددرصد 
آن کار را قبول دارند. مردم در مقابل یک سری از تصمیمات حرف هایی 
دارند، اعتراضاتی دارند و می خواهند آن را  مسالمت آمیز بیان کنند تا 
حاکمیت برای آن تدبیری بیندیشد.جعفرزاده ایمن آبادی ادامه داد: 
متأسفانه به دلیل اینکه سازوکاری برای آن دیده نشده  است، الان رویه 
به سمتی رفته که هر اعتراضی به عنوان یک مخالفت دیده می شود  و 
بعد هم این مخالفت، کمی که آش تندتر می شود، تبدیل به معاندت 
می شود. دیگر اصلًا هیچ کسی الان تمایلی به ابراز مخالفت ندارد، چون 
با خشونت به آن پاسخ داده می شود. لذا بر این باورم که ادعای دولت 
مبنی بر اینکه آماده است که صدای معترضان را بشنود، کودکانه است.
او گفت: دولت در وهله نخست، سازوکار مدنظر خود را تعیین کند و 
ساز و کار آن را به استانداران، مدیران و مسئولین ذی ربط خود ابلاغ 
کند، الان کدام پارک، به عنوان فضای سبز و محل تجمع معترضان، 
شناخته می شود؟ در حال حاضر، بازنشستگان، ایثارگران، کارگران و 

اهالی فرهنگ هر یک مطالبات و حرف هایی برای طرح دارند. لازم است 
مکانی برای تجمع ایشان تعیین شود؛ محلی با یک بلندگو و میکروفون 
که گروه های چندصد یا چند هزار نفری بتوانند نظرات خود را بیان کنند . 
یک صنف هم مسئولیت آن را پذیرد و این ها حرف شان را بزنند و بعد هم 
بروند. اگر هم وزیر یا مقامی، مردم را در شأن خود دانست، قبول زحمت 
کرده و در جمع ایشان حاضر شده و به پرسش و پاسخ بپردازد. به خدا 
سوگند، مردم این سرزمین، مردمی شریف هستند.این فعال سیاسی 
اصولگرا در بخش دیگری از صحبت هایش با اشاره به خشونت کشیده 
شدن اعتراضات گفت:  یک نکته جالب هم در اینجا هست که فقط 
اعتراضات به خشونت کشیده می شود. این از نکات جالب توجه است 
این سوال که چرا تروریست ها یا داعشی ها، تنها به معترضان مخالف 
دولت و حاکمیت حمله می کنند، اگر ما داعشی داریم و این ها تروریست 
هستند چرا این ها بیشتر یک قشر خاص آسیب می بینند؟ چرا به طور 
مثال در راهپیمایی های دیگر شاهد حوادثی از این دست نیستیم؟ این 

موضوع برای مردم ابهام آفرین است.

نماینده مشکین شهر در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر لزوم 
حفظ عزت ملی در عرصه دیپلماسی، گفت: اگر آمریکا واقعاً دوست 
مردم ایران است، چرا جلوی ورود بسیاری از تجهیزات را می گیرد؟ 
چرا برای دارو و نیازهای اساسی مردم، تحریم های سنگین اعمال 
می کند؟ بنابراین روشن است که آمریکا هیچ گاه دوست ملت ایران 
نبوده و نخواهد بود. به گزارش ایلنا، بابک رضازاده با اشاره به لایحه 

بودجه 140۵ تصریح کرد: در بررسی بودجه، بیش از هر چیز باید 
به فکر سفره مردم و دهک های پایین جامعه باشیم. بودجه باید با 
این نگاه بسته شود. همچنین معتقدم تک نرخی شدن ارز می تواند 
جلوی بخشی از رانت ها را بگیرد.نماینده مردم مشکین شهر با تأکید 
بر لزوم هماهنگی قوا گفت: قوای سه گانه باید با هم متحد باشند 
و با رانت خواری و افرادی که به دنبال واسطه گری و سوءاستفاده 

هستند، برخورد مناسب و متناسب صورت گیرد.رضازاده درباره 
حقوق کارمندان در بودجه نیز اظهار داشت: اگر مجلس بودجه را 
به دولت بازگرداند و  افزایش 20 درصدی حقوق را کافی ندانست، 
به این دلیل بود که این میزان با شرایط تورمی پاسخگوی معیشت 
کارمندان عزیز نیست. امروز مردم ما تحت فشار معیشتی قرار دارند 

و این واقعیت را باید دید.

باید دلجویی درست وحسابی از مردم شود

بانک ها در پرداخت تسهیلات به مردم همکاری لازم را داشته باشند 

اداره کل ثبت اسناد واملاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده ۱۳آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی 
واراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

5038- 9- برابر رای   شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۷۵۴۶هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت 
حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید محمد عربی فرزند سید رضا به شماره 
شناسنامه ۵۰۶ صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۸۸/۲۰ 
متر مربع درقسمتی از پلاک شماره ۱۱۳ اصلی واقع در اراضی شتر خسب دهستان اربعه واقع در 
خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی 
آقای مراد دانای شترخسبی  محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این 
اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۲۰ تاریخ انتشار 

نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۶ سید امین موسوی - رئیس اسناد و املاک 
آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
5037- 9- نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو 
بندرعباس به شرح رای شماره 140460323054002524 مورخ ۱۴۰۴/۱۰/10 تصرفات مالکانه 
آقای محمد رسته فرزند موسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۵۱.۱۰ مترمربع 
قسمتی از پلاک ثبتی ۲۷۴ فرعی از ۹۷ -اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک 
جدید ۸۵۴ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در فین قطعه سه بخش دو بندرعباس به 
استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت آقای عبدالحسین 
دبیری به عنوان مالک رسمی تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی 
مذکور صادر شده است و مقرر گردید پس از انتشار آگهی مذکور و سپری شدن مهلت واخواهی 
سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد. لذا در اجرای ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی رای مذکور در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های 

کثیر الانتشار و محلی و جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد. چنانچه 
ظرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل، اعتراضی از 
طرف کسی به اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندر عباس تسلیم نگردد سند مالکیت بر اساس 
مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت وصول اعتراض 
معترض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت منطقه دو بندرعباس ظرف مهلت یک 
ماه به دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم دادخواست نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره 
ثبت محل تحویل دهد. پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه گواهی تقدیم دادخواست 
اداره ثبت اسناد منطقه دو بندرعباس نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و صدور سند 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20 تاریخ 
انتشار نوبت دوم: 1404/12/06 صادق شریفی شمیلی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو 

بندرعباس 1404/680/م الف
اداره کل ثبت اسناد واملاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمان های فاقد 

سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده ۱۳آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی 

واراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
4779- 9- برابر رای  شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۲۱۰۲هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت 
حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای محسن زحمتی فرزند عباسعلی به شماره 
شناسنامه ۱۰۳۲۲صادره  از تربت حیدریه در  ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۸۷/۷۵متر 
مربع در قسمتی از پلاک شماره ۶۹۵ فرعی از پلاک شماره ۱ اصلی واقع در اراضی رباط علیا 
دهستان اربعه در خراسان رضوی  بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال 
ملک از مالک رسمی آقای عباسعلی زحمتی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود 
را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۴ تاریخ 

انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۰  سید امین موسوی - رئیس اسناد واملاک 

اداره کل ثبت اسناد واملاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده ۱۳آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

4778- 9- برابر رای اصلاحی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۸۵۱۵هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت 
حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علیرضا ایمانی نسب فرزند احمد به شماره شناسنامه 
۰۶۹۰۰۸۸۲۷۲صادره  از تربت حیدریه در  ششدانگ یکباب منزل به مساحت ۲۰۰/۱۵متر مربع ششدانگ 
پلاک شماره ۹۴۳ مجزی شده از پلاک شماره ۱۳۲ فرعی از پلاک شماره ۲۲۷ اصلی واقع در اراضی یحیی 
آباد دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از 
مالک رسمی تاج محمد پارسا محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار 
نوبت اول:۱۴۰۴/۱۱/۰۴ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۰ سید امین موسوی - رئیس اسناد واملاک  

اداره کل ثبت اسناد واملاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده ۱۳آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

4777- 9- برابر رای  شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۷۷۷۹هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای احمدکارگزار فرزند علی اصغر به شماره شناسنامه ۶صادره  از تربت 
حیدریه در  ششدانگ یکباب منزل به مساحت ۱۱۸/۶۴متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۲۱۴۵ فرعی 
از پلاک شماره ۲۳۱ اصلی واقع در اراضی دیزقند دهستان اربعه در خراسان رضوی  بخش یک حوزه ثبت 
ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای رجبعلی خواجه زاده محرز گردیده است 
. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 

نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی  به مدت 
دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۴/۱۱/۴ تاریخ انتشار نوبت 

دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۰ سید امین موسوی  -  رئیس اسناد واملاک 
آگهی فقدان سند مالکیت

5049- 9- شماره نامه:  140485632001008463 به اطلاع میرساند آقای حسام قمری فرزند فتح اله 
مالک شش دانگ پلاک ثبتی ۴۸۹ فرعی از ۲۷۲۱ - اصلی بخش ۳ سنندج )یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۵۹۱۲.۳۴ مترمربع واقع در سنندج، قریه سرنجیانه علیا( با تقدیم یک برگ استشهادیه که به 
تایید دفتر اسناد رسمی شماره ۲ سنندج رسیده، مدعی است سند مالکیت پلاک مرقوم را با شماره سریال 
۲۱۱۲۶۰ سری ب ۱۴۰۳ که به نامش صادر و تسلیم گردیده، به علت سهل انگاری مفقود نموده و از این 
اداره تقاضای صدور سند مالکیت المثنی را دارد، لذا مراتب در اجرای ماده ۱۲۰ -آیین نامه اصلاحی قانون 
ثبت مصوب ۱۳۸۰ در یک نوبت آگهی میگردد تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق نزد 
خود است از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز به این اداره مراجعه و با ارایه اصل سند یا خلاصه معامله 
نسبت به اعتراض به صدور سند المثنی اقدام نماید. در غیر اینصورت سند مالكیت المثنى طبق مقررات 
صادر و تسلیم خواهد شد. رونوشت: 1- مدیریت محترم کل ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( در استان 
کردستان جهت استحضار. 2- تمامی دفاتر اسناد رسمی تابعه.  سید اسداله موسوی نیا- رئیس واحد ثبتی 

حوزه ثبت ملک منطقه یک سنندج 9760/م الف
آگهی فقدان سند مالکیت

5050- 9- نظر به اینکه ورثه آقای محمدحسین محمدی باستناد دو برگ استشهادیه گواهی شده منظم 
به تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده و مدعی است 
سند ششدانگ یک باب دکان پلاک ۱۵۸۰ واقع در بخش ۲ سبزوار که متعلق به وی میباشد بعلت نقل 
مکان مفقود شده است با بررسی دفتر املاک معلوم شد مالکیت فوق الذکر ذیل شماره دفتر ۳ صفحه 
۷۴۱ سند انتقال بشماره ۱۱۳۴۰۶-۱۳۷۷/۶/۱۳ دفتر ۵ سبزوار به نام نامبرده مرحوم ثبت و سند صادر و 
تسلیم شده است و دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد.لذا به استناد ماده ۱۲۰ آئینامه قانون ثبت مراتب 
یک نوبت آگهی و متذکر میگردد هرکس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا مدعی وجود 
سند مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشاراین آگهی اعتراض كتبی خود را به 
پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید.بدیهی است در صورت عدم وصول 
اعتراض در مهلت مقرر ویا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور 
سند مالكیت المثنی وتسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد. علی آب باریکی- رئیس ثبت اسناد واملاك 
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بهبود 5 تا 6 درصدی شاخص مصرف ویژه گاز در فولاد مباركه

روند خرید نهاده های دامی به شرایط عادی بازگشت

مدیرعامل گروه فولاد مبارکه از بهبود ۵ تا 6 درصدی شاخص 
مصرف ویژه گاز در مجتمع فولاد مبارکه خبر داد و گفت: در بخش 
احیای مستقیم فولاد مبارکه، مصرف ویژه گاز به ازای تولید آهن 
اسفنجی و در بخش فولادسازی، مصرف ویژه برق به ازای تولید تختال، 
طی سال های گذشته با کاهش معناداری همراه بوده است.سعید 
زرندی با تأکید بر نقش تعیین کننده انرژی در پایداری تولید صنعت 
فولاد اظهار کرد: تجربه سال های اخیر و محدودیت های ایجادشده در 
تأمین گاز و برق نشان داد که موضوع انرژی برای صنعت فولاد صرفاً 
یک عامل پشتیبان نیست، بلکه یکی از مؤلفه های اصلی بقاء، تداوم 
تولید، حفظ رقابت پذیری و تحقق توسعه پایدار به شمار می رود. از 
این رو فولاد مبارکه، انرژی را به عنوان یک محور راهبردی در برنامه های 

کلان خود تعریف کرده است.
او افزود: اگرچه فولاد مبارکه هم زمان ورود جدی به حوزه تولید 
انرژی را در دستور کار قرار داده، اما در کنار آن، تمرکز ویژه ای بر کاهش 
مصرف و ارتقای بهره وری انرژی در تمامی بخش های زنجیره تولید داشته 
است. اعتقاد ما بر این است که مدیریت مصرف انرژی، کم هزینه ترین، 
پایدارترین و اثربخش ترین مسیر برای عبور از چالش های انرژی در 

صنعت فولاد است.
مدیرعامل گروه فولاد مبارکه با اشاره به اقدامات انجام شده در 
این حوزه خاطرنشان کرد: در سال های اخیر، پروژه های متعددی با 
هدف کاهش مصرف ویژه انرژی در بخش های مختلف از جمله احیای 
مستقیم، فولادسازی و نورد گرم تعریف و اجرا شده است. این پروژه ها 

با رویکرد بهبود فرآیندها، افزایش راندمان تجهیزات و کاهش اتلاف 
انرژی طراحی شده و نتایج آن به طور مستقیم در شاخص های مصرف 
انرژی منعکس شده است.او ادامه داد: در بخش احیای مستقیم 
مجتمع فولاد مبارکه، مصرف ویژه گاز به ازای تولید آهن اسفنجی و در 
بخش فولادسازی، مصرف ویژه برق به ازای تولید تختال، طی سال های 
گذشته با کاهش معناداری همراه بوده و حداقل ۵ تا 6 درصد بهبود در 
این شاخص ها محقق شده است؛ به گونه ای که فولاد مبارکه در این 
بازه زمانی، کمترین مقادیر مصرف ویژه انرژی را در این حوزه ها تجربه 
کرده است.زرندی با تأکید بر نقش برنامه ریزی و هدف گذاری گفت: 
این دستاوردها حاصل اقدامات مقطعی نبوده، بلکه نتیجه هدف گذاری 

دقیق، پایش مستمر و اجرای برنامه های میان مدت و بلندمدت در حوزه 
مدیریت انرژی است. برای سال های آینده نیز کاهش مصرف انرژی به 
ازای تولید محصول به عنوان یک هدف مشخص و قابل اندازه گیری در 
برنامه های فولاد مبارکه تعریف شده و تمامی واحدها در راستای تحقق 
این هدف هم راستا شده اند.او با اشاره به حرکت این شرکت به سمت 
هوشمندسازی انرژی بیان کرد: یکی از محورهای اصلی پروژه های 
کاهش مصرف انرژی، استقرار نظام هوشمند مدیریت انرژی است. 
در این مسیر، استفاده از سامانه های پایش آنلاین مصرف، جمع آوری 
و تحلیل داده های انرژی، شناسایی نقاط پرمصرف و اجرای پروژه های 
اصلاحی مبتنی بر داده، نقش کلیدی در تصمیم گیری های مدیریتی 
ایفا کرده است.مدیرعامل گروه فولاد مبارکه با اشاره به مشارکت 
بخش های مختلف این مجموعه صنعتی در این مسیر اذعان داشت: 
کاهش مصرف انرژی یک مسئولیت صرفاً فنی نیست، بلکه نیازمند 
همکاری همه بخش هاست؛ در فولاد مبارکه، واحدهای مختلف 
تولیدی، فنی و پشتیبانی در قالب برنامه های مشترک مدیریت انرژی 
نقش آفرینی کرده اند و این موضوع به یک فرهنگ سازمانی تبدیل 
شده است.او تصریح کرد: با تداوم اجرای پروژه های کاهش مصرف 
انرژی، توسعه هوشمندسازی و پایبندی به هدف گذاری های انجام شده، 
امیدواریم در سال های آینده نیز بتوانیم روند کاهش مصرف انرژی 
به ازای تولید محصول را ادامه دهیم و ضمن افزایش تاب آوری تولید 
در شرایط محدودیت انرژی، فولاد مبارکه را به عنوان الگویی موفق در 

مدیریت انرژی صنعت فولاد کشور تثبیت کنیم.

معاون امور برنامه ریزی و اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی با اشاره به 
انتقادها در مورد گرانی محصولات کشاورزی، خبر از عادی شدن روند 

خرید  نهاده های دامی در سامانه بازارگاه داد.
به گزارش ایلنا، اکبر فتحی گفت: تجربه جنگ اوکراین و روسیه 
نشان داد حتی کشور هایی که به تجارت آزاد و تأمین نیاز های غذایی 
از بازار های جهانی اعتقاد داشتند، پس از این بحران به سمت افزایش 

تولید داخلی محصولات استراتژیک حرکت کردند.
او با بیان اینکه وقوع جنگ باعث شد بسیاری از کشور ها به این 
نتیجه برسند که باید حداقل نیاز های اساسی و محصولات راهبردی 
خود را در داخل تولید کنند، افزود: به همین دلیل، سیاست های وزارت 
جهاد کشاورزی در مسیر حمایت از تولید داخل تعریف شد.معاون امور 
برنامه ریزی و اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی با اشاره به انتقاد هایی 
که درباره افزایش قیمت محصولات کشاورزی مطرح می شود، گفت: 

مطرح شده که وزارت جهاد کشاورزی موجب گرانی محصولات 
کشاورزی شده است، در حالی که اگر تولید برای کشاورز، دامدار، زارع، 
باغدار و تولیدکننده مرغ صرفه اقتصادی نداشته باشد، این مسئله 
درنهایت به زیان مصرف کننده خواهد بود زیرا اگر ارزانی محصولات 
از جیب تولیدکننده تأمین شود، به طور قطع در ادامه به ضرر 
مصرف کننده خواهد بود زیرا تولید کاهش می یابد و هرچه عرضه کمتر 
شود، قیمت ها به صورت تصاعدی افزایش پیدا می کند.فتحی افزود: 
اگر هدف ما حمایت از مصرف کننده است، این حمایت باید همزمان 
با حمایت از تولیدکننده باشد. به گفته او، اگر تولید کاهش یابد، 
مصرف کننده آسیب خواهد دید؛ بنابراین افزایش قیمت ها بر اساس 
قیمت تمام شده محصولات بررسی می شود. در بسیاری از موارد، اگر 
محصول با قیمت مورد انتظار مصرف کننده عرضه شود، تولیدکننده 
دچار زیان خواهد شد. در چنین شرایطی، تولیدکننده ممکن است 

برای مدتی زیان را تحمل کند، اما در ادامه یا تولید را متوقف می کند یا 
آن را کاهش می دهد که این موضوع در نهایت به ضرر مصرف کننده 
نهایی خواهد بود. به همین دلیل، در شورای قیمت گذاری تلاش شده 
این اصول به صورت متوازن رعایت شود.معاون برنامه ریزی وزارت 
جهاد کشاورزی در مورد اجرای طرح کارآمدسازی یارانه ها نیز گفت: هر 
طرحی ممکن است در زمان اجرا با ایراداتی همراه باشد، اما این برنامه 
در مقطع زمانی مناسبی آغاز شد زیرا طی دو تا سه ماه قبل آن با 
مشکلات جدی در تأمین نهاده ها و کالاهای اساسی مواجه بودیم.

فتحی با اشاره به وفور نهاده های دامی در سامانه بازارگاه، گفت: عوامل 
مختلفی از جمله نوسانات نرخ ارز موجب اختلال در تأمین نهاده ها 
شده بود، اما با اجرای این طرح، وضعیت عرضه در سامانه بازارگاه 
بهبود یافته و قابل مقایسه با ماه های گذشته قبل نیست. در حال 

حاضر، عرضه نهاده ها به سطح طبیعی رسیده است.

منابع کالابرگ برای سال آینده 

تأمین شد
رئیس سازمان برنامه و بودجه از تأمین منابع کالابرگ برای 
سال آینده به میزان هر نفر یک میلیون تومان و پرداخت منظم 

آن طی هر ماه خبر داد.
سیدحمید پورمحمدی درباره اینکه چرا لایحه بودجه در 
کمیسیون تلفیق دستخوش تغییرات اساسی شد اظهار کرد: 
دو موضوع افزایش حقوق کارمندان و تامین منابع کالابرگ 
الکترونیک وقت زیادی گرفت تا دولت و اعضای کمیسیون 
تلفیق به یک جمع بندی و تصمیم گیری نهایی برسند.او 
توضیح داد: هم نظر مجلس و هم رئیس جمهور این بود که 
2 درصد رشد مالیات بر ارزش افزوده که در لایحه دولت پیش 
بینی شده بود، حذف شود و به عدد 10 درصد بازگردد؛ این 
کار یک بار مالی برای لایحه بودجه ایجاد کرد که می بایست 
جایگزین می شد.معاون رئیس جمهور به اجرای سیاست 
های جدید ارزی دولت از جمله حذف ارز ترجیحی و یکسان 
سازی ارز تالارهای مرکز مبادله اشاره کرد و گفت: با اجرای این 
سیاست ها هم دولت می بایست طی 12 ماه سال آینده به 
ازای هر نفر یک میلیون تومان یارانه می داد و هم می بایست 
منابع لازم را برای هزینه غذای دانشجویان، سربازان و سایر 
موارد نیز پیش بینی بینی می کرد.پورمحمدی با بیان اینکه 
این هزینه ها مستلزم تغییر ارقام بودجه بود و می بایست 
اعداد تغییر می کرد، اظهار داشت: در چنین شرایطی برخی 
از پرداختی های ارزی  یا برخی از هزینه ها مانند قیمت خرید 
تضمینی گندم افزایش می یافت بنابراین تغییراتی در لایحه 
بودجه شکل گرفت.او تاکید کرد: اکنون منابع همه این موارد 
تامین و پیش بینی شده است و رقم دقیق هزینه های دولت 
در لایحه بودجه 140۵ مشخص شده است.رئیس سازمان 
برنامه و بودجه کشور درباره منابع کالابرگ در سال آینده نیز 
گفت: منابع طرح کالابرگ تأمین شده و با مجلس به تفاهم 

رسیدیم تا بتوانیم پرداخت منظم داشته باشیم.
رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور درباره درخواست 
رئیس سازمان بورس برای واگذاری شرکت ملی نفت در بازار 
سرمایه گفت: در لایحه بودجه 140۵ واگذاری این شرکت 
مطرح نشده است.پورمحمدی درباره رقم بودجه عمرانی سال 
آینده نیز گفت: سال آینده سال پرُرونق از نظر فعالیت های 
عمرانی است؛ هم برای تکمیل کریدورهای حمل و نقلی 
منابع ارزی خوبی پیش بینی کردیم و هم بسیاری از فرآیندهای 
مولدسازی را حذف کردیم تا بتوانیم در مشارکت و همراهی 
با پیمانکاران، پروژه های نیمه تمام را تکمیل کنیم. همچنین 
بخش زیادی از درآمدهای اختصاصی دستگاه ها که هزینه 
جاری بود را به هزینه های عمرانی اختصاص دادیم؛ بنابراین 
رشد خوبی به پروژه های عمرانی خواهیم داد.معاون رئیس 
جمهور با بیان اینکه پیش بینی ما در بودجه روی نرخ ارز 7۵ 
هزار تومانی بود ولی اکنون به 12۳ هزار تومان رسیده است، 
گفت: بخش مهمی از هزینه های جدیدی که در لایحه بودجه 
سال آینده در کمیسیون تلفیق مجلس اضافه شد، از محل 
تغییر نرخ تسعیر ارز تأمین خواهد شد.پورمحمدی در عین 
حال با تاکید بر اینکه تلاش شده تا بودجه سال آینده تراز و 
بدون کسری باشد، افزود: موضوع واگذاری سهام شرکت های 
دولتی در لایحه بودجه سال آینده تقویت شده است و بخشی 
از هزینه های ایجاد شده در فرآیند رسیدگی به لایحه دولت در 
کمیسیون تلفیق نیز با استفاده از تقویت انتشار اوراق تأمین 

می شود .
او در زمینه حقوق کارمندان دولت در سال آینده تأکید کرد: 
حقوق از 21 تا 4۳ درصد افزایش خواهد یافت ضمن اینکه 
اقشار تحت پوشش نهادهای حمایتی دریافتی های بالاتری 
خواهند داشت که فقط برای این موضوع 270 هزار میلیارد 
تومان )270 همت( بار مالی جدید به لایحه بودجه 140۵ اضافه 

شد.

۱۱ درصد گاز کشور در پایتخت 

مصرف می شود
مدیرعامل شرکت گاز استان تهران با بیان اینکه این شرکت 
بزرگ ترین شبکه گازرسانی کشور را در اختیار دارد، گفت: 
استان تهران با داشتن بیش از چهار میلیون مشترک، سهمی 
حدود 11 درصدی از مصرف گاز کشور را به خود اختصاص 

داده است.
به گزارش ایرنا، علیرضا اعوانی با بیان اینکه شرکت گاز 
استان تهران بزرگ ترین شرکت گاز استانی کشور به شمار 
می رود، افزود: حدود ۵.2 درصد از کل شبکه گازرسانی کشور 
در استان تهران قرار دارد و به طور میانگین حدود 11 درصد گاز 
کشور در این استان مصرف می شود که این رقم در سال جاری 
به حدود 14.2 درصد رسیده است.او ادامه داد: استان تهران 
با بیش از 1۳.8 درصد از کل مشترکان گاز کشور، رتبه نخست 
را در این حوزه دارد. همچنین حدود 9.۳ درصد انشعابات گاز 
کشور در این استان واقع شده است.مدیرعامل شرکت گاز 
استان تهران با اشاره به وضعیت گازرسانی روستایی، گفت: 
از مجموع روستاهای استان، 99.6 درصد تحت پوشش گاز 
قرار گرفته اند و فقط 1۳ روستا به دلیل نداشتن توجیه فنی و 
اقتصادی باقی مانده اند که در صورت بهبود شرایط اقتصادی و 
افزایش سرانه های مصوب، امکان گازرسانی به آن ها نیز فراهم 
خواهد شد.اعوانی با تشریح زیرساخت های فنی شرکت گاز 
 ،CGS استان تهران اظهار داشت: در حال حاضر 70 ایستگاه
حدود 979 ایستگاه TBS، بیش از چهار هزار و 800 ایستگاه 
اندازه گیری و تقلیل فشار و حدود 24 هزار کیلومتر خطوط 
تغذیه و توزیع گاز در سطح استان فعال است.او، تعداد 
مشترکان گاز استان تهران را حدود چهار میلیون و 100 هزار 
مشترک اعلام و خاطرنشان کرد: از این تعداد، بیش از سه 
میلیون و 800 هزار مشترک در مناطق شهری و حدود 279 هزار 

مشترک در مناطق روستایی قرار دارند.

اقتصاداقتصاد
خبرکوتاه

خبرکوتاه

در سال های اخیر به ویژه یک سال 
گذشته، گسترش فعالیت پلتفرم های 
آنلاین فروش طلا و تبلیغات گسترده 
آن ها در رسانه های رسمی و فضای 
شهری، توجه افکار عمومی و فعالان 
صنفی را به خود جلب کرده و این 
پلتفرم ها با وعده هایی مانند فروش 
طلا بدون اجرت بدون سود بدون 
مالیات و تحویل در محل، توانستند 
اعتماد بخش قابل توجهی از مردم 
و جامعه را به خود جلب کنند؛ اما 
همزمان، نگرانی های جدی درباره نبود 
پشتوانه واقعی طلا، خالی فروشی، 
نبود شفافیت در قیمت گذاری و تاثیر 
این فعالیت ها بر بازار رسمی معاملات 
طلای کشور و همچنین نگرانی هایی 
درباره سرمایه مردم و تولید صنایع طلا 

مطرح می شود.
نهادهای نظارتی و  با ورود  از سوی دیگر، 
تدوین دستورالعمل های جدید )طی ماه های اخیر(، 
ابعاد تازه ای از عملکرد این پلتفرم ها از الزام به 
سپرده گذاری شمش استاندارد در بانک ها گرفته 
تا تعیین تکلیف نحوه تحویل طلا به مصرف کننده 
و سازوکار قیمت گذاری، آشکار شده است؛ با این 
حال، همچنان پرسش های مهمی درباره میزان 
پایبندی پلتفرم ها به این ضوابط، آثار اقتصادی 
فعالیت آن ها و از همه مهتر اثرگذاری این بخش از 
کسب و کارهای مجازی بر ایجاد بازارهای غیر واقعی 

باقی مانده است.
این رابطه، سید حجت شفائی،رئیس  در 
اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان طلا و جواهر 
نقره و سنگهای قیمتی ایران در گفت وگو با ایسنا، 
در تشریح ریشه های این مشکلات و وضعیت 
صنعت طلا در سایه ظهور پلتفرم های آنلاین 
فروش طلا می گوید: تقریبا از سال گذشته بود که 
در سطح شهر، حتی در صداوسیما و شبکه های 
خانگی، تبلیغات گسترده ای از پلتفرم هایی دیده 
می شد که ادعا می کردند طلا به هر میزان و هر 
مقدار، بدون سود، بدون اجرت و بدون مالیات، 
در منزل تحویل داده می شود. این موضوع واقعا 
جای تعجب داشت. وقتی چنین سطح گسترده ای 
از تبلیغات در کشور، رسانه ها و سطح شهر شکل 
می گیرد، مردم تصور می کنند این مجموعه ها از همه 
فیلترهای نظارتی عبور کرده و مورد تایید هستند، 
چراکه همگی تبلیغات دارند؛ بنابراین اعتماد عمومی 
شکل گرفت و متاسفانه بسیاری از مردم جذب این 

پلتفرم ها شدند.
او افزود: اما واقعیت آن است که این پلتفرم ها 
بدون هیچگونه دستورالعمل و ضوابط تعیین 
شده شروع به فعالیت کردند و در کنار آن حتی 
سرمایه  اولیه آنها هم از پول مردم بود نه پشتوانه 
طلای خودشان و فقط با داشتن مجوز اتحادیه 

کسب وکارهای مجازی که خود آن مجوز هم جای 
بحث داشته و دارد، پول را از مردم می گرفتند و به 
نوعی با پول مردم نوسان گیری می کردند؛ کمی 
بعد، برخی سازمان های نظارتی وارد شدند و بعد 
از اینکه فعالیت های آنها گسترده شد، به موضوع 
ورود کردند و این پلتفرم ها را موظف کردند که پولی 
را که از مردم می گیرند تبدیل به طلا کنند و آن را 
در بانک کارگشایی به عنوان پشتوانه طلا سپرده 

گذاری کنند.
فروش بدون پشتوانه؛ آغاز خالی فروشی 

پلتفرم ها بود
رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان 
طلا و جواهر ایران خاطرنشان کرد: سوال اصلی این 
است که این چه مدل و نوع از کسب وکار است؟ 
وقتی هیچ سرمایه ای وجود ندارد و قبل از اینکه 
اصلا پشتوانه طلا داشته باشند، صرفا از طریق 
سرمایه مردم اقدام به خرید و فروش طلا و بعدا 
طلا خریداری کنند و از این فاصله زمانی هم نوسان 
بگیرند و میزان قابل توجهی سود کسب کنند. 
همچنین چه کسانی از این ساختار معیوب حمایت 
کردند و می کنند که آنها بدون هیچ مانعی گسترش 

پیدا کردند؟
شفائی ادامه داد: در هر صورت بسیاری از 
این پلتفرم ها، مجبور شدند سرمایه ای را که از 
مردم دریافت کردند و تا آن روز از طریق خالی 
فروشی کسب درآمد داشتند، تبدیل به طلا کرده 
و در بانک کارگشایی قرار دهند؛ ما نیز در اتحادیه 
کشوری تولیدکنندگان و صادرکنندگان طلا و جواهر 
به نمایندگی از اتاق بازرگانی ایران در بسیاری از 
جلسات دولتی و حاکمیتی مربوط به این موضوع 
حضور داشتیم و از همان ابتدا اعلام کردیم که این 
مدل کسب وکار اشتباه است و منجر به آسیب 
به سرمایه مردم، صنعت تولید طلا، سرمایه ملی 

و در نهایت آسیب به پول ملی می شود.او افزود: 
جالب اینجاست که سال گذشته، پلتفرم ها برای 
خود ضوابطی نوشته و می خواستند هیئت عالی 
نظارت بر تشکل های صنفی و اصناف که در وزارت 
صمت تشکیل می شود )به ریاست معاون وزیر( 
این ضوابط را تصویب کند که ما مخالفت کردیم و 
خوشبختانه نمایندگان مجلس شورای اسلامی هم 
که ناظر بودند، از ما حمایت کردند و ایرادات زیادی 
مطرح شد و موضوع به وزارت اقتصاد و هیئت 
مقررات زدایی ارجاع و بعد از چند جلسه بررسی، 
کمیسیون اقتصادی ریاست جمهوری هیات دولت 
با نگاه وسیع تری به موضوع ورود کرد.رئیس 
اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان طلا و جواهر 
ایران تصریح کرد: در این حوزه جلسات متعددی 
برگزار و نهایتا دستورالعمل مصوب هیات دولت و 
با ابلاغ معاون اول ریاست جمهوری صادر شد که 
این موضوع را مدیریت کرد و پیشنهاد ما این بود که 
اگر قرار است پلتفرمی وجود داشته باشد، باید منجر 
به تقویت تولید شود، نه اینکه رقیب تولید باشد 
و شغل کاذب ایجاد کند؛ چراکه صنعت نیستند و 
عملا باعث به حاشیه رفتن تولید و خروج سرمایه از 
تولید می شوند.شفائی ادامه داد: ما بارها مخالفت 
خود را با این روش خرید و فروش اعلام کردیم و 
پیشنهادها را به اتاق بازرگانی ایران وکمیسیون 
اقتصادی ریاست جمهوری ارائه دادیم و نتیجه 
مشورت ها این بود که هر کسی که صاحب پلتفرم 
است باید ابتدا از خود سرمایه شمش طلا طبق 
استاندارد 8718 داشته و در بانک یا صندوق مورد 
تایید بانک مرکزی بگذارد و به میزانی که فروخت 
از سپرده پلتفرم کم می شود؛ در حالی که ابتدا 
اصرار داشتند طلای آب شده تحویل بانک دهند 
که مخالفت کردیم و اعلام شد حتما باید شمش 
استاندارد طلا باشد، چراکه سازمان ملی استاندارد 

اساسا چیزی به نام طلای آب شده را به رسمیت 
نمی شناسد و حتی در این زمینه رسما نامه نگاری 
انجام داد.او گفت: در نهایت مقرر شد هر کسی 
که می خواهد پلتفرم داشته باشد، باید شمش 
استاندارد 8718 را به بانک یا صندوق تحویل دهد 
تا در زمان لازم بتواند آن را به مردم تحویل داده و 
همچنین مقرر شد طلای تحویلی به مصرف کننده به 
شکل پلاک و دارای کد استاندارد باشد و همان طور 
که تولیدکننده روی زیورآلات کد خود را حک 
می کند، آنها نیز دارای کد شناسایی تولیدکننده و 
حک شده باشد و طبق دستورالعمل ابلاغی هیچ 
پلتفرمی حق فروش و تحویل طلای آبشده و شمش 

به مشتری ندارد.
پلتفرم ها همچنان مانند گذشته به کار خود 

ادامه می دهند!
رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان 
طلا و جواهر ایران افزود: متعاقب این موضوعات 
چارچوب اولیه در ابتدای نیمه دوم امسال ایجاد و 
مقرر شد پس از ابلاغ دستورالعمل و تنظیم ضوابط 
در هیات مقررات زدایی و تنظیم سامانه معاملاتی 
و نظارتی توسط بانک مرکزی، پلتفرم های موجود 
دو ماه فرصت داشته باشند تا خود را با آن تطبیق 
دهند، در غیر این صورت فعالیتشان ابطال خواهد 
شد، اما متاسفانه هنوز این ضوابط ابلاغ نشده و 
پلتفرم ها نیز به همان روش گذشته بدون ضابطه 
به فعالیت خود ادامه می دهند.شفائی درباره خالی 
فروشی برخی از این پلتفرم ها گفت: در جریان جنگ 
12روزه، وقتی مردم برای فروش طلا در پلتفرم ها 
اقدام کردند، مشخص شد که اکثر پلتفرم ها 
موجودی و پشتوانه طلا ندارند، در حالی که براساس 
کارگروهی که تشکیل شده بود، پلتفرم ها موظف 
بودند 90 درصد پشتوانه طلا را در بانک گذاشته، اما 

از این موضوع سوءاستفاده کردند.
او ادامه داد: در زمان جنگ، بانک مرکزی برای 
جلوگیری از التهاب اقتصادی، فروش برخط آنلاین 
طلا را مسدود کرد، اما حساب پلتفرم ها مسدود 
نشد و بسیاری از آن ها نتوانستند پاسخگوی مردم 
باشند و نابسامانی شدیدی به وجود آمد و حتی بعد 
از جنگ هم گزارش هایی داشتیم که مردم هنوز تا 

مدتها نتوانستند طلا و پول خود را دریافت کنند.
رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان 
طلا و جواهر کشور تاکید کرد: بدون شک این 
موضوع به وضوح نشان می دهد وقتی پلتفرم ها 
سرمایه ای از خود ندارند، با پول مردم بازی 
می کنند و حتی طلایی که در بانک گذاشته بودند 
نیز عیارسنجی نشده و مشخص نبود که واقعا 
18 عیار است یا عیار دیگری دارد و حتی طبق 
صحبت هایی که در جلسات شنیدیم، کار به جایی 
کشیده شد که در زمان جنگ، یکی از پلتفرم ها 
با بیش از 100 کیلوگرم کسری طلا روبرو و حتی 
در بخش کیف پول ها چند صد میلیارد تومان کم 

آورده بودند.

 از خالی فروشی تا نبود شفافیت در قیمت گذاری

حواشی ادامه دار پلتفرم های فروش طلا
حمایت از تولیدکننده، شرط حمایت 

از  مصرف کننده

معاون وزیر جهاد کشاورزی در پاسخ به انتقادات مطرح شده 
درباره افزایش قیمت محصولات کشاورزی گفت که کاهش 
قیمت ها نباید از جیب تولیدکننده تامین شود، اگر تولید برای 
کشاورز، دامدار و مرغدار صرفه اقتصادی نداشته باشد، در 
بلندمدت مصرف کننده متضرر خواهد شد.به گزارش ایسنا، 
اکبر فتحی با اشاره به مأموریت تاریخی وزارت جهاد کشاورزی 
در بهبود معیشت روستاییان و عشایر اظهار کرد: وزارت جهاد 
کشاورزی یکی از معدود دستگاه هایی است که میز خدمت آن 
تا سطح روستاها و دهستان ها گسترش یافته و از طریق مراکز 
جهاد کشاورزی، مدیریت های شهرستانی و سازمان های استانی، 
خدمات تخصصی را به کشاورزان ارائه می دهد.او با بیان اینکه 
ارزیابی میزان موفقیت این سیاست ها نیازمند قضاوت کارشناسی 
است، افزود: مقایسه شاخص های کلان نشان می دهد اقدامات 
انجام شده منجر به ارتقای عملکرد و افزایش ضریب خودکفایی 
در بسیاری از محصولات کشاورزی شده است، هرچند طبیعی 
است که در همه محصولات امکان دستیابی به خودکفایی وجود 
نداشته باشد؛ چراکه برنامه ریزی باید بر اساس مزیت نسبی 
هر کشور انجام شود.فتحی با اشاره به محدودیت های اقلیمی 
کشور تصریح کرد: ایران کشوری خشک است و قابل قیاس 
با کشورهایی با بارندگی بالا نیست، بنابراین نمی توان انتظار 
خودکفایی مطلق در همه محصولات را داشت. در عین حال، 
سیاست گذاری ها در سال های گذشته در همین چارچوب مزیت 
نسبی صورت گرفته است.معاون وزیر جهاد کشاورزی با اشاره 
به شرایط اقلیمی دو دهه اخیر گفت: طی 1۵ تا 20 سال گذشته 
کشور با خشکسالی های شدید مواجه بوده و بخش قابل توجهی 
از اراضی توسعه یافته از چرخه تولید خارج شده است. با این حال، 
افزایش تولید عمدتاً از محل افزایش عملکرد در واحد سطح و 
واحد تولید محقق شده که بیانگر نفوذ دانش در بخش کشاورزی 
است.او افزود: وزارت جهاد کشاورزی با برخورداری از مراکز 
تحقیقاتی متعدد، دانش تولیدشده را از طریق آموزش و ترویج 
به مزارع و واحدهای تولیدی منتقل کرده و هرچند این فرآیند 
به صورت تدریجی انجام شده، اما نتایج ملموس آن در اصلاح 
بذر، اصلاح ژنتیکی، به زراعی و به نژادی قابل مشاهده است.

فتحی در پاسخ به انتقادات مطرح شده درباره افزایش قیمت 
محصولات کشاورزی تصریح کرد: اگر تولید برای کشاورز، دامدار 
و مرغدار صرفه اقتصادی نداشته باشد، در نهایت مصرف کننده 
متضرر خواهد شد. ارزانی که از جیب تولیدکننده تأمین شود، 
منجر به کاهش تولید و افزایش تصاعدی قیمت ها در آینده 
می شود.او افزود: حمایت از مصرف کننده و تولیدکننده لازم و 
ملزوم یکدیگر هستند و در شورای قیمت گذاری تلاش شده با 
آنالیز قیمت تمام شده محصولات، این تعادل رعایت شود.فتحی 
با اشاره به کمبودهای تاریخی در زیرساخت های کشاورزی گفت: 
شبکه های آبیاری، سیستم های نوین آبیاری و سرمایه گذاری در 
حوزه سخت افزاری و نرم افزاری باید تقویت شود. در 18 ماه گذشته 
تلاش شده حمایت از کشاورزان با هدف افزایش راندمان و 
بهره وری تشدید شود.او از اجرای طرح هایی مانند »جهش تولید 
در دیمزارها« و »جهش تولید گوشت قرمز« با همکاری ستاد 
اجرایی فرمان امام خبر داد و گفت: هدف این طرح ها تلفیق 
دانش بومی کشاورزان با دانش علمی کارشناسان برای افزایش 

بهره وری و کاهش ضایعات است.

استاندارهای اجباری خودرو 

به ۱۲۲ مورد افزایش یافت

رئیس سازمان ملی استاندارد ایران گفت: بر اساس استاندارد 
ملی ایران شماره 6924، تعداد الزامات اجباری خودرو از 8۵ به 
122 مورد افزایش یافته است.فرزانه انصاری اظهار داشت: طبق 
قانون برنامه هفتم پیشرفت، کاهش 10 درصدی نرخ تصادفات 
به عنوان الزام دولت در دستور کار است.او بیان داشت: در حوزه 
استانداردسازی خودرو، سازمان ملی استاندارد 8۵ الزام ایمنی را 
در سنوات قبل به صورت اجباری اعلام کرده بود که طی سال های 
اخیر 9 مورد آنها تعلیق شده بود، اما همکاران ما با پیگیری ها 
تمامی آن موارد را پایش و ارزیابی کردند و اکنون خودروهای 
داخلی در همه پلتفرم ها این استانداردها را پاس می کنند.انصاری 
افزود: به دلیل کافی نبودن سطح ایمنی خودروها، هدف افزایش 
فاکتورهای ایمنی به ایمنی فعال و مطابق استانداردهای جهانی 
است. اکنون پیگیری اجرای اجباری استانداردهای 122 گانه آغاز 
شده است و از زمان تصویب، با شورای عالی استاندارد و همکاری 
وزارت صمت نشست های مشترکی برگزار شده و کارگروه های 
تخصصی موضوع را دنبال می کنند تا در یک برنامه زمان بندی 
پلکانی این 122 الزام محقق شود.رئیس سازمان ملی استاندارد 
ایران تاکید کرد: همه خودروهای داخلی 100 درصد استانداردهای 
لازم را دارند، اما از نظر سازمان استاندارد کافی نیست و به 
دلیل همین به دنبال افزایش استانداردها هستیم.او به الزامات 
استاندارد در خودروهای وارداتی اشاره کرد و گفت: در بحث 
استانداردهای ورودی خودرو از کشورهایی مثل چین، پروتکل های 
ارزیابی خودرو در مبادی ورودی کنترل می شود و گواهی استاندارد 
چین همراه با بازرسی فیزیکی توسط شرکت های بازرسی در 
گمرک اعمال می شود و واردات باید با مستندات گواهی تأیید یا 

بررسی فیزیکی مطابقت داشته باشد.
انصاری عنوان کرد: استانداردهای خودروهای برقی و شارژ 

ایستگاه های برقی نیز انجام شده است.
او از راه اندازی آزمون های تست تصادف )کرش( در کشور خبر 
داد و گفت: پیش از این الزام برای خودروهای وارداتی یا تولید 
داخل وجود داشت اما لازم بود خودروها به خارج فرستاده شده 
و برگردند که هزینه بر و زمان بر بود. اکنون این آزمون در داخل 
کشور انجام می شود و شاخص هایی مانند استحکام بدنه، ایمنی 
سرنشین، سیستم حفاظتی در برابر آتش سوزی و مکانیزم های 

ایمنی مورد ارزیابی قرار می گیرد.
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نگاه ویژه وزارت نفت به بخش 

خصوصی با حکمیت پتروشیمی

مدیرعامل پتروشیمی خارک، تعیین تکلیف قیمت گذاری 
یوتیلیتی پس از گذشت چند سال به شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی را تأییدی بر نگاه ویژه وزارت نفت به بخش خصوصی 
دانست و گفت: این اقدام می تواند اعتماد سرمایه گذاران را 

افزایش دهد و مسیر توسعه طرح های جدید را هموار کند.
کمیل پورضیایی در گفت وگو با شانا با تأکید بر اهمیت 
حکمیت شرکت ملی صنایع پتروشیمی در قیمت گذاری 
سرویس های جانبی )یوتیلیتی( که شفافیت را نیز به همراه دارد، 
بیان کرد: تعیین منطقی و کارشناسی شده قیمت سرویس های 
جانبی از سوی شرکت ملی صنایع پتروشیمی نه تنها سبب 
اطمینان سرمایه گذاران می شود، بلکه رغبت به سرمایه گذاری 
را نیز افزایش می دهد.وی تعیین تکلیف قیمت گذاری یوتیلیتی 
پس از گذشت چند سال را تأییدی بر نگاه ویژه وزارت نفت به 
بخش خصوصی دانست و تصریح کرد: لازم بود این کار قبل 
از رسیدن به حد بحرانی و شکایت های متعدد و درخواست از 
سازمان بازرسی کل کشور انجام می شد.مدیرعامل پتروشیمی 
خارک با بیان اینکه اجرای درست این تصمیم، وحدت رویه 
ایجاد کرده و ریسک طرح های توسعه ای را کاهش می دهد، 
گفت: بنابراین می توان این اقدام را رویکردی جدید برای 
شنیدن صدای بخش خصوصی دانست.حکمیت شرکت 
ملی صنایع پتروشیمی در تعیین قیمت خدمات جانبی این 
صنعت، 11 بهمن در نشست شورای عالی هماهنگی اقتصادی 

سران قوا تصویب شد.
حسن عباس زاده، معاون وزیر نفت نیز پیشتر با اعلام اینکه 
واگذاری حکمیت قیمت گذاری سرویس های جانبی به شرکت 
ملی صنایع پتروشیمی به یکی از مناقشات طولانی مدت 
صنعت پتروشیمی، پایان داد، گفت: رویکرد شرکت ملی 
صنایع پتروشیمی در این زمینه به هیچ وجه دستوری نیست 
و چارچوب تازه ای برای تعامل حاکمیت با بخش خصوصی در 

این صنعت راهبردی ترسیم شده است.

محدودیت برق صنایع لغو شد

معاون هماهنگی توزیع شرکت توانیر با اشاره به کاهش 
نسبی برودت هوا و بهبود وضعیت گاز تحویلی به نیروگاهها، 
گفت: اجرای برنامه های مدیریت بار مصرفی صنایع در بخش 

توزیع متوقف شده است.
محسن ذبیحی در نشست هفتگی با مدیران عامل 
شرکت های توزیع برق، در عین حال با بیان اینکه مدیریت 
بار در حوزه کشاورزی همچنان به طور کامل انجام می شود، 
فعالیتهای پیش دستانه این بخش برای ورود به فصل گرما را با 
هدف ارتقای آمادگی از حیث شناسایی، ارتباط گیری و مدیریت 
مصرف برق مشترکان برای حفظ پایداری شبکه در شرایط 
اوج بار عنوان کرد.معاون هماهنگی توزیع توانیر به بیش 
از 4 میلیون قرارداد فعال با کنتورسازان داخلی اشاره و ابراز 
امیدواری کرد: روند تحویل کنتورهای هوشمند به شرکتهای 
توزیع برق از اواخر بهمن ماه جاری با سرعت بیشتری انجام 
شود.ذبیحی با اشاره به نقش لوازم اندازه گیری هوشمند در 
جایگزینی محدودیت مصرف به جای قطع بار مشترکان، 
اجرای طرح ملی جهش در نصب کنتورهای هوشمند را یکی 
از راهکارهای اصلی برون رفت از ناترازی تولید و مصرف 
برق در سال 140۵ عنوان کرد.وی افزود: علاوه بر این، 1.۵ 
میلیون کنتور نیز در مناقصه دوم تعیین تکلیف شده است 
که روند تحویل کنتورهای هوشمند به شرکتهای توزیع برق از 
اواخر ماه جاری با سرعت بیشتری انجام خواهد شد.معاون 
هماهنگی توزیع توانیر خاطرنشان کرد: روند تحویل کنتور باید 
طبق روال معمول انجام شود و کنتورسازان موظف هستند 
نسبت به تحویل کنتورها طبق برنامه زمان بندی و تعهدات 
قراردادی عمل کنند و در مورد الحاقیه و تعدیلها هم حتما در 
زمان مقتضی رسیدگی و اقدامات لازم انجام می شود.ذبیحی 
نصب کنتورهای هوشمند را با هدف جایگزینی محدودیت بار 
به جای مدیریت بار مصرفی عنوان کرد و از دیگر تمهیدات 
پیش بینی شده در تامین کنتورهای هوشمند پیگیری اخذ 
مجوزهای لازم برای تامین کنتورها از مناطق آزاد از جمله در 
استانهای هرمزگان، سیستان و بلوچستان، خوزستان، گیلان 

و آذربایجان را ذکر کرد.

امکان نصب نیروگاه مقیاس کوچک 

برای همه فراهم است

مدیرکل جذب مشارکت های مردمی سازمان انرژی های 
تجدیدپذیر و بهره وری برق)ساتبا( گفت: هر شهروند ایرانی 
دارای انشعاب برق، می تواند نسبت به نصب نیروگاه مقیاس 

کوچک اقدام کند.
رضا فتاحی در گفت و گو با ایرنا افزود: شهروندانی که 
متقاضی نصب نیروگاه مقیاس کوچک خورشیدی هستند 
می توانند با مراجعه به سامانه مهر سان )سامانه ملی 
راهبری نیروگاه های تجدیدپذیر( متناسب با قبض برقی که 
در اختیار دارند، می تواند نسبت به ثبت نام در این سامانه 
اقدام کنند.وی با بیان اینکه کسانی که برای نصب نیروگاه 
نیاز به برخورداری از تسهیلات دارند، می توانند از قسمت 
پلت فرم های این سامانه اقدام کنند، اظهار داشت: متقاضی با 
انتخاب هر کدام از این شرکت هایی که امکان ارائه تسهیلات 
دارند، می تواند از تسهیلات برخوردار شود.مدیرکل جذب 
مشارکت های مردمی ساتبا خاطرنشان کرد: مشترکان برق 
می توانند با دریافت راهنمایی کارشناسان ساتبا در شرکت 
های توزیع نیروی برق در سراسر کشور، برای انتخاب پیمانکار، 
راهنمای خرید تضمینی برق، احداث نیروگاه، اتصال به شبکه 

و اجرای کردن فرایند خرید تضمینی اقدام کنند.

خبرکوتاه

خبرکوتاه

پروژه های زیرساختی واحدهای 
تولید بخار، آب دمین، هوا، تصفیه 
پساب، تولید ازت، کمپرسورهای هوا 
و برق رسانی در شرکت پالایش نفت 
اصفهان با سرمایه گذاری 60 هزار و ۵00 

میلیارد ریال در دهه فجر  افتتاح شد.
مدیر عامل شرکت پالایش نفت اصفهان در 
آیین افتتاح این پروژه ها با بیان اینکه واحدهای 
زیرساختی از اهمیت ویژه ای برخوردارند چرا که پیش 
از راه اندازی سایر واحدهای عملیاتی فعال می شوند، 
گفت: این پروژه های زیرساختی، مورد نیاز واحدهای 
پایین دستی پالایشگاه محسوب می شوند.غلامرضا 
باقری دیزج اظهار داشت: پروژه های واحدهای 
 DO با ظرفیت مورد نیاز کنونی، واحد RO/DM

)روغن گیر گرم(، گاززدایی و پمپ های BFW، دیگ 
بخار B-4102 با ظرفیت کامل، واحدهای OILY و 
NON OILY واحد پساب، واحد تولید نیتروژن، 

کمپرسورهای هوای باقیمانده و برق رسانی به واحد 
KHT مورد بهره برداری قرار گرفتند.

وی ادامه داد: 98 پروژه از سال 1۳91 تا سال 
جاری در شرکت پالایش نفت اصفهان با بیش از 
6۳0 هزار میلیارد ریال و ۳.4 میلیارد یورو بودجه 
تعریف شده که از مجموع این پروژه ها ۵7 پروژه 
پایان یافته، 27 پروژه در حال اجرا، 6 پروژه در حال 
تعریف و 8 پروژه هم توسط شرکت های زيرمجموعه  
دیزج  است.باقری  انجام  حال  در  پالایشگاه 
خاطرنشان کرد: پروژه های شرکت پالایش نفت 
اصفهان در چهار سبد کیفی، انرژی، آب و بهبود 

فرآیند تعریف شده اند که به طور عمده هدف از 
اجرای این پروژه ها الزامات قانونی، مباحث زیست 
محیطی، ذخیره انرژی و بحران آب بوده است.

مدیر عامل شرکت پالایش نفت اصفهان اظهار 
داشت: در زمان حاضر 27 پروژه در این شرکت 
در حال اجراست که حدود سه هزار و ۳00 نفر 
در این پروژه ها مشغول به کار هستند که از این 
تعداد 2 هزار و 24 نفر به طور مستقیم و یک هزار 
و 227 نفر به صورت غیر مستقیم مشغول به کار 

هستند.وی ادامه داد: واحدهایی که در ايام دهه 
فجر مورد بهره برداری قرار گرفت به عنوان بخشی 
از واحدهای یوتیلیتی و آفسایت پالایشگاه جنوبی 
محسوب می شوند که این واحدهای خوراک طرح 
 »RFCC« و »RHU« و »DHT« های موسوم به
را تامین می کنند.باقری دیزج گفت: 28۵ هزار متر 
مکعب عملیات خاکی، ۳6 هزار متر مکعب بتن 
ریزی، 2 هزار و 627 تن اسکلت فلزی و 76 هزار تن 
تجهیزات مکانیکی مورد استفاده قرار گرفته است.

وی بیان کرد: هدف از احداث واحد تولید بخار، 
فراهم کردن بخار مورد نیاز واحدهای فرآیندی و 
یوتیلیتی پالایشگاه جنوبی است و واحد آب دمین 
هم در سبد پروژه های کیفی سازی شرکت پالایش 
نفت اصفهان محسوب می شود که در زمینی به 
مساحت ۳.۵ هکتار با هدف تولید آب بدون املاح 
و با خلوص بالا و با ظرفیت یک هزار و 1۵7 متر 
مکعب در ساعت آب دمین برای تزریق به بویلرهای 
تولید بخار انجام شده است.مدیر عامل شرکت 
پالایش نفت اصفهان اضافه کرد: هدف از احداث 
واحد هوا، تامین هوای ابزار دقیق و پلنت است که 
دارای پنج دستگاه کمپرسور سانتریفیوژ سه مرحله 
ای است و در زمینی به مساحت چهار هزار متر مربع 
اجرا شده و ظرفیت تولید 47 هزار و 600 نرمال متر 
مکعب هوا را در ساعت دارد.وی اظهار داشت: واحد 
تصفیه پساب با هدف تصفیه پساب بهداشتی و 
صنعتی ناحیه پالایشگاه جنوبی و رساندن کیفیت 
آب خروجی بر اساس مقررات محیط زیست به 
منظور استفاده مجدد از آب در واحدهای یوتیلیتی 
و فرآیندی است که این واحد در زمینی به مساحت 
پنج هکتار اجرا شده و ظرفیت تصفیه ۵70 متر 
مکعب پساب را در ساعت دارد.باقری دیزج اضافه 
کرد: واحد تولید ازت هم جزو پروژه های کیفی سازی 
شرکت پالایش نفت اصفهان محسوب می شود که 
با هدف تامین نیتروژن مورد نیاز واحدهای فرآیندی 
و یوتیلیتی و آفسایت پالایشگاه جنوبی است که در 
زمینی به مساحت 2.۳ هکتار اجرا شده و ظرفیت 

2 هزار و 400 نرمال متر مکعب در ساعت را دارد.

سفر دو روزه عباس علی آبادی، وزیر نیرو به 
گلستان، در حالی به پایان رسید که ضمن بازشدن 
گره از پروژه های دیرینه، تصویری روشن از اقتدار 
ملی در صنعت آب و برق ترسیم کرد و علاوه بر 
آن، دو پیام کلیدی »امید به آینده« از طریق آغاز 
طرح های حیاتی آبی و »اقتدار بدون وابستگی« با 
ثبت رکوردهای جدید در صنعت برق، نویدبخش 
تحول در زیرساخت های کشور را صادر کرد.این 
سفر شاهد کلید خوردن پروژه های حیاتی آب و برق 
با اعتباری بالغ بر 200 هزار میلیارد تومان بود؛ رقمی 
که گویای تمرکز جدی دولت چهاردهم بر احیای 
زیرساخت های نیمه تمام و ایجاد تحول در معیشت 
مردم است.آغاز عملیات شبکه آبیاری سد نرماب 
که دو دهه منتظر مانده بود تا خبر امیدوارکننده 
صادرات توربین های ایرانی به قدرت های جهانی 
مانند روسیه، پیام این سفر روشن بود که صنعت 
آب و برق ایران از وابستگی رها شده و اکنون در 

مسیر جهش تولید و خودکفایی کامل قرار دارد.
وزیر نیرو در جریان این سفر با تأکید بر اینکه 
صنعت برق کشور اکنون 100 درصد مستقل از 
خارج است، از صادرات تجهیزات نیروگاهی به 
کشورهای روسیه، عراق و سوریه خبر داد و این 
موفقیت را حاصل تلاش متخصصان بومی در 
دولت چهاردهم دانست.وی در مهم ترین بخش 
برنامه های خود، عملیات اجرایی شبکه آبیاری و 
زهکشی سد نرماب چهل چای را در شرق گلستان 
آغاز کرد و قول داد تملک اراضی باقی مانده برای 
آبگیری این سد هرچه سریع تر انجام شود.وزیر نیرو 
با اشاره به سرمایه گذاری 200 همتی در دو سال 
اخیر در گلستان، وضعیت تأمین آب شرب و برق 
استان را مطلوب ارزیابی کرد و خطاب به کشاورزان 
بر تغییر الگوی کشت و کاهش محصولات پرآب بر 
تأکید کرد.علی آبادی همچنین از آمادگی 92 نیروگاه 
جایگزین برای مقابله با هرگونه تهدید و بحران خبر 
داد و اطمینان داد که با وجود کاهش بارش ها، 

هیچ گونه خاموشی در کشور نخواهیم داشت.
کلیدزدن رسمی عملیات اجرایی شبکه آبیاری و 

زهکشی پایین دست سد نرماب
آغاز عملیات اجرایی شبکه آبیاری و زهکشی 
سد نرماب چهل چای پس از دو دهه انتظار، بازدید 
از نیروگاه سیکل ترکیبی علی آبادکتول و افتتاح 
ده ها پروژه زیرساختی، مهم ترین محورهای این 
سفر بود که نشان دهنده عزم جدی دولت برای رفع 
موانع توسعه و تحقق شعار سال است.مهم ترین 
رویداد این سفر، کلیدزدن رسمی عملیات اجرایی 

شبکه آبیاری و زهکشی پایین دست سد نرماب در 
شهرستان مینودشت بود؛ پروژه ای که نمایندگان 
مردم منطقه در مجلس آن را »انقلاب آبی دولت 
چهاردهم« نامیدند و آغاز آن را نقطه عطفی برای 
رفع مشکل آب شور و توسعه کشاورزی پایدار در 
شرق استان دانستند.علی آبادی در آیین آغاز این 
طرح با تأکید بر تعهد دولت به تکمیل پروژه های 
نیمه تمام، اظهار کرد: دولت چهاردهم خود را 
مکلف به تکمیل کامل سد نرماب می داند و منابع 
لازم برای رفع موانع باقی مانده، از جمله تملک 
اراضی و جابجایی روستاها، تأمین خواهد شد تا 
این طرح هرچه سریع تر به بهره برداری برسد.سد 
نرماب با ظرفیت ذخیره 12۵ میلیون مترمکعب 
آب، علاوه بر تأمین آب شرب پایدار برای بیش 
از ۵۵0 هزار نفر )و در مجموع نزدیک به یک 
میلیون نفر( در شرق گلستان، تأمین کننده آب 
10 هزار هکتار از اراضی کشاورزی، کنترل کننده 
سیلاب های فصلی و تولیدکننده پنج مگاوات برق 
آبی خواهد بود که مرحله نخست این شبکه با 
اعتبار 400 میلیارد تومان تا پایان اسفندماه 140۵ 
به بهره برداری می رسد.وزیر نیرو در بازدید از نیروگاه 
سیکل ترکیبی علی آبادکتول و در جلسه شورای 
اداری گلستان، با تشریح دستاوردهای بزرگ 
انقلاب اسلامی و دولت چهاردهم در حوزه انرژی، 
از خودکفایی 100 درصدی در صنعت برق خبر داد و 
گفت: صنعت آب و برق ایران اکنون کاملًا مستقل 
از خارج است و هیچ قطعه ای وابسته به واردات 

نیست.

کیفیت تجهیزات داخلی در سطح درجه یک 
جهانی قرار دارد

علی آبادی با بیان اینکه کیفیت تجهیزات 
داخلی مانند توربین، ژنراتور و کابل در سطح درجه 
 MGT70 یک جهانی قرار دارد، افزود: توربین های
نمونه ای شاخص از توان فنی و مهندسی داخلی 
هستند که اکنون به کشورهای قدرتمندی همچون 
روسیه، عراق، سوریه، عمان، اندونزی و پاکستان 
صادر می شود.وی با اشاره به رشد چشمگیر ظرفیت 
تولید برق پس از انقلاب، خاطرنشان کرد: ظرفیت 
تولید برق کشور از کمتر از هفت هزار مگاوات قبل 
از انقلاب به حدود 100 هزار مگاوات رسیده است 
که جهشی 14 برابری محسوب می شود.وزیر نیرو 
همچنین از آمادگی 92 نیروگاه جایگزین برای شرایط 
بحرانی خبر داد و تأکید کرد: دشمنان نمی توانند 
در صنعت برق کشور اختلالی ایجاد کنند و شبکه 
برق ایران پایدار است.علی آبادی در بخش دیگری 
از سخنان خود به مدیریت مصرف و بهینه سازی 
اشاره کرد و گفت: برای نخستین بار، مصرف برق 
در پاییز امسال نه تنها افزایش نیافت، بلکه کاهش 
یافت که این موضوع شایسته قدردانی است.وی 
از برنامه های هوشمندسازی مصرف برق خبر داد 
و تأکید کرد که محدودیت های احتمالی تنها متوجه 

مشترکان پرمصرف خواهد شد.
سرمایه گذاری های عظیم دولت در استان 

گلستان
وزیر نیرو با اشاره به سرمایه گذاری های عظیم 
دولت در استان گلستان، تصریح کرد: فقط در دو 

سال گذشته بیش از 200 هزار میلیارد تومان در حوزه 
آب و برق این استان هزینه شده که نشان دهنده 
توجه ویژه دولت چهاردهم به توسعه زیرساخت های 
مناطق مختلف کشور است.علی آبادی با اشاره به 
کاهش شدید سرانه آب در کشور و خشکسالی های 
پیاپی، خطاب به کشاورزان گلستان تأکید کرد: از 
محصولات پرآب بر فرار کنید و کشت های کم آب بر 
مانند پنبه را مورد استفاده قرار دهید.وی با بیان 
اینکه الگوی بارش در استان گلستان اغلب سیلابی 
است، گفت: سد نرماب می تواند صدها میلیون 
مترمکعب آب سیلاب را ذخیره کند تا در مواقع 
لازم مورد استفاده قرار گیرد.وزیر نیرو همچنین از 
پیگیری طرح های شیرین سازی آب دریا خبر داد و 
گفت: سرمایه گذاران شناسایی شده اند و دولت نیز 
حمایت خواهد کرد تا بخشی از آب شرب مردم از 

طریق شیرین سازی تأمین شود.
در حاشیه این سفر، نمایندگان مردم گلستان 
در مجلس شورای اسلامی با قدردانی از تلاش های 
وزارت نیرو، بر لزوم تسریع در تکمیل پروژه های 
نیمه تمام تأکید کردند.نمایندگان رامیان، آزادشهر، 
استان  اولویت نخست  را  و آق قلا، آب  گرگان 
دانستند و خواستار توجه ویژه به بخش کشاورزی 
و رفع تنش های آبی شدند.علی اصغر طهماسبی 
استاندار گلستان نیز با اشاره به افتتاح 2071 پروژه 
عمرانی و اقتصادی در دهه فجر، ابراز امیدواری کرد 
که سفر قریب الوقوع رئیس جمهور به استان، شتاب 
بیشتری به پروژه های کلیدی مانند سد نرماب و سد 

شصت کلا بدهد.

افتتاح پروژه های زیرساختی پالایش نفت اصفهان 
با سرمایه گذاری ۶۰ هزار میلیارد ریال در دهه فجر

انجام عملیات بازگشایی مسیر خط 

لوله ۲۶ اینچ بندرعباس–رفسنجان

عملیات بازگشایی مسیر خطوط لوله 26 اینچ بندرعباس–
رفسنجان حد فاصل بندرعباس تا سرچاهان انجام شد.

تمشیت نگهداری و تعمیرات خطوط لوله منطقه 
خلیج فارس با اشاره به بارندگی های اخیر در بندرعباس 
و آبگرفتگی مسیر خطوط گفت: عملیات بازگشایی 
و اصلاح آبروها و احیای گرده ماهی در مسیر خط لوله 
26 اینچ بندرعباس–رفسنجان محدوده بندرعباس تا 
سرچاهان توسط واحد مهندسی نگهداری و تعمیرات 
خطوط لوله و با همکاری واحد ترابری منطقه خلیج فارس 

انجام شد.
نبی جهانداری ادامه داد : این عملیات با هدف بهبود و 
تسهیل در شرایط تردد نیروهای پایشگر، فنی و عملیاتی 
منطقه در مسیر خطوط لوله و ارتقا پایداری در راستای 

انتقال کلان فرآورده های نفتی در دستور کار قرار گرفت.

شبکه انتقال گاز در مدار 

حداکثر ظرفیت

مدیرعامل شرکت انتقال گاز ایران، انتقال 886 میلیون 
مترمکعب گاز شیرین در 17 بهمن را رکوردی تازه در تاریخچه 
بهره برداری از شبکه سراسری گاز کشور دانست و گفت: با 
اتکا به تمهیدات فنی و تلاش شبانه روزی کارکنان، انتقال 
گاز در اوج مصرف زمستانی بدون وقفه و با حداکثر ظرفیت 

شبکه انجام شده است.
پیمان خضرایی در گفت وگو با شانا با تشریح ثبت رکورد 
تازه انتقال گاز اظهار کرد: افزایش 4 میلیون مترمکعبی 
انتقال گاز نسبت به رکورد پیشین ثبت شده در 2۳ دی ماه 
امسال )882 میلیون مترمکعب(، نتیجه تمهیدات فنی و 
مدیریت هوشمند جریان گاز در خطوط لوله بوده است.وی 
با تأکید بر نقش کلیدی زیرساخت های انتقال در پایداری 
تأمین سوخت افزود: با بهره گیری از شبکه عظیم شامل 
بیش از 40 هزار کیلومتر خطوط لوله، 9۵ تأسیسات تقویت 
فشار و 62 مرکز بهره برداری، توانستیم در اوج مصرف گاز، 

جریان انتقال را بدون وقفه حفظ کنیم.
مدیرعامل شرکت انتقال گاز ایران تصریح کرد: این 
موفقیت نشان دهنده کارایی بالای سیستم های کنترل فشار 
و پایش برخط وضع خطوط در مدیریت نوسانات مصرف 
بخش های مختلف است.خضرایی بیان کرد: برنامه ریزی 
دقیق در عملیات زمستانی، انجام تعمیرات پیشگیرانه و 
هماهنگی میان واحدهای مختلف بهره برداری، سبب شده 
است تا شبکه انتقال گاز با حداکثر ظرفیت در مدار قرار 
گیرد. وی با تقدیر از تلاش کارکنان شرکت انتقال گاز ایران 
در سراسر کشور گفت: تحقق این رکورد حاصل تلاش 
شبانه روزی کارکنان عملیاتی، فنی و پشتیبانی در مناطق 
مختلف انتقال گاز است که در سخت ترین شرایط جوی و در 
تمام ساعات شبانه روز، مسئولیت پایداری جریان گاز کشور 
را بر عهده دارند و با حضور مستمر در تأسیسات و خطوط 
انتقال، نقش تعیین کننده ای در استمرار خدمت رسانی ایفا 
می کنند.مدیرعامل شرکت انتقال گاز ایران بیان کرد: این 
تلاش های مستمر، نقش حیاتی خطوط انتقال را در تضمین 
امنیت انرژی و پشتیبانی از چرخه تولید ملی در شرایط سرد 

سال بیش از پیش نمایان می سازد.

فناوری های کم مصرف در خط مقدم 

کاهش مصرف انرژی

مدیر انرژی و کربن شرکت ملی گاز ایران با تأکید بر 
ضرورت تغییر رویکرد در مدیریت مصرف انرژی گفت: 
حرکت به سمت فناوری های نوآورانه و کم مصرف، نوسازی 
سامانه های گرمایشی و اصلاح فرآیندهای تولید، کلید اصلی 
کاهش مصرف گاز و ارتقای بهره وری انرژی در بخش های 

صنعتی و خانگی است.
علی اصغر رجبی در نشست تخصصی مدیریت مصرف 
و بهره وری انرژی گاز با اشاره به اهمیت هم افزایی میان 
بخش های دولتی و صنعتی بیان کرد: در پی امضای پنج 
تفاهم نامه همکاری بین شرکت ملی گاز ایران و شرکت های 
کارور، راهکارهای عملی صرفه جویی در مصرف گاز و ارتقای 
بهره وری انرژی در بخش های صنعتی و خانگی بررسی شد؛ 
حرکت به سمت فناوری های نوین و کم مصرف، نوسازی 
سامانه های گرمایشی و استفاده از بخاری های پربازده با 
مشارکت تولیدکنندگان داخلی از محورهای اصلی این 

برنامه هاست.
وی افزود: اصلاح فرآیند تولید در واحدهای آجرپزی 
سنتی و جایگزینی روش های نوین با مصرف گاز کمتر، از 
ظرفیت های مهم کاهش شدت مصرف انرژی در استان 
اصفهان به شمار می رود و تحقق این هدف نیازمند همکاری 
نزدیک دستگاه های اجرایی و بخش خصوصی است.
مدیر انرژی و کربن شرکت ملی گاز ایران با اشاره به نقش 
صنایع بزرگ استان اصفهان تصریح کرد: سرمایه گذاری در 
پروژه های بهینه سازی مصرف انرژی و مشارکت صنایع بزرگی 
همچون فولاد مبارکه، در کنار نقش آفرینی شرکت های کارور 
به عنوان حلقه واسط میان حاکمیت و مصرف کنندگان، 
می تواند تأثیری بسزا در مدیریت پایدار انرژی داشته باشد.

رجبی بر ضرورت طراحی سازوکارهای شفاف برای پایش، 
اندازه گیری و صحت سنجی مقدار صرفه جویی حاصل از 
اجرای طرح های بهینه سازی تأکید کرد و افزود: ارزیابی دقیق 
و مستند عملکرد واحدهای صنعتی، پیش شرط موفقیت 

سیاست های مدیریت مصرف انرژی است.

نفت و انرژینفت و انرژی

آیین تجلیل از جانباران 
شرکت ملی صنایع پتروشیمی برگزار شد

سفر وزیر نیرو به گلستان پر برکت بود

 بازشدن گره از پروژه های دیرینه استان 

آیین تقدیر و تجلیل از جانبازان شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی با حضور مدیران و کارکنان این شرکت برگزار 
شد.آیین گرامیداشت و تجلیل از جانبازان سرافراز شرکت 
ملی صنایع پتروشیمی با حضور ، حسن عباس زاده معاون 
وزیر نفت و مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی رضا 
خلج مدیر منابع انسانی، سعید باغبانی مدیر کنترل تولید 
، حسین ناصری رئیس امور ایثارگران همچنین مدیران و 

کارکنان این شرکت برگزار شد.مدیرعامل شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی ضمن تبریک روزجانباز با تقدیر از دلاوری های 
جانبازان دوران دفاع مقدس به ویژه جانبازان و ایثارگران 
صنعت پتروشمی ایران اظهار کرد: رشادت ها و تلاش های 
این بزرگواران همیشه در یاد و خاطره مردم جای دارد.در 
پایان این مراسم از جانبازان شرکت ملی صنایع پتروشیمی با 

اهدای لوح، تقدیر به عمل آمد.
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در چارچوب شعار فجر خدمت بهار شهر

آیین کلنگ زنی ساختمان اداری ناحیه دوم منطقه یک 
شهری برگزار شد

اداری  ساختمان  کلنگ زنی  آیین 
ناحیه دوم منطقه یک شهری با اعتبار 
182٬800٬000٬000ریال و به مساحت 4۵7 
مترمربع در ضلع شمال غربی بوستان 
ارمغان مالیاتی برگزار شد.این مراسم با 
حضور مهدی نوبانی شهردار بندرعباس ، 
فریده عامری عضو شورای اسلامی شهر ، 
مدیران مناطق شهری و جمعی از اصحاب 
رسانه برگزار شد.مهدی نوبانی شهردار 
بندرعباس در این آیین با اشاره به رویکرد 
مدیریت شهری در دهه فجر و با تأکید بر 
شعار فجرخدمت ، بهار شهر اظهار کرد: 
احداث ساختمان اداری ناحیه دو منطقه 

یک، گامی مهم در راستای تحقق عدالت 
اجتماعی و توزیع متوازن خدمات شهری 

است و این پروژه با هدف تسهیل دسترسی 
شهروندان به خدمات، افزایش سرعت 

پاسخگویی و ارتقای کیفیت خدمت رسانی 
اجرا می شود.او افزود: مدیریت شهری با 
نگاهی محله محور و عدالت محور، تلاش 
اداری،  زیرساخت های  توسعه  با  دارد 
فاصله خدمات با مردم را کاهش داده و 
رضایتمندی شهروندان را افزایش دهد.

شهردار بندرعباس با تأکید بر نقش این 
پروژه در بهبود نظام خدمات رسانی شهری 
تصریح کرد:ایجاد نواحی اداری کارآمد، 
زمینه ساز ساماندهی بهتر امور شهری 
و پاسخگویی مؤثرتر به مطالبات مردم 
خواهد بود و این مسیر با جدیت در سایر 

مناطق نیز دنبال می شود.

ممیزی پیمانکاران سامانه های شهرداری کرج
 ضروری است

گام جدید شهرداری مشهد در مسیر شفاف سازی خدمات شهری

در انتخابات آتی؛

امکانات شهرداری کرج به نفع یا ضرر نامزدها به کار گرفته نمی شود

پروژه خیابان جرون در نایبند بندرعباس به بهره برداری رسید

رییس کمیسیون حقوقی و نظارت 
شورای اسلامی شهر کرج بیان کرد: 
با وجود آنکه هر ساله با پیمانکاران 
برخی سامانه ها تمدید قرارداد می شود 
ولی میزان توسعه و درصد تحقق آن 
در شهرداری طبق گزارشی که ارسال 
شده، کامل نیست که این مسئله 
نیازمند بررسی و رسیدگی بیشتر است. 
جواد چپردار در نطق پیش از دستور 
دویست و سی و سومین جلسه رسمی 
این شورا، اظهارداشت: در دویست و 
بیست و نهمین جلسه رسمی شورا، 
گزارش دقیق و مستند از قرارداد سامانه 
های نرم افزاری شهرداری را درخواست 
کردم. پاسخ ارسالی شهرداری به شماره 
1۳1102/99 شامل لیست پیمان های 
سالیانه از 1400 تا 1404 می باشد که 
نرم  تعداد پیمانکاران سامانه های 
افزاری از 21 مورد معادل 8 میلیارد 
در سال 1400 به 46 مورد معادل ۵8 
میلیارد در سال 1404 رسیده است که 
در مجموع معادل 60۵/040/6۳1/۳11/1 
ریال از ردیف های بودجه در قالب  ماده 

16 خرید خدمات مشاور را صرف آن 
نموده ایم که در ممیزی آن تذکر مواردی 
را ضروری می دانم.چپردار تصریح کرد: 
پیمانکاری یا برون سپاری غالب سامانه 
های نرم افزاری شهرداری در طول سال 
های اخیر تکرار می گردد در صورتی 
که به نظر می رسد به جز موارد خاص 
بسیاری از سامانه ها پس از بارگزاری 
اولیه امکان استمرار کاربری با پتانسیل 

کارکنان را داشته و صرف هزینه های 
گزاف برای انعقاد قراردادهای بعدی 
به مصلحت نیست.رییس کمیسیون 
حقوقی و نظارت شورای اسلامی شهر 
کرج بیان کرد: برخی از سامانه ها با 
وجود آنکه هر ساله با همان پیمانکار 
تمدید قرار داد می شوند ولی میزان 
توسعه و درصد تحقق آن در شهرداری 
طبق گزارش ارسالی، کامل نیست.

چپردار تاکید کرد: بسیار روشن است 
با پیمانکاران ناموفق، ترک فعل مدیران 
یا ناکارآمدی کاربران باید برخورد شود.
در مورد مصادیق )سامانه مدیریت 
حقوقی( با پیمانکاری گروه فناوری 
اطلاعات و ارتباطات بارای با ۵ دوره 
تمدید و ۵0 درصد تحقق، )سامانه 
فن  راهیان  پیمانکاری  بار(  توزین 
آوران البرز 4 دوره تمدید و ۵0 درصد 
تحقق،)سامانه سنجش آلودگی هوای 
کرج( با پیمانکاری شرکت رهپویان 
۵0درصد  و  تمدید  4دوره  افلاک 
تحقق،)سامانه مدیریت پروژه پی وب( 
با پیمانکاری شرکت آیین ۵دوره تمدید 
و 70 درصد تحقق،)سامانه مدیریت 
عملکرد و بودجه ریزی( با پیمانکاری 
شرکت پرتو نوین ایرانیان 2 دوره و ۵0 
درصد تحقق به انضمام سایر موارد از 
گزارش که به صددرصد از تحقق منجر 
نگردیده، دستور فرمایید گزارش اداره 
کل بازرسی در خصوص مورد به مورد 
به کمیسیون نظارت و حقوقی ارسال 

شود.

معاون برنامه ریزی و توسعه سرمایه انسانی شهرداری 
مشهد مقدس گفت: 14۵ خدمت از مجموع ۵00 خدمت 
شهرداری مشهد با شناسنامه مشخص و زمان بندی دقیق 
در مناطق شهری ارائه می شود.جمال حسن بارانی، از 
ساماندهی و ارائه 14۵ عنوان خدمت در مناطق شهرداری 
خبر داد و اظهار کرد: این خدمات بخشی از ۵00 خدمت 
شهرداری مشهد است که در مناطق ارائه می شود و با 
هدف افزایش شفافیت، ارتقای آگاهی شهروندان و بهبود 
پاسخگویی، به صورت مشخص و نظام مند در معرض دید 

شهروندان در مناطق شهرداری مشهد قرار گرفته است. 
او افزود: در حال حاضر ۵00 عنوان خدمت در 
شهرداری مشهد ارائه می شود که از این تعداد، 14۵ 
خدمت مربوط به مناطق شهری احصا، دسته بندی و 
به صورت شفاف به شهروندان معرفی شده است. از 
این میزان، 90 خدمت به صورت عمومی و ۵۵ خدمت 
به صورت درخواستی ارائه می شود که برای خدمات 
درخواستی، میانگین زمان ارائه هر خدمت به صورت 
دقیق مشخص شده و شناسنامه خدمت همراه با 
کد دوبعدی درج شده است. معاون برنامه ریزی و 

توسعه سرمایه انسانی شهرداری مشهد مقدس با 
اشاره به نقش شناسنامه خدمات در افزایش آگاهی 
شهروندان تصریح کرد: شناسنامه تمامی این خدمات 
در سامانه »شهرداری هوشمند مشهد« به عنوان درگاه 
sm.mashhad. یکپارچه خدمات شهرداری به نشانی
ir بارگذاری شده و شهروندان می توانند با اسکن کد 
دوبعدی، به اطلاعات کامل هر خدمت شامل شرح 

فرآیند، مدارک مورد نیاز و زمان ارائه دسترسی داشته 
باشند. او ادامه داد: این اقدام ضمن ایجاد شفافیت و 
تنظیم انتظارات شهروندان، زمینه ساز افزایش اعتماد 
عمومی، صرفه جویی در وقت شهروندان و بهبود کیفیت 
ارائه خدمات در مناطق مختلف شهر خواهد بود.بارانی 
خاطرنشان کرد: تابلو معرفی خدمات مناطق به عنوان 
یک الگوی واحد طراحی شده و تابلو خدمات سایر 
مجموعه ها و حوزه های شهرداری نیز آماده شده است که 

در مراحل بعدی نصب و بهره برداری خواهد شد.
رویکرد  با  مشهد  شهرداری  گفت:  پایان  در  او 
شهروند محور و در چارچوب توسعه شهرداری هوشمند، 
شفاف سازی و یکپارچه سازی خدمات را با جدیت دنبال 
می کند و این مسیر به صورت مستمر در تمامی بخش های 
شهرداری ادامه خواهد داشت. همچنین همه همکاران در 
شهرداری باید تلاش کنند خدمات را با کیفیت مطلوب و 
در کوتاه ترین زمان ممکن به شهروندان ارائه دهند تا در 
نهایت موجب جلب رضایت شهروندان، زائران و مجاوران 
بارگاه منور رضوی شود و امید است این اقدامات زمینه ساز 

رضایت خداوند متعال نیز قرار گیرد.

شهردار کرج گفت: امکاناتِ شهرداری 
کرج در هفتمین دوره انتخابات شوراهای 
اسلامی شهر و روستاهای کشور که در 
اردیبهشت ماه 140۵ برگزار خواهد شد، 
له یا علیه احدی از نامزدها بکار گرفته 
نمی شود و ما در این زمینه پایبند قانون 
خواهیم بود.مهرداد کیانی اظهار داشت: 
ما از همه ی ظرفیت ها برای دعوتِ مردم 
به خلق حماسه سیاسی و مشارکت پرشور 
در فریضه ی دینی و سیاسی انتخابات 
که ضامن حفظ مردم سالاری دینی و نخِ 
تسبیح وحدت و همدلی در کشور است، 
استفاده خواهیم کرد و باور داریم در شرایط 
خاصِ کنونی باید صف آرایی وحدت آفرین 
برابر توطئه های دشمنان انقلاب و نظام 
داشته باشیم.او با تاکید براینکه انتخابات 
آزمون وحدت و همدلی است و برگزاری 
باشکوه آن در برهه خاص کنونی می تواند 
در خنثی سازی توطئه ها علیه کشور و ناچار 
کردن دشمن به کاهش خصومت ها علیه 
ملت بزرگ ایران کارساز باشد، ادامه داد: 
با نزدیک شدن به موعد برگزاری انتخابات، 

شهرداری کرج از ظرفیت های تبلیغاتی 
و رسانه ای خود برای دعوت مردم به 
مشارکت پرشور در تعیین سرنوشت شهر 
و روستاهای کشور برای 4 سال آینده بهره 
می گیرد و طبق قانون امکاناتِ عمومی و 
دولتی له یا علیه هیچ یک از نامزدها بکار 
گرفته نمی شود.به گفته کیانی، شهرداری 
کرج در دوره ششم مدیریت شهری و با 
تمرکز بر عملگرایی، اهتمام برای حل 
مشکلات شهری و تقویت روند توسعه و 
آبادانی به دنبال تقویتِ اعتماد عمومی به 
نهادِ خدمت رسان »مدیریت شهری« می 
باشد و باور داریم که مسائلی چون تنظیف 
معابر و زیباسازی شهری، توسعه فضای 
سبز و رسیدگی به وضعیت آسفالت معابر 
و مواردی از این قبیل می تواند در تلطیف 
احساسات شهروندان و علاقمندی ایشان 
برای مشارکت های مدنی و حضور پرُرنگ 
در صحنه انتخابات موثر باشد.شهردار 
کرج در بخش دیگری از سخنانش با بیان 
اینکه استکبار جهانی خود عامل ایجاد و 
تشدید بسیاری از مشکلاتِ امروز کشور 

به ویژه در عرصه اقتصادی است، عنوان 
کرد: با این همه آنها امروز با گستاخی تمام 
در مقام مدعی العموم و به عنوان مدافع 
حقوق ملت ظاهر شده و به دروغ خود را 
ناجی و مصُلح معرفی می کنند؛ حال آنکه 
پرونده حقوق بشری کشورهایی همچون 
آمریکا و آلمان و رژیم جعلی اسرائیل 
سراسر خیانت و خباثت و تجاوز و غارت 
است و اینکه مردم را به عدم مشارکت در 
انتخابات دعوت می کنند، نشان دهنده 

ترس آنها از وحدت و همدلی مردم است، 
چرا که اتحادِ ملی می تواند فتنه ها را خنثی 
کرده و دشمنی ها را نقش بر آب نماید 
و البته ملت همیشه در صحنه به تکلیف 

خود عمل خواهد کرد.
کیانی با تاکید بر اینکه امروز مردم 
به عملکرد مسئولان چشم دوخته اند 
و باید قدردان اعتمادِ مردم بوده و در 
جهت حفظ و تقویت آن تلاش نماییم، 
گفت: اگر حرف و عملکردِ ما یکی نباشد، 
اعتماد مردم و نسلِ جدید را از دست 
خواهیم داد و امروز بهترین عرصه و 
سنگر دفاع از نظام و انقلاب خدمتگزاری 
صادقانه و پاکدستی در عرصه خدمت و 
تلاش حداکثری برای پاسخگویی و حل 
مشکلات مردمی است و انتخابات نیز 
خونی تازه در رگ های نظام و انقلاب 
جاری می سازد و بستر را برای مشارکتِ 
از ظرفیت های  استفاده  و  نخبگانی 
روستاهای  و  شهرها  اداره  در  انسانی 
کشور به منظور فتح قله های پیشرفت 
و تحقق مطالبات مردمی مهیا می سازد.

پروژه عمرانی خیابان جرون در نایبند بندرعباس، 
با حضور پویافر فرماندار شهرستان بندرعباس، نوبانی 
شهردار بندرعباس و عیسی عباسی و فریده عامری 
اعضای شورای اسلامی شهر به بهره برداری رسید.این 
پروژه به طول 1400 متر و با عرض 14 متر آسفالت اجرا 
شده و شامل 1270 متر کانال هدایت آب های سطحی و 

1400 متر شبکه روشنایی معابر است که با اعتباری بالغ 
بر ۵8میلیارد تومان اجرا و به مرحله بهره برداری رسیده 
است.نوبانی شهردار بندرعباس در آیین افتتاح این پروژه 
با اشاره به اهمیت توسعه متوازن زیرساخت های شهری 
گفت: پروژه خیابان جرون یکی از مطالبات مهم شهروندان  
بودکه با برنامه ریزی دقیق و تأمین منابع مالی، امروز به 

بهره برداری رسید و نقش مؤثری در بهبود تردد، ارتقای 
ایمنی و افزایش کیفیت زندگی ساکنان این منطقه ایفا 
خواهدکرد.وی افزود: شهرداری بندرعباس با حمایت 
شورای اسلامی شهر، اجرای پروژه های عمرانی و خدماتی 
را با هدف توسعه عادلانه شهری و پاسخ گویی به نیازهای 

محلات مختلف با جدیت دنبال می کند.

شور و نشاط در موسسه رازی

رقابت ۴5۰ نفر از کارکنان در مسابقات ورزشی دهه فجر
معاون مدیریت منابع انسانی و نوسازی اداری موسسه 
تحقیقات واکسن و سرم سازی رازی از برگزاری مسابقات 
ورزشی جام دهه مبارک فجر با حضور گسترده کارکنان 
این مجموعه خبر داد و گفت: این رویداد ورزشی با هدف 
ارتقای سلامت و ایجاد فضای نشاط، شادابی و انگیزه 

میان همکاران برنامه ریزی شده است.
ابوالفضل قندی با اشاره به جزئیات مسابقات ورزشی 
دهه فجر در این موسسه اظهار کرد: برنامه ریزی این 
مسابقات به گونه ای انجام شده که فراتر از یک رقابت 
صرف، فضایی شاد و جشنواره گونه را برای همکاران 
فراهم کند تا در کنار فعالیت های سنگین اداری و فنی، 
با روحیه ای مضاعف در محل خدمت خود حضور یابند.

وی با تاکید بر استقبال چشمگیر کارکنان از این دوره از 

مسابقات افزود:خوشبختانه امسال در 10 رشته ورزشی 
مختلف، شاهد تقاضای ثبت نام بیش از 700 نفر بودیم 
که در نهایت و بر اساس ظرفیت دسته بندی های ورزشی  
4۵0 نفر از همکاران شامل 100 نفر از بانوان و ۳۵0 نفر از 

آقایان در این رقابت ها شرکت کردند؛ آماری که در تاریخ 
موسسه بی نظیر بوده است.قندی در خصوص فرآیند 
داوری و برنامه های آتی برای برگزیدگان گفت: یکی از 
اولویت های ما برگزاری منظم و عادلانه مسابقات بود. 
همکارانی که در رشته های گروهی و انفرادی موفق به 
کسب رتبه های برتر شده اند، شناسایی و غربالگری شده  
تا به عنوان تیم منتخب موسسه در مسابقات سازمان 
تات و وزارت جهاد کشاورزی شرکت کنند.معاون مدیریت 
منابع انسانی و نوسازی اداری در پایان خاطرنشان کرد: در 
کنار جوایز و هدایای در نظر گرفته شده، موضوعات رفاهی 
و ایجاد انگیزه های مالی نیز در اولویت های بعدی ما قرار 
دارد تا این فضای رقابتی سالم، منجر به افزایش بهره وری و 

پویایی هرچه بیشتر در سطح موسسه شود.

طرح »برکت امام رضا )ع(« در صدد توانمندسازی اقشار آسیب پذیر است
سحررحمتی - مشهد: مدیر امور مجاورین 
طرح  اجرای  از  رضوی  کرامت  بنیاد 
»برکت امام رضا )ع(« با هدف حمایت 
غذایی و توانمندسازی افراد آسیب پذیر 
و کم برخوردار خبر داد و گفت: در این 
طرح اقلام غذایی برای افراد بی سرپناه، 
دستفروشان و کارگران روزمزد در مناطق 
)ع( صورت  رضا  امام  شهر  پیرامونی 
می پذیرد.هادی غلامی، با اشاره به اجرای 
طرح »برکت امام رضا )ع(« اظهار داشت: 
حسب دستور تولیت معزز آستان قدس 
رضوی از ماه قبل فرآیند توزیع ساندویچ، 
میوه و آب معدنی برای افراد در معرض 
مناطق  در  که  اجتماعی  آسیب های 
پیرامونی شهر مشهد سکونت یا تردد 
دارند، از محل نذورات و مشارکت های 
مردمی به صورت مستمر در حال انجام 
است.او افزود: جامعه هدف این طرح 
شامل افراد بی سرپناه، دستفروشان، 

کارگران سرگذر و اقشار احسان پذیری 
است که از نظر اقتصادی و معیشتی در 
شرایط دشواری قرار دارند. هر شب بیش 
از سه هزار بسته غذایی شامل ساندویچ، 
میوه و آب معدنی تهیه و با همکاری 
تشکل ها و گروه های جهادی و میدانی 

محلی در مناطق مختلف توزیع می شود.
رویکرد  بر  تأکید  با  غلامی 
کرامت محور این طرح بیان کرد: این 
اقدام با عنوان »برکت امام رضا)ع(« 

مخاطبان  تمامی  و  می شود  اجرا 
کرامت حضرت  سفره  مهمان  آن، 
علی بن موسی الرضا)ع( هستند که همین 
موضوع، فضای معنوی و حس وحال 
مثبتی را در اجرای طرح ایجاد کرده 
است.مدیر امور مجاورین بنیاد کرامت 
رضوی ادامه داد: یکی از اهداف مهم 
این طرح، ایجاد ارتباط اولیه و پایدار با 
افراد بی سرپناه است. به همین منظور، 
گروه های ثابت توزیع در محدوده های 

مشخص جغرافیایی فعالیت می کنند 
تا زمینه اعتمادسازی و ارتباط مستمر 
فراهم شود.او تصریح کرد: در کنار 
خدمات حمایتی، برنامه هایی برای احیا، 
بازگشت و توانمندسازی این افراد نیز 
طراحی شده است. در صورت تمایل، 
افراد به صورت رایگان و با هماهنگی 
دستگاه های مرتبط به مراکز بازتوانی و 
کمپ ها معرفی می شوند و پس از آن 
نیز خدمات مددکاری شامل اتصال به 
خانواده و پیگیری موضوع اشتغال آنان 

انجام خواهد شد.
مدیر امور مجاورین اجتماعی بنیاد 
کرامت رضوی در پایان با اشاره به نتایج 
اولیه طرح گفت: نمونه های موفقی از این 
فرآیند تاکنون ثبت شده و طی ماه های 
آینده، گزارش جامع بازخورد ها و نتایج 
طرح »برکت امام رضا )ع(« به اطلاع 

عموم خواهد رسید.

برپایی نمایشگاه مدیریت مصرف آب و برق در کرمانشاه 
همزمان با دهه فجر، نمایشگاه 
مدیریت مصرف آب و برق با محوریت 
ترویج فرهنگ صرفه جویی و استفاده 
بهینه از منابع، با مشارکت شرکت 
آب و فاضلاب استان کرمانشاه و دیگر 
شرکت های صنعت آب و برق استان 
در شرکت مدیریت تولید برق بیستون 

برگزار شد.
افزایش  هدف  با  نمایشگاه  این 
اهمیت  به  نسبت  عمومی  آگاهی 
مدیریت مصرف آب و برق و نقش آن 
در پایداری منابع و تحقق توسعه پایدار 
کشور، میزبان آثار برگزیده جشنواره 
ملی کاریکاتور با موضوع »آب« بود. 
آثار ارائه شده با بهره گیری از زبان هنر 
با  و طنز تصویری، مفاهیم مرتبط 
صرفه جویی، اصلاح الگوی مصرف و 
مسئولیت اجتماعی شهروندان را به 
شکلی خلاقانه و اثرگذار به مخاطبان 
این  در  می کند.همچنین  منتقل 

نمایشگاه، شعارها و پیام های فرهنگی 
مرتبط با مدیریت مصرف، به همراه 
معرفی خدمات و نقش راهبردی صنعت 
نیروگاهی برق کشور در تأمین انرژی 
پایدار، در قالب های متنوع فرهنگی و 

اطلاع رسانی ارائه شد که با استقبال و 
توجه بازدیدکنندگان همراه بود.برگزاری 
این نمایشگاه، گامی مؤثر در راستای 
فرهنگ سازی، ارتقای مسئولیت پذیری 
اجتماعی و تقویت تعامل میان صنعت 

آب و برق با کارکنان و مخاطبان به 
شمار می آید و نشان دهنده اهتمام 
شرکت های صنعت آب و برق استان 
کرمانشاه به مقوله مدیریت مصرف و 

حفاظت از منابع حیاتی کشور است.

افتتاح ۲۲ پروژه با اعتباری بالغ بر ۳5۸ میلیارد تومان 
در توزیع برق کرمانشاه

 مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه 
از افتتاح 22 پروژه با اعتباری بالغ بر ۳۵8 میلیارد تومان 
به مناسبت دهه مبارک فجر در استان کرمانشاه خبر 
داد. علیرضاپوری اظهار داشت: امسال به مناسبت دهه 
مبارک فجر 22 طرح افتتاح خواهد شد که این پروژه ها 

شهرستان های استان را شامل می شود.
او گفت: در این ایام افتتاح عملیات برقرسانی به ۳ 
روستای استان انجام می شود که این روستاها از نظر 
پراکندگی، 2 روستا در پاوه و یک روستا در شهرستان 

سرپل ذهاب واقع شدند.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه 
مطرح کرد: عملیات اصلاح و بهینه شبکه برق شهری در 
شهرهای کرمانشاه، سنقر و صحنه افتتاح می شود که 
اعتبار صرف شده برای این پروژه ها بالغ بر 198 میلیارد 

تومان می باشد.
او در ادامه از عملیات اصلاح و بهینه شبکه برق 
روستایی در استان خبر داد و گفت : مبلغ 1۳0 
میلیارد تومان اعتبار برای بخش روستایی اختصاص 

یافت که این عملیات در 82 روستای استان انجام 
شده و این روستاها محدوده تمامی شهرستان های 
استان را پوشش می دهد. علیرضاپوری از احداث 
12 فیدر جدید 20 کیلوولت در شهرستان سنقر 

خبر داد و گفت: طی این ایام 6 کیلومتر خط 20 
کیلوولت فشار متوسط در شهرستان ثلاث باباجانی 
نیز احداث گردید که در دهه مبارک فجر افتتاح می 

شود.
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محمدمهدی عبداللهی ؛مدیرکل راه و شهرسازی استان فارس استان فارس:
 استان فارس با حدود 90 هزار واحد مسکن در دست احداث، بالاترین 

آمار اجرای »طرح نهضت ملی مسکن« در کشور را به خود اختصاص داده 
است. در استان بیش از 22 هزار کیلومتر راه وجود دارد که 121 کیلومتر از 

آن با حضور وزیر راه و شهرسازی افتتاح شد.

حسینعلی امیری، استاندار فارس :هدف ما این است که 
با استفاده از ظرفیت های قانونی و مالی موجود، پروژه های 

عمرانی استان با قدرت بیشتری پیش برود و مردم فارس از 
ثمرات آن بهره مند شوند.

روزنامه رویداد امروز
صفحه 

ویژه

ruydadiran.com/city/Fars فارس
 ۱۲۴۰۵ واحد مسکن حمایتی با حضور وزیر راه و شهرسازی در فارس افتتاح شد

 هیچ افتتاح مسکنی بدون تأمین زمین و خدمات پشتیبان انجام نمی شود
 هم زمان با ایام ا... دهه مبارک فجر و با حضور وزیر راه 
و شهرسازی و نمایندگان مجلس و دیگر مسئولان استانی 
12 هزار و 40۵ واحد مسکن حمایتی در استان فارس به 
بهره برداری رسید. این واحدها شامل یک هزار و 47۳ واحد 
مسکن ملی، 64 واحد مسکن مهر، 2 هزار و 42۳ واحد 
در بافت های فرسوده شهری، 2 هزار و 200 واحد در قالب 
طرح واگذاری جوانی جمعیت، 2 هزار و ۵ واحد خودمالک 
شهری و 4 هزار و 240 واحد خودمالک روستایی است که 
باهدف تأمین مسکن اقشار مختلف و ارتقای شاخص های 
سکونت در سطح استان افتتاح شد. در همین راستا، طرح 
291 واحدی مسکن حمایتی شیراز نیز به بهره برداری رسید. 
این طرح در زمینی به مساحت 8 هزار و 40 مترمربع و در 
قالب 8 بلوک شش طبقه مسکونی احداث شده و برای 
هر واحد، تسهیلات ۵۵0 میلیون تومانی در نظر گرفته شده 
است. فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی در آیین 1240۵ 
واحد مسکن حمایتی فارس ضمن تبریک دهه فجر، 
حضور در استان فارس را افتخاری بزرگ دانست و گفت: نام 
فارس همواره با پیشینه تاریخی، هویتی، انقلابی و اسلامی 
گره خورده است. این استان بیش از پانزده هزار شهید تقدیم 
کرده و عزت و سربلندی امروز ایران مرهون ایستادگی آنان 
است. وی با ابراز همدردی با خانواده هایی که در دی ماه 
عزیزان خود را ازدست داده اند، افزود: جوانان این سرزمین 
همواره افتخارآفرین بوده اند و امیدواریم این مسیر عزت و 
سربلندی همچنان ادامه یابد؛ چرا که هرچه داریم از مردم 
داریم. وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اینکه فارس دومین 
استانی است که در سفرهای کاری خود به آن وارد شده، 
گفت: در تمام شهرستان های این استان پهناور، پروژه های 
راه سازی و مسکن فعال است. آنچه امروز گرد هم آمده ایم، 
نتیجه سال ها تلاش است که اکنون در قالب افتتاح ها به 
مردم تقدیم می شود؛ البته کلنگ زنی های جدید نیز در 
راه است. صادق با اشاره به دغدغه نماینده شیراز درباره 
ضرورت وجود زمین برای قراردادهای مسکن افزود: نگرانی 
کاملًا به جاست. سیاست دولت این است که هیچ افتتاحی 
در حوزه مسکن بدون تأمین زمین و خدمات پشتیبان انجام 
نشود. این موضوع تأکید جدی رئیس جمهور و احترام به 
شأن مردم ایران است. وی درباره پروژه های راه نیز گفت: 
تمام تلاش ما این است که هر افتتاح در حوزه راه همراه با 
تأمین ایمنی کامل مسیر باشد. وزیر راه و شهرسازی با اشاره 
به افتتاح بیش از 12 هزار واحد مسکونی در فارس مسکن 
حمایتی، روستایی، جوانی جمعیت و بافت فرسوده، افزود: 
در حوزه راه نیز بیش از 120 کیلومتر بزرگراه و محورهای اصلی 

به بهره برداری رسیده است.

 پروژه راه آهن شیراز - بوشهر با تهاتر نفتی سرعت می گیرد
 حسینعلی امیری، استاندار فارس نیز در این در مراسم 
افتتاح و بهره برداری از 1240۵ واحد مسکن حمایتی در 
استان، ضمن تبریک دهه مبارک فجر، از حضور وزیر راه و 
شهرسازی و معاونان این وزارتخانه در فارس قدردانی کرد و 
گفت: حضور وزیر محترم راه و شهرسازی در استان، فرصت 
ارزشمندی برای بررسی میدانی طرح ها و اتخاذ تصمیمات 
مهم در حوزه زیرساختی است. وی با اشاره به شرایط 
اقتصادی کشور افزود: باوجود همه تنگناهای اقتصادی و 
فشارهای ناشی از تحریم ها، امروز در سراسر کشور شاهد 
بهره برداری از پروژه های متعدد عمرانی هستیم؛ به ویژه در 
حوزه هایی که مستقیماً با وزارت راه و شهرسازی مرتبط 
است، از جمله حمل ونقل، مسکن، بافت های فرسوده، 
بزرگراه ها، آزادراه ها و راه های روستایی. استاندار فارس با 
تأکید بر اهمیت توسعه شبکه ریلی استان اظهار داشت: 
فارس باید از یک سو به خوزستان و از سوی دیگر به کرمان 
یا بندرعباس متصل شود تا زنجیره حمل ونقل ریلی کشور 
کامل شود. امروز تنها حدود 10 درصد بار کشور از طریق ریل 
جابه جا می شود و دلیل اصلی آن، تکمیل نشدن شبکه ریلی 
است. امیری با اشاره به پروژه راه آهن شیراز–بوشهر گفت: 
با پیگیری های انجام شده و مجوز تهاتر نفتی که وزیر محترم 
راه و شهرسازی اخیراً از دولت و سازمان برنامه دریافت 
کرده اند، انتظار داریم تأمین مالی پروژه سرعت بگیرد و 
کارگاه ها بدون وقفه فعال بمانند. وی همچنین از تلاش های 
مدیران کل راه و شهرسازی و راهداری استان قدردانی کرد و 
افزود: رویکرد همدلانه و جمعی مدیریت استان، زمینه ساز 
پیشرفت پروژه های عمرانی شده است. برخی طرح ها، به ویژه 
در حوزه ریلی، نیازمند حمایت بیشتر هستند و امیدواریم 
در این سفر، تصمیمات نهایی برای تسریع در اجرای آنها 
اتخاذ شود. استاندار فارس گفت: هدف ما این است که 
با استفاده از ظرفیت های قانونی و مالی موجود، پروژه های 
عمرانی استان باقدرت بیشتری پیش برود و مردم فارس از 

ثمرات آن بهره مند شوند.
 بالاترین آمار اجرای »طرح نهضت ملی مسکن« 

متعلق به فارس است
 مدیرکل راه و شهرسازی استان فارس هم در این مراسم 
گفت: این استان با حدود 90 هزار واحد مسکن در دست 
احداث، بالاترین آمار اجرای »طرح نهضت ملی مسکن« 
در کشور را به خود اختصاص داده است.  محمدمهدی 
عبداللهی اظهار کرد: خوشبختانه همه پروژه های مسکن در 
سطح استان فعال است و این دستاورد مرهون مدیریت 
وزیر و معاونان ایشان است. وی افزود: امروز شاهد افتتاح 

12 هزار و 40۵ واحد مسکن در قالب های مسکن بافت 
فرسوده شهری و روستایی، طرح جوانی جمعیت، نهضت 
ملی مسکن و دیگر پروژه ها هستیم. مدیرکل راه و شهرسازی 
استان فارس تأکید کرد: استان فارس در زمینه افتتاح و 
بهره برداری از طرح نهضت ملی مسکن، بالاترین رتبه را در 
سطح کشور داراست. عبداللهی با اشاره به اهمیت موضوع 
جوانی جمعیت در حوزه راه سازی گفت: در استان فارس 
بیش از 22 هزار کیلومتر راه وجود دارد که امروز 121 کیلومتر 
از آن با حضور وزیر راه و شهرسازی افتتاح می شود. وی از 
اجرای پروژه های بزرگراهی با حجمی معادل 27.۵ همت 
)هزار میلیارد تومان( خبر داد و افزود: این پروژه ها شامل 
مسیرهای دوطرفه مجزا برای ارتباط استان های فارس با 
کرمان، بندرعباس، کهگیلویه و بویراحمد، و نیز مسیرهای 
شیراز به جهرم، لار و بندرعباس است؛ پیش بینی می شود تا 
سال آینده کلیه محورهای مواصلاتی بین استانی در فارس 
به صورت بزرگراهی تکمیل شود. مدیرکل راه و شهرسازی 
فارس گفت: در مورد پروژه های باقی مانده، پیمانکارانی 
که کار را رها کرده بودند، پالایش شده اند و با بهره گیری از 
فناوری های نوین، تلاش می کنیم این طرح ها را در مدت 

مقرر، باقیمت و کیفیت مناسب به بهره برداری برسانیم.
 اتصال فارس به خوزستان و بندرعباس، حلقه مفقوده 

شبکه ریلی کشور
محمدرضا رضایی کوچی، نماینده مردم جهرم در 
مجلس شورای اسلامی نیز در این مراسم از حضور وزیر 
راه و شهرسازی و معاونان این وزارتخانه در استان قدردانی 
کرد و گفت: امروز هم شاهد افتتاح پروژه ها هستیم و هم 
کلنگ زنی طرح های جدید؛ این اتفاقات در شرایطی رخ 
می دهد که کشور با تنگناهای اقتصادی و فشارهای ناشی 
از تحریم ها روبه رو است. وی با اشاره به تلاش های گسترده 
وزارت راه و شهرسازی در سراسر کشور افزود: به عنوان عضو 
کمیسیون عمران مجلس شهادت می دهم که این وزارتخانه 

در حوزه های حمل ونقل، مسکن، بافت های فرسوده، 
بزرگراه ها، آزادراه ها، راه های روستایی و اتصال بنادر به شبکه 
ریلی، فعالیت های گسترده و قابل توجهی انجام داده است. 
امروز کشور به یک کارگاه بزرگ عمرانی تبدیل شده است. 
رضایی کوچی با تأکید بر اهمیت توسعه شبکه ریلی در 
فارس اظهار داشت: مسیر ریلی استان باید از یک سو به 
خوزستان و از سوی دیگر به کرمان یا بندرعباس متصل شود 
تا زنجیره حمل ونقل ریلی کامل گردد. اکنون تنها حدود 10 
درصد بار کشور از طریق ریل جابه جا می شود و دلیل اصلی 

آن، تکمیل نشدن شبکه ریلی است.
شتاب در تکمیل کریدورهای شمال - جنوب کشور با 

محوریت فارس
 فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی همچنین در مراسم 
آغاز عملیات اجرایی قطعه هشتم آزادراه شیراز - اصفهان بر 
ضرورت تسریع در اجرای پروژه های راهی کشور با توجه به 
موقعیت ممتاز جغرافیایی ایران تأکید کرد. وی با قدردانی از 
حاضران در این مراسم، اظهار کرد: خداوند متعال را شاکرم 
که در روزهایی قرار داریم که افتتاح های مستمر و پی درپی، 
بارها سرود ملی جمهوری اسلامی ایران را می شنویم و 
زمزمه می کنیم.صادق با اشاره به افتتاح پروژه های متعدد 
حوزه مسکن، به ویژه در استان فارس، افزود: امروز نیز 
شاهد افتتاح و آغاز عملیات اجرایی پروژه هایی در حوزه 
راه هستیم و خوشبختانه در تمامی شهرستان های استان 
فارس، کارگاه های فعال راه سازی وجود دارد که اقدامی 
شایسته و قابل تقدیر است.وزیر راه و شهرسازی با بیان 
آغاز عملیات اجرایی یکی از قطعات مهم آزادراهی کشور، 
تصریح کرد: مسیر آزادراهی شمالی ترین تا جنوبی ترین 
شهر کشور، به طول بیش از 1۵00 کیلومتر، شبکه ای حدود 
900 کیلومتری را در بر می گیرد که حاصل تلاش دولت های 
گذشته است و موقعیت ممتاز جغرافیایی ایران، ضرورت 
تسریع در اجرای این پروژه ها را دوچندان می کند.وی بیان 

کرد: رئیس جمهور بارها بر اهمیت توسعه کریدورها تأکید 
کرده اند و این موضوع در دولت چهاردهم در حوزه های ریلی 
و جاده ای به صورت جدی دنبال می شود.صادق با اشاره به 
توجه ویژه دولت چهاردهم به دیپلماسی حمل ونقل گفت: 
اتصال راه آهن چابهار - زاهدان، تکمیل بزرگراه و راه ساحلی از 
گواتر تا شلمچه، راه آهن میانه - اردبیل و تسریع در پروژه های 
ریلی و جاده ای شیراز - بوشهر از جمله طرح هایی است که 
در دستور کار قرار دارد. وی نقش نمایندگان استان فارس را 
در پیگیری پروژه ها مؤثر دانست و تأکید کرد: ایجاد امنیت 
خاطر و اعتماد برای بخش خصوصی، شرط اساسی پیشبرد 
این پروژه ها است.در این مراسم ضمن افتتاح بیش از 14 
پروژه راهسازی ، عملیات اجرایی قطعه هشتم آزادراه شیراز 

به اصفهان با دستور وزیر راه و شهرسازی آغاز شد.
کریدور آزادراهی آستارا - بوشهر از محوری ترین 

کریدورهای آزادراهی کشور است
هوشنگ بازوند مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه 
زیربناهای حمل ونقل کشور نیز در این مراسم آغاز عملیات 
اجرایی قطعه هشتم آزادراه شیراز - اصفهان با قدردانی 
از استاندار فارس، نمایندگان مجلس شورای اسلامی و 
مسئولان حاضر، کریدور آزادراهی آستارا - بوشهر را یکی از 
محوری ترین کریدورهای آزادراهی کشور دانست که به طول 
یک هزار و ۵18 کیلومتر و با مشارکت بخش خصوصی در 
حال اجرا است.وی با اشاره به بهره برداری 46 کیلومتر از این 
مسیر، میزان پیشرفت فیزیکی آن را در استان های مختلف 
تشریح کرد و گفت: این کریدور از شش استان عبور می کند 
و در استان های قزوین، البرز و قم به طور کامل اجرا شده 
است.بازوند با بیان اینکه حدود ۵9 درصد سرمایه گذاری این 
کریدور توسط بخش خصوصی انجام شده است، افزود: با 
تکمیل پروژه، زمان سفر آستارا تا بوشهر حدود سه ساعت 
کاهش می یابد و سالانه صرفه جویی 80 میلیون لیتر بنزین 
و 40 میلیون لیتر گازوئیل محقق می شود. این مسیر در 

بوشهر به کریدور بزرگراهی ساحلی متصل می شود که از 
چابهار تا مرز بازرگان امتداد دارد.مدیرعامل شرکت ساخت 
و توسعه زیربناهای حمل ونقل کشور، قطعه هشتم کریدور 
را کنارگذر شیراز و قطعه نخست مسیر شیراز–بوشهر با طول 
12 کیلومتر عنوان کرد و گفت: این قطعه با مشارکت وزارت 
دفاع و وزارت راه و شهرسازی اجرا می شود. طول کل آزادراه 
شیراز–بوشهر 21۳ کیلومتر است و مذاکرات برای جذب 

سرمایه گذار خارجی در سایر قطعات ادامه دارد.
شتاب دولت چهاردهم در تکمیل آزادراه شیراز - اصفهان

حسینعلی امیری استاندار فارس هم با قدردانی از 
حضور وزیر راه و شهرسازی و معاونان این وزارتخانه، تأکید 
کرد: آزادراه شیراز - اصفهان با ثبت بیش از 22 هزار تردد 
روزانه، یکی از محورهای حیاتی کشور است که با بهره برداری 
کامل، گره های ترافیکی گذشته برطرف و رضایت عمومی 
افزایش یافته است. وی نقش وزارت راه و شهرسازی، 
نمایندگان مجلس و پیگیری های مستمر دولت چهاردهم را 
در حل مطالبات معوق پیمانکاران و به سرانجام رسیدن پروژه 
تعیین کننده دانست. استاندار فارس با اشاره به افتتاح قطعه 
هفتم آزادراه با حضور رئیس  جمهور، از کاهش محسوس 
تصادفات و تبدیل این محور به یک مسیر گردشگری ایمن و 
جذاب خبر داد و افزود: این دستاورد حاصل مدیریت اجرایی، 
تأمین مالی از مسیر مولدسازی و همکاری بین بخشی 
دستگاه ها، به ویژه وزارت راه و شهرسازی و وزارت دفاع است.

موافقت دولت برای اجرای گذر شمال شرق شیراز
جعفر قادری، نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس 
شورای اسلامی با تشریح آخرین اقدامات حوزه راه و 
شهرسازی در استان فارس، بر تسریع تکمیل پروژه های 
آزادراهی، کنارگذرها و رینگ های ترافیکی شیراز تأکید و 
از موافقت دولت برای اجرای گذر شمال شرق شیراز خبر 
داد.وی از حضور وزیر راه و شهرسازی، استاندار فارس، 
مدیران اجرایی و نمایندگان مجلس قدردانی کرد.نماینده 
مردم شیراز و زرقان در مجلس شورای اسلامی با اشاره 
به همکاری وزارت راه و شهرسازی در پیگیری پروژه های 
مختلف، از پیشرفت طرح های پیرامون شیراز از جمله قطعه 
8 آزادراه و بخشی از قطعه یک آزادراه شیراز–بوشهر خبر 
داد و ابراز امیدواری کرد ۵2 کیلومتر باقیمانده این مسیر تا 
پس از دشت ارژن هرچه سریع تر تعیین تکلیف شود.قادری 
همچنین به اتصال کنارگذر جنوبی از محدوده پس کوه به 
سیاه دارهنگام و کوار به این آزادراه و ادامه آن تا بزرگراه 
شیراز–عسلویه اشاره کرد.وی از اخذ موافقت دولت برای 
اجرای گذر شمال شرق شیراز به طول 22 کیلومتر خبر داد و 

گفت: قرارداد این پروژه در آستانه انعقاد است.

شهر، زیستگاه انسان است نه مجموعه ای از پروژه ها

بهره برداری از 7۰  واحد نهضت ملی مسکن و مسکن 
محرومان با مشارکت بنیاد مسکن فارس 

با حضور ویدئو کنفرانسی رئیس جمهور؛ 

7۰5 واحد نهضت ملی مسکن در شهر صدرا افتتاح شد

بهره برداری از ۴۲ پروژه جدید سلامت محور در فارس

رئیس کمیته محرومیت زدایی شورای اسلامی شهر 
شیراز با تأکید بر نگاه انسانی و دینی به شهر گفت: اگر 
شهر را زیستگاهی برای انسان در نظر بگیریم، زیستگاهی 
که نیاز به مدیریت دارد، باید بدانیم که انسان از منظر 
الهی دارای کرامت است. خداوند انسان را خلیفه خود 
بر زمین معرفی می کند؛ بنابراین نمی توان شهر را صرفاً با 

عدد پروژه ها و مترمربع آسفالت سنجید.
 سیده مریم حسینی با تشریح رویکردها، سیاست ها 
و اقدامات انجام شده در حوزه محرومیت زدایی شهری، 
با تأکید بر اینکه محرومیت زدایی یک فرآیند عمیق، 
چندلایه و مستمر است، گفت:گاهی تلاش می شود 
محرومیت زدایی به مجموعه ای از اقدامات پراکنده یا قابل 
ادغام در سایر حوزه ها تقلیل داده شود، در حالی که این 
نگاه، نه تنها مسئله را حل نمی کند، بلکه موجب گم شدن 
ریشه های اصلی محرومیت می شود.او افزود: با وجود آنکه 
شورا، رسانه های شورای شهر و مجموعه مدیریت شهری 
به صورت مستمر گزارش هایی به مردم ارائه می دهند، اما 
هنوز باید بپذیریم که مفهوم محرومیت زدایی آن گونه که 
باید، در ذهن افکار عمومی جا نیفتاده است و این خود یک 
چالش جدی است.رئیس کمیته محرومیت زدایی شورای 
شهر شیراز با اشاره به مشاهدات میدانی در سطح شهر 

تصریح کرد: وقتی در شهری که ادعای محرومیت زدایی 
دارد، همچنان با زنان سرپرست خانواری مواجه هستیم 
که سفره شان خالی است، یا پدیده تکدی گری در معابر 
دیده می شود، این یعنی مسئله محرومیت باید عمیق تر، 
بازتر و ریشه ای تر دیده شود.حسینی ادامه داد:محرومیت 
زمانی شکل می گیرد که نگاه عادلانه در مدیریت شهری 
کمرنگ شود. هر جا عدالت دیده نشود، ظلم اتفاق 
می افتد و نتیجه آن، انباشت محرومیت و شکل گیری انواع 
آسیب های اجتماعی است.او افزود: در مدیریت شهری، 
زنان، مردان، کودکان، نوجوانان و سالمندان مخاطب ما 

هستند. اگر هر کدام از این گروه ها در سیاست گذاری و 
اجرا جا بمانند، یعنی مدیریت شهری دچار اشکال اساسی 
شده است.رئیس کمیته محرومیت  زدایی شورای شهر 
شیراز با رد برداشت های نادرست از مفهوم نگاه پدرانه و 
مادرانه تأکید کرد:وقتی از نگاه پدرانه و مادرانه صحبت 
می کنیم، منظور جنسیت گرایی یا برتری دادن یک جنس 
بر جنس دیگر نیست. این نگاه، یک نگاه تربیتی، حمایتی 
و مسئولانه نسبت به شهر و شهرووندان استوی ادامه 
داد:مدیریت شهری اگر بدون این دو صفت عمل کند، 
دچار تفکر بیمار می شود؛ تفکری که به جای درمان 
ریشه ای، تنها صورت مسئله را پاک می کند.حسینی 
در بخش دیگر از سخنانش با اشاره به اینکه بسیاری از 
مصادیق محرومیت، نتیجه انباشت وظایف انجام نشده 
است، گفت:جمع آوری آب های سطحی، مناسب سازی 
فضاهای شهری برای توان خواهان ، دسترسی ایمن، 
خدمات شهری، امنیت محله ای، درمانگاه، کلینیک، 
داروخانه، آزمایشگاه، اورژانس و زیرساخت های سلامت، 
همگی جزو وظایف ذاتی مدیریت شهری و دستگاه های 
خدمات رسان هستند.او خاطرنشان کرد: وقتی این 
وظایف در طول زمان انجام نشود، محرومیت انباشته 

می شود.

وزیر راه و شهرسازی همزمان با ایام دهه فجر،  پروژه 
291 واحدی شهر شیراز و تحویل کلید به متقاضی، 12 هزار 

و 40۵ واحد مسکونی در استان فارس را  افتتاح کرد. 
70 واحد از این طرح ها در قالب طرح های گروه ساخت 
با مشارکت بنیاد مسکن استان فارس احداث شده و 
بصورت ویدیو کنفرانسی توسط فرزانه صادق وزیر راه 
و شهرسازی در شهرستان فسا افتتاح شد.از مجموع 
12 هزار و 40۵ واحد مسکن حمایتی، تعداد یک هزار و 
47۳ واحد نهضت ملی مسکن، 64 واحد مسکن مهر، 
2 هزار و 42۳ واحد مسکن در بافت فرسوده، 2 هزار و 
200 واحد واگذاری زمین به متقاضیان واجد شرایط 
طرح جوانی جمعیت و حمایت از خانواده، 2 هزار و پنج 
واحد مسکن خودمالک شهری و چهار هزار و 240 واحد 
مسکن روستایی بنیاد مسکن  افتتاح شد.مراسم بهره 
برداری از طرح های مسکن محرومان ، نهضت ملی 
مسکن و مسکن حمایتی با حضور فرزانه صادق وزیر راه و 

شهرسازی ، امیری استاندار فارس، لقمانی مدیرکل بنیاد 
مسکن استان فارس، مسئولان راه و شهرسازی استان، 
نمایندگان مجلس، فرمانداران شهرستان ها و مسئولان 
استانی و محلی انجام شد.اکبر مسعودی معاون عمران 
و مسکن شهری بنیاد مسکن استان فارس در نشست 
در  مسکن  بنیاد  طرح های  افتتاح  ویدیوکنفرانسی 

شهرستان فسا که با حضور فرماندار و مسوولان محلی 
این شهرستان برگزار شد با بیان مشخصات طرح های 
بنیاد ساخت و گروه ساخت، اظهار داشت : بنیاد مسکن 
حدود 27 هزار واحد مسکونی در حال اجرا دارد.از این 
تعداد حدود 6 هزار واحد بصورت بنیاد ساز در حال اجرا 
است و مابقی گروه ساز است.مسعودی در ادامه با 
اشاره به اینکه واحدهای گروه ساخت ها در دو  طبقه و 
دو واحدی و چهار واحدی  در حال اجرا است، عنوان کرد: 
امروز شاهد افتتاح 70 واحد از این پروژه  در شهرستان فسا 
هستیم که گروه ساز هستند، 70 واحد در دو طبقه و در 
هر طبقه دو واحد  اجرا شده و افتتاح شد.معاون مسکن 
شهری بنیاد مسکن استان فارس خاطرنشان کرد: میزان 
زیربنای هر واحد 12۵ متر مربع است و یک میلیارد  و 6۵0 
میلیون تومان هزینه هر واحد است که 6۵0 میلیون تومان  
بصورت تسهیلات و وام است و مابقی هم بصورت آورده 

متقاضیان  تامین شده است.

641 واحد پروژه های نهضت ملی مسکن با همکاری 
قرارگاه مسکن نیروهای مسلح و شرکت عمران شهر جدید 
صدرا و 64 واحد از پروژه های باقیمانده مسکن مهر با حضور 
ویدئو کنفرانسی رئیس جمهور به بهره برداران تحویل شد. 

فرمانده قرارگاه مسکن نیروهای مسلح کشور در این 
مراسم از پیشرفت قابل توجه طرح های مسکن در کشور 
خبر داد و گفت: در راستای تحقق تدابیر رئیس جمهور 
و مصوبات شورای عالی مسکن و همچنین اجرای 
تفاهم نامه های واگذاری زمین و شهرسازی، از مجموع ۵00 
هزار واحد مسکونی پیش بینی شده، عملیات ساخت 260 
هزار واحد در حال اجراست.سردار علی ساری، افزود: تاکنون 
۵4 هزار و 6۵8 واحد مسکونی به متقاضیان تحویل شده و 
بر اساس برنامه ریزی های انجام شده، تا پایان سال جاری 10 
هزار واحد دیگر نیز به این آمار افزوده خواهد شد.فرمانده 
قرارگاه مسکن نیروهای مسلح با اشاره به وضعیت مسکن 
سازمانی اظهار داشت: در این بخش، عملیات ساخت 71 
هزار و 28۵ واحد مسکونی در دست اجرا قرار دارد که از 
این تعداد، 19 هزار و 872 واحد تاکنون تحویل شده است. 
همچنین امروز یک هزار واحد مسکونی در بخش وزارت دفاع 
به بهره برداران تحویل می شود و هم زمان عملیات اجرایی ۳۳1 
واحد دیگر آغاز خواهد شد.وی با اشاره به اجرای پروژه های 
مسکن در استان های کردستان، فارس و تهران گفت: 
پروژه 7۵0 واحدی که امروز مورد بهره برداری قرار می گیرد، 
با مشارکت شرکت عمران صدرا و شرکت سروقامتان و با 
تأمین مالی در قالب قانون جهش تولید مسکن از سوی 
بانک سپه اجرا شده است.وی این پروژه را از پروژه های 
شاخص نهضت ملی مسکن دانست و افزود: در اجرای 
این طرح، از مصالح درجه یک ایرانی استفاده شده و تمامی 
استانداردها، ضوابط فنی و مقررات قانونی با دقت رعایت 

شده است.فرمانده قرارگاه مسکن نیروهای مسلح گفت: 
واحدهای مذکور به کارکنان وزارت دفاع و بخشی نیز به 
پیشکسوتان عرصه جهاد و شهادت و بازنشستگان نیروهای 
مسلح تحویل می شود. وی از وزیر راه و شهرسازی، معاونان 
، شرکت عمران شهرهای جدید، استاندار فارس، معاون 
عمرانی استاندار و مجموعه شرکت عمران صدرا قدردانی 
کرد و گفت: با هماهنگی های انجام شده، این پروژه ها 
به صورت رسمی به بهره برداران تحویل خواهد شد.مدیر 
شرکت عمران شهر صدرا نیز از افتتاح 641 واحد مسکونی 
مشارکتی در قالب طرح اقدام ملی مسکن در شهر جدید 
صدرا خبر داد.جعفر زاهدی با اشاره به حضور مسئولان 
استانی و کشوری در آیین افتتاح این پروژه گفت: در شهر 
جدید صدرا مجموعاً 291 واحد مشارکتی در قالب طرح اقدام 
ملی در دست ساخت داریم و امروز مفتخریم 641 واحد از 
مجموعه پروژه های مشارکتی با وزارت دفاع را افتتاح کنیم. 
ارزش روز پروژه ای که امروز به بهره برداری می رسد بیش از 
2800 میلیارد تومان برآورد می شود.وی افزود: عمده این 
واحدها دوخوابه هستند و متراژ متوسط آن ها بین 11۵ تا 120 
مترمربع است. این پروژه یکی از پروژه های شاخص شرکت 
عمران صدرا محسوب می شود که در یکی از بهترین نقاط 

این شهر و با کیفیت ساخت بسیار مطلوب احداث شده 
است.مدیر شرکت عمران شهر جدید صدرا با بیان اینکه 
این پروژه در قالب طرح اقدام ملی مسکن اجرا شده است، 
تصریح کرد: برای هر واحد 400 میلیون تومان تسهیلات 
اقدام ملی در نظر گرفته شده و قرارداد این پروژه از اواخر 
سال 1۳99 منعقد شده که در کمتر از چهار سال به نتیجه 
رسیده است.زاهدی خاطرنشان کرد: در حال حاضر بیش از 
80 واحد تکمیل شده در مرحله تجهیز قرار دارند و امیدواریم 
بخشی از خانواده ها از شب عید در این واحدها ساکن شوند.
وی در ادامه درباره کیفیت ساخت پروژه گفت: با توجه به 
تجربیات گذشته در طرح های حمایتی مسکن، تلاش شد 
در این پروژه ها هم از نظر کیفیت ساخت و هم از نظر نمای 
ظاهری، استانداردهای بالاتری رعایت شود. در طرح اقدام 
ملی، به جز آورده زمین از سوی دولت و برخی تخفیفات در 
خدمات نظام مهندسی و عوارض شهرداری، عمده هزینه ها 
توسط مردم تأمین می شود و همین موضوع ضرورت توجه 
به کیفیت را دوچندان می کند.زاهدی افزود: در طراحی نما و 
منظر شهری، کمیته های تخصصی تصمیم گیری کرده اند تا 
هماهنگی لازم با بافت موجود شهر حفظ شود. همچنین در 
این مجموعه، واحدهای تجاری، فضاهای عمومی و خدماتی 
متناسب با سرانه جمعیتی پیش بینی شده و تمامی نیازهای 
ساکنان در طراحی و اجرای پروژه لحاظ شده است.پروانه 
ساختمانی این پروژه نهضت ملی مسکن )پروژه مسکونی 
سروقامتان( از سال 1400 اخذ شده است و در طول ۳سال و 
نیم به بهره برداری خواهد رسید. در این پروژه به میزان 1۵00 
میلیارد ریال سرمایه گذاری انجام شده است.در شهر صدرا 
17 هزار و ۳01 واحد از پروژه نهضت ملی در 218 هکتار زمین 
در حال ساخت است که حدود 60 هزار نفر را طی سال های 

آتی در شهر صدرا صاحب خانه خواهد کرد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی 
درمانی شیراز با گرامیداشت چهل و هفتمین سالروز پیروزی 
انقلاب اسلامی ایران، از آغاز به کار 42 پروژه عمرانی 
سلامت محور در جای جای استان فارس به این مناسبت 
خبر داد.سید بصیر هاشمی اعلام کرد این پروژه ها با ارزشی 
بالغ بر ۳4000 میلیارد ریال، بیش از ۵8 هزار متر مربع به 
فضای فیزیکی حوزه سلامت استان اضافه می کند.او یکی 
از مهم ترین پروژه های در حال بهره برداری به این مناسبت 
را فاز دوم بیمارستان بوستان به مساحت ۳600 متر مربع 
است. مسئول ارشد حوزه سلامت فارس مجموع پروژه 

های درمانی مورد بهره برداری در این ایام را 9 پروژه، به 
ارزش بیش از 22 هزار میلیارد ریال اعتبار و ۳6 هزار و 406 
متر مربع فضای فیزیکی عنوان کرد.هاشمی همچنین بهره 
برداری از دو دانشکده در مجموعه پردیس شهید دوران را 
از دیگر پروژه های مهم دهه فجر امسال برشمرد و افزود: 
از مجموع 42 پروژه دهه مبارک فجر امسال، پنج پروژه با 
اعتبار بیش از 6 هزار میلیارد ریال و 12 هزار و 142 متر مربع 
مساحت، در حوزه آموزش به بهره برداری می رسد.به گفته 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز، در این ایام در حوزه 
بهداشت استان نیز 22 پروژه، به متراژ 10 هزار متر مربع و 

ارزش بیش از چهار هزار میلیارد ریال، در مناطق مختلف 
استان فارس، به چرخه سلامت استان افزوده می شود.او 
همچنین بهره بهرداری از 6 پروژه تجهیزاتی، تاسیساتی و 
بهسازی به ارزش بیش از هزار میلیارد ریال را دیگر محور 
پروژه های دهه مبارک فجر امسال در حوزه سلامت فارس 
عنوان کرد.هاشمی ابراز امیدواری کرد با بهره برداری از این 
پروژه ها، ضمن تسهیل فضای دسترسی عادلانه مردم 
سراسر استان به خدمات سلامت محور، گامی رو به جلو در 
مسیر تحقق چشم اندازهای حوزه سلامت استان برداشته 

شود.
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شاسی  شماره  و   81 ایران   35 ق   322 انتظامی  شماره  به   1384
S1412284625899 و شماره موتور 01271247 به نام فاطمه صالحی 

نژاد در تاریخ 1404/10/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

اعلام مفقودی برگ سبز خودرو
برگ سبز خودرو، تیبا به رنگ سفید مدل سال 1399 به شماره انتظامی 
ایران ۷۴ و شماره شاسی NAS811100L5708570 و  ۳۷۳ ه ۷۹ 
شماره موتور M15/8991953 به نام سید محمد رکنی معزیان در تاریخ 

1400/02/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسه 9131
اعلام مفقودی برگ سبز خودرو

سال  مدل  سفید  رنگ  به   SAINA S MT سایپا،  سبز  برگ 
شاسی  شماره  و   57 ل   585 ایران   32 انتظامی  شماره  به   1402
NAS851100P5822198 و شماره موتور M15/9911847 به نام 

مهدیه تربتی در تاریخ 1403/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

اعلام مفقودی برگ سبز 
برگ سبز موتور سیکلت، یکتاز سیکلت موتور به رنگ سفید مدل سال 1390 
به شماره انتظامی 68943 - 766 و شماره شاسی N3C***125E9002609 و 
شماره موتور STATE-125-N3C10E09272 به نام میثم خسروی فرد در 

تاریخ 1404/05/05  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسه 3442
آگهی مفقودی مدارک خودرو

برگ سبز خودرو سواری- سواری سیستم سایپا تیپ SAINA  به رنگ 
سفید به شماره انتظامی 53 ایران 445 ن 63 مدل 1400 شماره موتور 
M15/9379790 شماره شاسی NAS831100M5759444 به نام 
عارف محمدی چمگاوی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسه ***
آگهی مفقودی 

برگ سبز و سند کمپانی موتورسیکلت سیستم تکرو تیپ CC200  به 
رنگ قرمز به شماره انتظامی 39565- 533 مدل 1381 شماره موتور 
82000104 شماره تنه 336717 به نام محمد رباط میلی فرزند اسمعیل به 
شماره شناسنامه 37 و شماره ملی 0534205143 صادره از سربند مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی 
برگ سبز )شناسنامه مالکیت( سواری پراید تیپ صبا جی تی ایکس مدل 
1381 به رنگ سفید- روغنی به شماره انتظامی 53 ایران 872 ی 75 به 
شماره موتور 00332749 و شماره شاسی S1412281798091  به نام 
علیرضا نوریان کوشکی به شماره ملی 1130400621 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی فقدان مدرک تحصیلی
مدرک لیسانس فارغ التحصیلی اینجانب بهرام حاجی علیخانی فرزند 
مقطع    در  آبادان  از    صادره  ملی 1818272970  شماره  به  اسدالله 
کارشناسی رشته   متالوژی صادره از دانشگاه  آزاد اسلامی واحد نجف 
آباد به شماره 781504509 مفقود گردیده و فاقد اعتبار می باشد. از یابنده 
تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف آباد به 
نشانی: نجف آباد- فلکه دانشگاه آزاد اسلامی- واحد نجف آباد -کدپستی: 

8514143131 ارسال نماید.

آگهی مفقودی
برگ سبز وکارت پلاک سیستم  باری چوبی کاویانK106GLS به 
رنگ   سفید -روغنی   به  شماره انتظامی 677ع63 ایران 85 مدل 
شاسی   شماره   EQB1252087227064 موتور   شماره   1390
NA5K1063CBG440093  به نام  حمید دری نصرت آبادی شماره 

ملی    3621138617 مفقود و  از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی مدارک خودرو
پراید  برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری-  هاچ بک سیستم 
تیپ 111 به رنگ نوک مدادی- متالیک به شماره انتظامی 43 ایران 
887 ی 26 مدل 1389 به شماره موتور 3565654 و شماره شاسی 
S5430089021730 به نام سیدمحمد میرلوحی حسن آبادی  فرزند 
سیدمجتبی به کدملی 1100110852 صادره از فلاورجان مفقود گردیده و  

از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی فقدان مدرک تحصیلی
مدرک فارغ التحصیلی اینجانب سارا صالح سامن فرزند غلامرضا به 
شماره شناسنامه 2079  صادره از کرج در مقطع کارشناسی ناپیوسته رشته 
معماری صادره از واحد دانشگاهی ابهر با شماره 3210669 مفقود گردیده و 
فاقد اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد ابهر به کدپستی 4561934367 ارسال نماید. 

شناسه 211
برگ سبز، سند کمپانی، کارت ماشین

خودرو سواری سفید مدل1386به شماره  پلاک76ق375ایران67 و 
شماره موتور 12486201488 و شماره شاسی50507466 به نام زهرا 
ارغوان به کد ملی1810403847 در تاریخ مفقودی 1404/03/30 مفقود 

و  از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت آمایش
علی سینا رجائی به کد ملی 9777476565 فرزند ابراهیم در تاریخ  

1404/11/05 مفقود و  از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز، سند ماشین، سند کمپانی، کارت ماشین، 
کارت سوخت

شماره  به   1387 مدل  روغنی  سفید  سواری  پراید  خودرو 
شاسی شماره  موتور 2341754و  شماره  و  پلاک81ص872ایران53 
S1412287719719 امیر اعظمی به کد ملی 1289652562 مفقود و  

از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسه 100
برگ سبز

شماره  و  پلاک ۸۷۱م۳۶ایران۸۲  شماره  مدل ۱۳۸۷به  پراید  خودرو 
موتور۲۳۲۳۰۲۶ و شماره شاسی S1412287446584 به نام احمد زینی 

اری مفقود و  از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز
شماره  به  پلاک ۲۲۹م۹۲ایران۸۲  شماره  مدل ۱۳۹۵به  پژو  خودرو 
موتور۱۶۷۸۰۰۰۰۵۵۲و شماره شاسی NAAP41FE1GJ753318 به 

نام سهیلا محمد زاده مفقود و  از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز، سند کمپانی و کارت موتور
موتورسیکلت بهتاز سیکلت فارس سیستم پالس تیپ DTS180i به 
رنگ قرمز به شماره انتظامی 27737 ایران 442 مدل 1387 شماره موتور 
90711 شماره تنه NE0***180A8608825 به نام ابراهیم برجعلی 

زاده مفقود و  از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسه 401
برگ سبز

موتور سیکلت هیرمن مدل۱۳۹۵به شماره پلاک ۵۶۹ -۴۷۷۱۳به شماره 
موتور ۰۱۲۵N2P۲۰۹۳۰۸و شماره شاسی N2P125C9540803 به نام 

فرحان حردانی مفقود و  از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسه 406
گواهینامه پایه۲,کارت ملی،کارت پایان خدمت،شناسنامه

امیر حسین عابدی فرزند مصطفی به کد ملی ۰۴۵۳۶۶۱۵۸۰ مفقود و  از 
درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز
شماره  به  ۱۸۴ل۲۱ایران۶۸  پلاک  شماره  ۲۰۶مدل۱۳۸۸به  خودرو 
۱۴۱۸۸۰۳۱۶۵۳و شماره شاسی NAAP31EGXAJ236954 به نام 

فاطمه مرادی مفقود و  از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسه 616
برگ سبز

ایران۵۹  ۴۵۹ع۵۹  پلاک  شماره  ۱۴۰۴به  مدل  بیجینگ  خودرو 
شاسی  شماره  X13NS556077871196و  موتور  شماره  به 
NAGTF560LSKT01094 به نام ابوالقاسم قدیری مفقود و  از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

شناسه 6402
آگهی مفقودی مدارک خودرو

برگ سبز، سند مالکیت و سند کمپانی خودرو سواری- سواری سیستم 
سمند تیپ LXEF7CNG به رنگ سفید به شماره انتظامی 73 ایران 
577 ق 22 مدل 1393 شماره موتور 147H0069076 شماره شاسی 
NAACJ1JCXEF163599 به نام رحمت اله محمودی شماره ملی 

2410868894 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی مدارک خودرو
خودرو  خودرو؛  کارت  و  سوخت  کارت  مالکیت،  سند  سبز،  برگ 
رنگ  به    L90 لوگان  تیپ  رنو  سیستم  سواری  سواری- 
مدل   49 ی   436 ایران   43 انتظامی  شماره  به  روغنی  سفید- 
شاسی  شماره   K4MA690-W152844 موتور  شماره   1395
NAPLSRALDG1256090 به نام زهره عشوری مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی فقدان مدرک تحصیلی 
دانشنامه پایان تحصیلات  اینجانب سمانه نامداری خلیل آباد فرزند علی 
اکبر به شماره شناسنامه 1270941534  صادره از اصفهان در مقطع 
کارشناسی پیوسته رشته حقوق صادره از واحد دانشگاه آزاد نجف آباد 
با شماره تایید سازمان مرکزی 139215002601 و تاریخ تایید سازمان 
مرکزی 1392/12/11 مفقود گردیده و فاقد اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا 
می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف آباد ارسال نماید.

آگهی فقدان مدرک تحصیلی 
مدرک فارغ التحصیلی اینجانب ماندانا منوچهری اردستانی فرزند غلامعلی 
به شماره شناسنامه 2080  صادره از اصفهان در مقطع کارشناسی 
رشته مدیریت آموزشی صادره از واحد دانشگاهی خوراسگان با شماره 
781752805 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا 
می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد خوراسگان به نشانی: 

اصفهان- خیابان جی شرقی- ارغوانیه ارسال نماید.

شناسه 1822
آگهی فقدان مدرک تحصیلی

ملی  شماره  به  ساروی  فتوحی  آرش  اینجانب  تحصیلی  مدرک 
علوم  رشته  آزمایشگاهی  علوم  کاردانی  مقطع  در   ۰۰۷۳۷۸۵۹۶۲
آزمایشگاهی صادره از دانشگاه آزاد بابل ۱۲۷۵۱۵۶۰۰۰۹۶ مفقود گردیده 
است از یابنده تقاضا میگردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد بابل به نشانی 
مازندران - شهرستان بابل  - کیلومتر ۳ جاده قایمشهر مجتمع دانشگاهی 

بابل تحویل یا با شماره همراه ۰۹۳۷۱۲۸۶۴۳۶ تماس بگیرد./1

آگهی مفقودی
سند کمپانی خودرو سواری پژو پارس مدل 1386 به شماره پلاک 
موتور 12486152076   شماره شاسی  به شماره  95ج272ایران60 
50334896 به مالکیت مادیح جعفری مفقود شده و فاقد اعتبار می 

باشد./۲

آگهی مفقودی
برگ سبز خودرو سواری شخصی جک جی۴ مدل ۱۴۰۳ به شماره پلاک 
۴۲ ایران ۳۷۹و۶۵ به شماره موتور HFC۴B۲۳DR۰۰۰۵۰۴۲ و شماره 
شاسی NAKNF۷۵۲۶RB۱۴۰۴۰۱ به مالكیت ناصر امینی با کد ملی 

۰۹۴۱۰۸۶۵۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد./3

آگهی مفقودی
پلاک  شماره  به   ۱۳۸۶ مدل  پراید  سواری  خودرو   سبز  برگ 
شاسی  شماره  و   ۲۱۸۷۳۱۰ موتور  شماره  به  ۳۷۹ط۷۹  ایران   ۹۶
S۱۴۴۲۲۸۶۱۸۹۵۴۲ به مالكیت سها فلاح با کد ملی ۰۸۶۱۰۰۰۳۵۸ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد./4

آگهی مفقودی
برگ سبز و کارت خودرو سواری پراید ۱۳۱ اس ای مدل ۱۳۹۷ به شماره 
موتور M۱۳۶۰۸۹۷۰۴ و شماره  به شماره  پلاک ۸۸ی۲۲۵ایران۱۶ 
شاسی NAS۴۱۱۱۰۰J۳۴۳۶۳۱۵ به مالكیت نیره روشندل با کد ملی 

۰۳۸۰۹۴۸۶۹۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد./5

آگهی مفقودی
برگ سبز خودرو مینی بوس بنز ۳۰۹ مدل ۱۳۶۶ به شماره پلاک ۴۷ 
ایران ۲۹۵ع۷۵ به شماره موتور ۳۳۴۹۱۱۱۰۱۰۳۹۱۰ و شماره شاسی 
۳۷۹۳۹۱۱۶۰۰۰۶۶۳ به مالكیت علی صادقی با کد ملی ۰۵۳۴۷۴۷۴۱۸ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد./6

آگهی مفقودی
برگ سبز ،سند کمپانی، کارت خودرو  پراید هاچ بک سایپا۱۱۱ مدل ۱۳۹۵ 
به شماره پلاک ۱۰ ایران۴۴۸ب۸۹ به شماره موتور M۱۳۵۷۲۹۱۴۶ و 
شماره شاسی NAS۴۳۱۱۰۰G۵۸۹۰۸۶۶ به مالكیت شهاب امیری با 
کد ملی ۴۰۶۰۶۹۱۷۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد./7

آگهی مفقودی
برگ سبز و سند کمپانی وانت پیکان وانت مدل ۱۳۸۶ به شماره پلاک 
شاسی  شماره  و  موتور ۱۱۴۸۶۰۰۶۷۷۲  شماره  به  ۹۶۴و۹۷ایران۴۲ 
۳۱۶۱۵۱۱۱ به مالكیت ایمان پدرامفر با کد ملی ۰۹۲۰۴۷۴۱۱۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد./8

آگهی مفقودی
برگ سبز خودرو سواری ایران خودرو سمند مدل ۱۳۸۲ به شماره پلاک 
۱۲ ایران۸۴۲ج۷۹ به شماره موتور ۱۲۴۸۲۰۰۹۲۹۷ و شماره شاسی 
۸۲۲۴۵۲۸۸ به مالكیت عصمت نجفی با کد ملی ۰۷۳۱۹۶۱۳۱۵ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد./9

آگهی فقدان مدرک تحصیلی
شماره    شناسنامه  دارای  کمر    فرزند  صادقی  زهرا  خانم  اینجانب 
اصل  ایشان  تحصیلات  پایان  که   میدارد  اظهار   ۴۴۹۰۰۱۶۳۳۶
دانشنامه کارشناسی ارشد رشته مرمت بناهای تاریخی که تحت شماره   
۹۴۷۵۰۵۱۳ مورخ ۱۳۹۸/۰۳/07 توسط دانشگاه علم و صنعت ایران 
صادر گردیده مفقود و فاقد است.به موجب این اگهی اعلام میدارد که 
اصل دانشنامه پایان تحصیلات نامبرده ابطال شده و از یابنده درخواست 
میکند مدرک فوق را به اداره فارق التحصیلان دانشگاه علم و صنعت ایران 

تسلیم یا ارسال نمایند./10

آگهی مفقودی
برگ سبز کاربری سواری هاچ بک پاناروما سیستم پژو تیپ 207 مدل 
1403 ظرفیت جمعا ۵ نفر رنگ سفید – روغنی به شماره پلاک 79 
شاسی   شماره   172B0241151 موتور شماره    19 س  ایران 554 
NAAR03HFFRDE81623 به مالکیت مهدی بیات  مفقود  شده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد./11

آگهی مفقودی
 TNT249  تیپ  BENELLIبرگ سبز کاربری موتور سیکلت سیستم
شماره  موتور  به   25599 ایران   525 شماره  پلاک  به   ۱۳۹۶ مدل 
 N23DDBJDFH1J01898 0249 و شماره شاسیN23157010
به مالکیت مهدی بیات مفقود  شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد./12 

آگهی مفقودی
برگ سبز خودرو - سواری پراید صبا جی تی ایکس مدل ۱۳۷۸ به 
شماره پلاک ۷۴ ایران۴۱۴ ق ۲۵ به شماره موتور ۰۰۱۲۵۱۷۰ و شماره 
شاسی S۱۴۱۲۲۷۸۶۰۳۷۰۵ به مالكیت سعید سیف پور با کد ملی 

۰۹۲۴۷۸۵۸۳۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد./13

آگهی فقدان سند مالکیت
5044- 9- نظر بر اینکه آقای بهبود بایرامی با وکالت از خانم مینا بیگ زاده برابر درخواست وارده بشماره 
۱۰۰۴۴۸۰0 مورخه ۱۴۰۴/۱۱/08 اعلام نموده پلاک ۲۹۸۷6 فرعی از ۷۵۶۸ - اصلی بنام خانم مینا 
بیگ زاده در دفتر الکترونیکی - ثبت و سند شماره چاپی 045551 سری ه - 1398 بنام ایشان صادر شده 
است به دلایل نامعلومی مفقود شده بود و پس از جستجوی کامل پیدا نشده است است که سند مالکیت 
مقدار ششدانگ عرصه و اعیان یک باب آپارتمان مسکونی تقاضای صدور سند المثنی را نموده است. لذا 
مراتب طبق بخشنامه شماره ۱۴۰۴۸۰۰۰۳۱۸۴۰۰۰۳۸5 مورخه ۱۴۰۴/۱۱/13 دفاتر اسناد رسمی تابع 
ابلاغ سپس در اجرای تبصره یک ماده ۱۲۰ اصلاحی قانون ثبت موضوع یکبار در روزنامه آگهی گردیده 
که هرکس ادعائی بوجود سند مالکیت یا سند معامله بنام خود داشته باشند، ظرف مدت ۱۰ روز پس از 
تاریخ انتشار آگهی دلایل قانونی و یا اصل سند را با اخذ رسید تسلیم این اداره نمایند. بدیهی است پس 
از انقضای مدت مقرره طی تشریفات قانونی سند مالکیت المثنی صادر و تسلیم خواهد شد. تاریخ انتشار: 

1404/11/20 فرصتعلی عابدی- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه ۲ اردبیل
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیاهکل

آگهی موضوع ماده ۳ تعیین تکلیف و وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی شهرستان سیاهکل

آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمان های فاقد سند حوزه ثبت شهرستان سیاهکل

4787- 9- برابر رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۱۳۰۱۳۰۰۲ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/02 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی سیاهکل تصرف 
مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای قربانعلی دهقانی پیشه به ش ش ۵ به کد ملی ۴۸۹۹۰۰۴۳۷۰ صادره 
از کرج فرزند رجبعلی ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۴۰۰/74 متر مربع به شماره پلاک فرعی ۴۴ 
مفروز و مجزی شده از ۷۳ از سنگ اصلی ۷۳ واقع در قریه کشل بخش ۱۶ گیلان به نشانی شهرستان 

سیاهکل روستای کشل از مورد مالکیت دوستعلی عابدین پور و ذبیح اله درخشان و غیره ...
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض و یا عدم 
ارائه گواهی تقدیم دادخواست وفق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی و صدور سند مالکیت اقدام خواهد 
شد. تاریخ نوبت اول: 1404/11/05 تاریخ نوبت دوم: 1404/11/20 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان 

سیاهکل- عباس شعبانیان کوجلی م الف 911/3491 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیاهکل

آگهی موضوع ماده ۳ تعیین تکلیف و وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی شهرستان سیاهکل

آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند حوزه ثبت شهرستان سیاهکل

5039- 9- برابر رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۱۳۰۱۴۸۵۷ مورخه ۱۴۰۴/۱۰/08 هیات موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی سیاهکل تصرف 
مالکانه و بلا معارض متقاضی خانم متیرا کهتری به ش ش ۴۰۳۱ - به کد ملی ۰۰۵۱۱۰۷۰۸۲ صادره از 
تهران فرزند حسین ششدانگ یک قطعه زمین باغ و مشجر به مساحت ۲۶۱/39 متر مربع به شماره پلاک 
فرعی ۱۵۳ مفروز و مجزی شده از ۴ از سنگ اصلی ۷۷ واقع در قریه کلامسر بخش ۱۴ گیلان به نشانی 

شهرستان سیاهکل روستای کلامسر از مورد مالکیت شاهپور منتصر کوهساری و غیره ...
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض و یا عدم ارائه 
گواهی تقدیم دادخواست وفق مقرر نسبت به ادامه عملیات ثبتی و صدور سند مالکیت اقدام خواهد شد. 
تاریخ نوبت اول: 1404/11/20  تاریخ نوبت دوم: 1404/12/05 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان 

سیاهکل- عباس شعبانیان کوجلی م الف 911/3617 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیاهکل

آگهی موضوع ماده ۳ تعیین تکلیف و وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی شهرستان سیاهکل

آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند حوزه ثبت شهرستان سیاهکل

5039- 9- برابر رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۱۳۰۱۴۸۵۵ مورخه ۱۴۰۴/۱۰/08 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند و رسمی مستقر در واحد ثبتی سیاهکل تصرف 
مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم صبا جعفری به ش ش ۲۷۱۰۳۶۰۱۲۸ - به کد ملی ۲۷۱۰۳۶۰۱۲۸ 
صادره از لاهیجان فرزند حامد ششدانگ یک قطعه زمین باغ و مشجر به مساحت ۴۶۲/65 متر مربع به 
شماره پلاک فرعی ۱۵۵ مفروز و مجزی شده از ۴ از سنگ اصلی ۷۷ واقع در قریه کلامسر بخش ۱۴ 
گیلان به نشانی شهرستان سیاهکل روستای کلامسر از مورد مالکیت شاهپور منتصر کوهساری و غیره..

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 

مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض و یا عدم 
ارائه گواهی تقدیم دادخواست وفق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی و صدور سند مالکیت اقدام خواهد 
شد. تاریخ نوبت اول: 1404/11/20  تاریخ نوبت دوم: 1404/12/05 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان 

سیاهکل- عباس شعبانیان کوجلی م الف  911/3614 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیاهکل

آگهی موضوع ماده ۳ تعیین تکلیف و وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی شهرستان سیاهکل

آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند حوزه ثبت شهرستان سیاهکل

5039- 9- برابر رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۱۳۰۱۳۹۴۴ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/20 هیات موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی سیاهکل تصرف 
مالکانه و بلا معارض متقاضی خانم بتول آشوری زینی به ش ش ۱۹۸ - به کد ملی ۴۳۲۳۱۴۹۱۷۴ 
صادره از قزوین فرزند صادق ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲۰۰ متر مربع به شماره 
پلاک فرعی ۳۹۲ مفروز و مجزی شده از ۲۴ از سنگ اصلی ۱۰۷ واقع در قریه نمک رودبار بخش 
۱۶ گیلان به نشانی شهرستان سیاهکل روستای نمکرودبار از مورد مالکیت قدرت الله مجتهد زاده 

نمکرودباری و غیره ...
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص 
نسبت به مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض و یا عدم 
ارائه گواهی تقدیم دادخواست وفق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی و صدور سند مالکیت اقدام خواهد 
شد. تاریخ نوبت اول: 1404/11/20  تاریخ نوبت دوم: 1404/12/05 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان 

سیاهکل- عباس شعبانیان کوجلی م الف  911/3618 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیاهکل

آگهی موضوع ماده ۳ تعیین تکلیف و وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی شهرستان سیاهکل

آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند حوزه ثبت شهرستان سیاهکل

5039- 9- برابر رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۱۳۰۱۴۶۱۷ مورخه ۱۴۰۴/۱۰/03 هیات موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی سیاهکل تصرف 
مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای مراد فقیهی به ش ش ۳۲۴ به کد ملی۳۹۷۸۵۰۴۱۴۶ صادره از تو 
سرکان فرزند حجت الله ششدانگ یک قطعه زمین باغ و مشجر مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 
۵۲۸/83 متر مربع به شماره پلاک فرعی ۱۵ مقروز و مجزی شده از ۱۱۷ از سنگ اصلی ۱۱۷ واقع 
در قریه چالکسراکی بخش ۱۶ گیلان به نشانی شهرستان سیاهکل روستای چالکسراکی مورد مالکیت 

علینقی عضدی دیلمی و غیره ...
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 

به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض  خود را به این اداره  تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند  بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض و یا عدم 
ارائه گواهی تقدیم دادخواست وفق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی و صدور سند مالکیت اقدام خواهد 
شد. تاریخ نوبت اول: 1404/11/20  تاریخ نوبت دوم: 1404/12/05 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان 

سیاهکل- عباس شعبانیان کوجلی م الف  911/3620 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیاهکل

آگهی موضوع ماده ۳ تعیین تکلیف و وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی شهرستان سیاهکل

 آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند حوزه ثبت شهرستان سیاهکل

5039- 9-  برابر رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۱۳۰۱۴۲۲۷ مورخه 1404/09/24 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی سیاهکل تصرف 
مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم صغری برزگر اسطلخ کیان به ش ش ۳۸۶ به کد ملی ۲۶۵۹۳۳۶۱۴۸ 
صادره از رودبار فرزند حسینعلی ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۱۶۷/59 متر مربع به شماره پلاک 
فرعی ۸۷۸ مفروز و مجزی شده از ۳۵۲ از سنگ اصلی ۲۴ واقع در قریه آسیابر بخش ۱۶ گیلان به 

نشانی شهرستان سیاهکل شهر دیلمان روستای آسیابر از مورد مالکیت مرتضی رکنی دیلمی و غیره.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض و یا عدم 
ارائه گواهی تقدیم دادخواست وفق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی و صدور سند مالکیت اقدام خواهد 
شد. تاریخ نوبت اول: 1404/11/20  تاریخ نوبت دوم: 1404/12/05 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان 

سیاهکل- عباس شعبانیان کوجلی م الف 911/3635 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیاهکل

آگهی موضوع ماده ۳ تعیین تکلیف و وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی شهرستان سیاهکل

آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند حوزه ثبت شهرستان سیاهکل

5039- 9- برابر رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۱۳۰۱۴۲۲۸ مورخه 1404/09/24 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی سیاهکل تصرف 
مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم صغری برزگر اسطلخ کیان به ش ش -۳۸۶ به کد ملی ۲۶۵۹۳۳۶۱۴۸ 
صادره از رودبار فرزند حسینعلی ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۶۷۲/86 متر مربع به شماره 
پلاک فرعی ۸۷۷ مفروز و مجزی شده از ۳۵۲ از سنگ اصلی ۲۴ واقع در قریه آسیابر بخش ۱۶ گیلان 
به نشانی شهرستان سیاهکل شهر دیلمان روستای آسیابر از مورد مالکیت مرتضی رکنی دیلمی و غیره... 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 

مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض و یا عدم 
ارائه گواهی تقدیم دادخواست وفق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی و صدور سند مالکیت اقدام خواهد 
شد. تاریخ نوبت اول: 1404/11/20  تاریخ نوبت دوم: 1404/12/05 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان 

سیاهکل- عباس شعبانیان کوجلی م الف 911/3637 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیاهکل

آگهی موضوع ماده ۳ تعیین تکلیف و وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی شهرستان سیاهکل

آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند حوزه ثبت شهرستان سیاهکل

5039- 9-  برابر رای به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۱۳۰۱۴۶۱۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۰/03 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی سیاهکل تصرف 
مالکانه و بلا معارض متقاضی خانم نسرین اسکندری به شش ۲۱۳۹ به کد ملی ۰۳۲۱۵۵۸۷۳۱ صادره از 
کرج فرزند واقناک ششدانگ یک قطعه یک باب خانه و محوطه به مساحت ۱۰۰۰/49 متر مربع به شماره 
پلاک فرعی ۴۳۶ مفروز و مجزی شده از ۸۶ از سنگ اصلی ۸۸ واقع در قریه پایین لشکریان بخش ۱۶ گیلان به 

نشانی شهرستان سیاهکل روستای پایین لشکریان از مورد مالکیت هادی لشکری حبیبی و غیره.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض و یا عدم 
ارائه گواهی تقدیم دادخواست وفق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی و صدور سند مالکیت اقدام خواهد 
شد. تاریخ نوبت اول: 1404/11/20  تاریخ نوبت دوم: 1404/12/05 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان 

سیاهکل- عباس شعبانیان کوجلی م الف 911/3623 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیاهکل

آگهی موضوع ماده ۳ تعیین تکلیف و وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی شهرستان سیاهکل

آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف و وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند حوزه ثبت شهرستان سیاهکل

5039- 9- برابر رای به شماره  ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۱۳۰۱۴۸۵۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۰/08 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی سیاهکل تصرف 
مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای سید علیرضا علوی سپردانی به ش ش ۱ به کد ملی ۵۱۷۹۷۳۶۲۷۷ 
صادره از سیاهکل فرزند سید اسمعیل ششدانگ یک قطعه زمین باغ و مشجر به مساحت ۳۱۰ متر مربع 
به شماره پلاک فرعی ۱۵۴ مفروز و مجزی شده از ۴ از سنگ اصلی ۷۷ واقع در قریه کلامسر بخش ۱۴ 
گیلان به نشانی شهرستان سیاهکل روستای کلامسر از مورد مالکیت شاهپور منتصر کوهساری و غیره ...
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت  انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض و یا عدم 
ارائه گواهی تقدیم دادخواست وفق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی و صدور سند مالکیت اقدام خواهد 
شد. تاریخ نوبت اول: 1404/11/20  تاریخ نوبت دوم: 1404/12/05 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان 

سیاهکل- عباس شعبانیان کوجلی م الف 911/3612 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان مازندران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک میاندورود

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

5051- 9- برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۲۲۰۰۶۷۲۷ -  ۱۴۰۴/۱۰/17 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک میاندورود کلاسه ۲۷۴- ۱۴۰۴ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم حسنعلی 
معینی کربکندی فرزند محمد بشماره شناسنامه ۲۴۸ صادره از در ششدانگ عرصه و اعیان یک 
قطعه باغ به مساحت ۴۸۹۶.۵۰ متر مربع پلاک ۳۶- اصلی ۰۴ واقع در لالیم خریداری از مالک 
رسمی آقای/خانم محمود معینی کرکبندی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۲۱۲۱۸۸۶/م الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴.۱۱.۲۰ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴.۱۲.۰۴

قدیر یوسفی نیا - رئیس ثبت اسناد و املاک 

متن آگهی مزایده
آگهی مزایده اتومبیل

شماره مزایده: 140404317063۰۰۰۲74  تاریخ ثبت: 1404/11/19 به موجب پرونده اجرائی با 
موضوع مطالبه مهریه تحت کلاسه بایگانی ۱۴۰۴۰۱۳۱۷ متعهد: مهدی دغاغله – متعهدله: شیدا 
عیدانی، به اطلاع عموم میرساند مزایده یک خودرو پژو 69 ق ۶۶۱ -۴۰ سال ۱۳۹۸ ، هاچ بک رنگ 
سفید 206TU5، شماره موتور: 166B0023136 و شماره شاسی:    NAAP13FE1KJ346368 در 
مالکیت مدیون پرونده فوق آقای مهدی دغاغله نام پدر: موسی تاریخ تولد: ۱۳۷۶/۱۰/01 شماره ملی: 
۱۷۴۲۵۶۸۸۹۰ شماره شناسنامه: ۱۷۴۲۵۶۸۸۹۰ با وضعیت ظاهری و فنی خودرو: وضعیت کابین برابر 
مدل، وضعیت چرخها کار کرده و شیشه ها و صندلی سالم می باشد. قسمتی از سپر جلو با متعلقات چراغ 
جلو راست چرخ جلو چپ دارای خسارت و اثار تصادف میباشد. خودرو در چندین نقطه خط و خش و آثار 
تجدید رنگ و لیسه کشی میباشد. در حال حاضر خودرو واقع در اهواز - پارکینگ امام حسن مجتبی که 
طبق نظر کارشناس رسمی دادگستری خودرو شماره پلاک ۶۹ق ۶۶۱ -۴۰ به مبلغ 6/020/000/000 
ریال )شش میلیارد و بیست میلیون ریال( ارزیابی شده و قطعیت یافته است. مزایده از ساعت ۹ الی ۱۲ 
روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/03  )سوم اسفند یکهزار و چهارصد و چهار( در اداره اجرای اسناد رسمی 
اهواز واقع در اهواز کوی نبوت بلوار دعبل خزاعی جنب مجتمع قضایی شهید باهنر طبقه دوم اداره ثبت 
اسناد و املاک ناحیه دو، اداره اجرای اسناد رسمی اهواز از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از 
مبلغ پایه به شرح فوق شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته میشود و کلیه هزینه های 
قانونی به عهده برنده مزایده است و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول خواهد شد. شرکت کنندگان در 
جلسه مزایده منضم به درخواست خرید می بایست فیش پرداختی معادل ده درصد مبلغ پایه را پرداخت 
و به اداره ارائه نمایند. لازم بذکر است چنانچه روز برگزاری مزایده مصادف با تعطیل رسمی گردد، مزایده 

روز اداری بعد از روز تعطیل برگزار می گردد. 2121703/م الف
تاریخ انتشار آگهی: ۱۴۰۴/۱۱/20 

اداره اجرای اسناد رسمی اهواز

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
4749- 9- برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۶۵۵۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد  ثبتی حوزه ثبت ملک تربت 
حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای هادی قرائی فرزند مهدی به شماره شناسنامه 
۱۲۱ صادره از تربت حیدریه  در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب منزل به مساحت کل 107.45 
مترمربع در قسمتی از تمامت پلاک شماره ۷ فرعی از پلاک شماره ۲۹۸۳ اصلی  واقع در اراضی 
شهر در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک 
رسمی عباسعلی و حسین باقرزاده و بتول نجفی و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۶۵۵۶ هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علیرضا رجب 
پور فرزند رجبعلی به شماره شناسنامه  ۴۰۳۱۹ صادره از تربت حیدریه در سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یکباب منزل به مساحت کل 107.45 متر مربع در قسمتی از تمامت پلاک شماره ۷ فرعی  از پلاک 
شماره ۲۹۸۳ اصلی واقع در اراضی شهر در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه 
خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی  عباسعلی و حسین باقرزاده و بتول نجفی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 
1404/11/04 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/20 سید امین موسوی- رئیس ثبت اسناد و املاک 

تربت حیدریه 2101416/م الف 
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 ضعف  جویشگرهای ایرانی با قطع اینترنت جهانی نمایان شد 

نمره مردود موتورهای جست وجوی بومی
همزمان با احساس نیاز و افزایش توجه ها به 
سرویس های بومی در فضای مجازی، موتورهای 
از  یکی  به عنوان  نیز  داخلی  جست وجوی 
زیرساخت های پایه مورد توجه قرار گرفتند؛ موضوعی 
که با بروز محدودیت اخیر بر روی اینترنت بین المللی، 
مشخص شد که همچنان نیازمند بررسی و تقویت 

بیشتر است.
به گزارش ایسنا، موتور جست وجو، جویشگر یا جست وجوگر 
به طور عمومی به برنامه ای گفته می شود که کلمات کلیدی 
را در یک سند یا بانک اطلاعاتی جست وجو می کند. در حال 
حاضر، گوگل، موتور جست وجویی است که نه تنها در کشور 
مادر خود یعنی آمریکا، بلکه در سایر کشورهای دیگر و در 
ایران هم مورد استفاده گسترده قرار می گیرد اما در کنار این 
موضوع، کشورهایی هم هستند که از موتورهای بومی خود 
استفاده می کنند، از جمله چین با بایدو، کره جنوبی با نیور و 
روسیه با یاندکس که هر کدام کاربران خود را دارند و سهمی 
از پرس وجوهای روزانه را به خود اختصاص داده اند.  همین 
موضوع سبب شد در ایران هم طی سال های گذشته موضوع 
لزوم داشتن یک موتور جست وجوی بومی مطرح شود. در این 
راستا حمایت از جویشگرهای بومی بر اساس تهیه و ارائه طرح 
کسب وکار به تصویب شورای راهبری جویشگر بومی رسید و 
مقرر شد که مدل های کسب وکار موتورهای جست وجوی 
»پارسی جو« و »یوز« برای ادامه فعالیت به شورای راهبری ارائه 
شوند.  در کنار توسعه و تلاش بر ایجاد موتور جست و جوهای 
بومی، تأکید می شد که در هیچ کجای دنیا جویشگر بومی با 
هدف پر کردن جای گوگل و یاهو راه اندازی نمی شود و هدف 
دیگری را دنبال می کنند که پاسخگویی به نیازهای کاربران بومی 
است و با توجه به اطلاعاتی که سرویس های بومی دارند، از 
یک ابزار بومی بهتر از یک ابزار بین المللی برمی آید.    موتور 
جست وجوی های بومی نیازمند جذب سرمایه گذاری بخش 
خصوصی و تجاری سازی توسط شرکت های بزرگ فناوری 
اطلاعات هستند تا کاربردی تر و با اشکالات کمتر باشند.  با این 
حال کارشناسان علاوه بر مزیت هایی مانند افزایش درآمد ملی 

و کمک به ایجاد مزیت رقابتی برای جویشگر بومی نسبت به 
رقبای غیربومی در همان زمان معتقد بودند جویشگرهای بومی 
به پژوهش های بنیادی نیاز دارد و دولت و وزارت ارتباطات باید 
در جهت تشویق بخش خصوصی برای شکل گیری جویشگر 
بومی تلاش کنند، چون بخش های خصوصی از بازیگران عمده 

تولید محتوا هستند.       
دولت ها نپذیرفتند به صورت جدی در حوزه موتور جست وجو 

سرمایه گذاری کنند
با وجود آنکه انتظار می رفت جویشگرهای بومی به دلیل 
اقدامات لازم انجام شده طی سال های اخیر، از عملکرد 
مناسبی برخوردار شده باشند، اما با اعمال محدودیت برروی 
اینترنت و موتور جست وجوی گوگل، از سوی مراجع ذی صلاح و 
مراجعه متعدد مردم به موتورهای جست وجوی بومی مشخص 
شد این سرویس ها همچنان مشکلات بسیاری دارند، انتقادی 
که در همان زمان کاربران بسیاری آن را مطرح کردند.در 

چنین شرایطی کارشناسان از جمله مسئولان معتقدند موتور 
جست وجوی های بومی همچنان نیازمند جذب سرمایه گذاری 
بخش خصوصی و تجاری سازی توسط شرکت های بزرگ فناوری 
اطلاعات هستند تا کاربردی تر و با اشکالات کمتر باشند. 
موضوع دیگر عدم اعتماد مردم به جستجوگرهای داخلی 
و نگرانی آن ها از حفظ حریم خصوصی است که نیازمند 
اعتمادسازی است. اما این سوال اصلی که مطرح است  این 
که چرا هنوز زیرساخت های لازم برای راه اندازی جستجوگرهای 
بومی کاربردی فراهم نشده است؟ابوالحسن فیروزآبادی، دبیر 
پیشین شورای عالی فضای مجازی کشور در این باره گفت: 
واقعیت این است که هیچ کدام از دولت ها نپذیرفتند که 
به صورت جدی در حوزه موتور جست وجو سرمایه گذاری کنند. 
ما هم در دولت روحانی و هم در دولت رئیسی تلاش کردیم 
دولت را مکلف به سرمایه گذاری در این حوزه کنیم، اما موفق 
نشدیم.  فیروز آبادی تأکید کرد: موتور جست وجو در مقیاس 

کاربری کشور ایران لزوماً سودده نیست، مگر اینکه مکانیزم های 
خاصی برای آن طراحی شود که البته امکان پذیر است، اما نیاز 

به سرمایه گذاری اولیه مناسبی دارد. 
از سوی دیگر سید ستار هاشمی، وزیر ارتباطات و فناوری 
اطلاعات اخیرا در حاشیه جلسه هیئت دولت یکی از موضوعات 
مرتبط با سکوهای داخلی را موتور جست وجوهای داخلی دانست 
که نتوانست پاسخگوی نیاز مردم باشد. به گفته وی این موضوع 
در اولویت کار قرار گرفته اگر چه در روزهای اول چالش جدی بود، 

اما در ادامه کم کم بهبود پیدا کرد.   
نگاهی به برخی از مهم ترین جویشگرهای بومی

ذره بین: ذره بین یکی از قدیمی ترین موتورهای جستجوی ایرانی 
است که بر روی محتوای داخلی تمرکز دارد. این موتور جست وجو، 
یک رابط کاربری ساده و کاربرپسند دارد که امکان جستجو در 

وب سایت ها، اخبار، ویدئوها و تصاویر را فراهم می کند.  
گردو: از دیگر موتور جست وجوهای فعال است که این 
موتور جست وجو، با استفاده از الگوریتم های هوشمند، نتایج 
جست وجوی مرتبط و دقیقی را به کاربران ارائه می دهد. دارای 
ویژگی هایی مانند جست وجوی تصویر و جست وجوی صوتی است.     
20۵9: این موتور جست و جو، یک جویشگر نسبتا جدید است 
که با تمرکز بر ارائه نتایج جستجوی دقیق و سریع، توانسته توجه 
بسیاری از کاربران را به خود جلب کند. همچنین دارای ویژگی های 
خاصی مانند جست وجوی شبکه های اجتماعی و امکان به 

اشتراک گذاری نتایج جست وجو با دیگران است. 
بدون تردید آنچه که پس از جنگ 12 روزه و محدودیت های 
اخیر بوجود آمده برای اینترنت به چشم می خورد، نبود آماده سازی 
و حمایت لازم و موثر از سرویس های پایه مانند موتور جست وجو 
است چراکه در چنین شرایطی نبود موتور جست وجوی کارآمد ملی 
به وضوح احساس شد و نشان داد متاسفانه پروژه هایی مانند موتور 
جست وجوی ملی آنطور که باید با جدیت دنبال نشده و علی رغم 
سال ها طرح و وعده، هنوز به مرحله کارآمدی نرسیده است. 
مسئله ای که بدون سرمایه گذاری جدی، حضور بخش خصوصی 
قدرتمند و اعتمادسازی عمومی، همچنان در حد یک ایده نیمه تمام 

باقی خواهد ماند. 

در سال های اخیر، اختلال و قطعی مکرر اینترنت به 
یکی از واقعیت های ثابت فضای کاری در ایران تبدیل شده 
است. این مسئله، فراتر از یک مشکل فنی، پیامدهای 
جدی روان شناختی برای کارکنان دارد؛ به ویژه برای واحد 
منابع انسانی که عملکرد آن به ارتباط مستمر، دسترسی به 

سامانه ها و تعاملات دیجیتال وابستگی مستقیم دارد.
کارکنان منابع انسانی در شرایط قطعی اینترنت با تعلیق 
ناگهانی فرآیندهای کلیدی مانند جذب نیرو، هماهنگی 

مصاحبه ها، ثبت اطلاعات پرسنلی و پاسخ گویی به کارکنان 
مواجه می شوند. این توقف های غیرقابل پیش بینی، احساس 
از دست دادن کنترل، ناتوانی در انجام وظایف و فشار روانی 
مداوم را افزایش می دهد. در چنین شرایطی، استرس شغلی 

به تدریج به یک وضعیت مزمن تبدیل می شود.
اختلال اینترنت موجب می شود حجم کارها در زمان 
اتصال مجدد به صورت فشرده و انباشته بازگردد. این نوسان 
کاری، الگوی منظم فعالیت را برهم می زند و فرسودگی 

میان  را در  انگیزه شغلی  و کاهش  روانی، بی حوصلگی 
متخصصان منابع انسانی تشدید می کند. تکرار این چرخه، 
خطر فرسودگی شغلی )Burnout( را به طور جدی افزایش 

می دهد.
واحد منابع انسانی در زمان قطعی اینترنت اغلب به 
نقطه تماس نارضایتی کارکنان تبدیل می شود؛ درحالی که 
خود نقشی در ایجاد این اختلال ندارد. پاسخ گویی به 
اعتراض ها، مدیریت انتظارات و توضیح محدودیت ها، فشار 

عاطفی مضاعفی بر کارکنان این واحد وارد می کند و سلامت 
روان آنان را تهدید می کند.

برای کاهش اثرات روانی اختلال اینترنت، سازمان ها 
طراحی  بیندیشند:  جایگزین  راهکارهای  به  ناگزیرند 
فرآیندهای آفلاین، شفاف سازی انتظارات، حمایت روانی از 
منابع انسانی و پذیرش واقعیت های زیرساختی کشور. توجه 
به سلامت روان منابع انسانی در شرایط اینترنت ناپایدار، 

شرط بقا و تاب آوری سازمان های ایرانی است.

پلتفرم گفت وگوی آنلاین »رایچت« در واکنش به اختلالات 
اخیر اینترنت، با رونمایی از قابلیت »وقفه در اشتراک« و تعویق 
افزایش قیمت ها، بسته ای حمایتی برای کاهش فشارهای مالی بر 

دوش استارتاپ ها و کسب وکارهای ایرانی ارایه کرد.
در پی محدودیت های گسترده در دسترسی به شبکه جهانی 
که فعالیت های حرفه ای اکوسیستم استارتاپی را با چالش های جدی 
روبرو کرده است، پلتفرم »رایچت« از بسته  حمایتی جدید خود 
رونمایی کرد. این شرکت با درک فشار مضاعف بر کسب وکارهای 
آنلاین، ماموریت خود را حفظ ارتباط میان کسب وکارها و مشتریان 
در سخت ترین شرایط عنوان کرده است.مهم ترین بخش این طرح، 
امکان »ایجاد وقفه در اشتراک سرویس« است. این قابلیت به 

مدیران کسب وکارها اجازه می دهد در شرایط اضطراری و زمان هایی 
که اختلالات اینترنت مانع از فعالیت عادی می شود، اعتبار زمانی 
خود را فریز کنند. با این اقدام، کاربران اطمینان می یابند که هزینه 
پرداخت شده برای سرویس هدر نمی رود و می توانند در زمان 
مناسب تر، از باقیمانده اشتراک خود بدون هیچ هزینه  اضافی 
استفاده کنند.علاوه بر قابلیت وقفه، »رایچت« اعلام کرد که برای 
جلوگیری از فشار مالی بیشتر، هرگونه افزایش قیمت در پکیج های 
خود را تا تاریخ 1۵ اسفندماه به تعویق انداخته است. همچنین این 

مجموعه در حال آماده سازی زیرساخت های لازم برای »پرداخت 
اقساطی« است تا انعطاف پذیری بیشتری برای مجموعه های 
کوچک و نوپا فراهم شود.تیم رایچت با اشاره به نقش حیاتی 
سرویس های آنلاین در بخش های درمانی، بانکی و آموزشی، 
تاکید کرد که تمام توان فنی خود را برای حفظ کیفیت خدمات 
و پاسخ گویی مسوولانه در زمان اختلالات به کار گرفته است. 
این بسته حمایتی گامی است تا جریان ارتباط میان کسب وکار و 

مشتری، حتی در روزهای سخت، قطع نشود.

اینترنت ناپایدار؛ فشار پنهان بر سلامت روان منابع انسانی سازمان ها

طرح حمایتی رایچت برای 
کسب وکارهای دیجیتال 

کشورهای صدرنشین پذیرش هوش مصنوعی 

در بخش دولتی کدامند؟

بر اساس شاخص پذیرش هوش مصنوعی در بخش دولتی 2026، 
کشورهایی مانند سنگاپور، عربستان سعودی و هند موفق شده اند، هوش 
مصنوعی را به طور گسترده و عملی وارد خدمات دولتی کنند و از رقبا پیشی 
بگیرند.به گزارش ایسنا، نتایج پژوهش جدید نشان داد که دولت های اروپایی 
در به کارگیری هوش مصنوعی در خدمات عمومی از بسیاری از رقبای جهانی 
خود عقب افتاده اند. بر اساس شاخص »پذیرش هوش مصنوعی در بخش 
دولتی 2026«،  فرانسه، آلمان و انگلیس هنوز نتوانسته اند اهداف و برنامه های 
بلندپروازانه خود در حوزه هوش مصنوعی را به ابزارهای عملی و کاربردی برای 
کارمندان دولت تبدیل کنند.  نتایج این پژوهش شرکت مشاوره ای پابلیک 
فرست )Public First( با حمایت مالی گوگل نشان داد، هرچند استفاده 
از هوش مصنوعی در سطح جهان با سرعت در حال گسترش است، اما 
کشورهای اروپایی رویکردی محتاطانه و ریسک گریز در پیش گرفته اند. همین 
موضوع موجب شده بسیاری از کارمندان دولت در اروپا به فناوری  دسترسی 
نداشته باشند که در دیگر کشورها در حال تغییر شیوه اداره دولت است.
طبق این گزارش، 74 درصد از کارمندان بخش دولتی در جهان از هوش 
مصنوعی استفاده می کنند و 80 درصد می گویند که این فناوری به آنان قدرت 
و توان بیشتری در انجام کار داده است. با این حال، فقط 18 درصد معتقدند 
دولت هایشان از هوش مصنوعی به شکل بسیار موثر استفاده می کنند.
این شاخص بر پایه نظرسنجی از ۳۳۳۵ کارمند بخش دولتی در 10 کشور از 
جمله انگلیس، آلمان، فرانسه، آمریکا، ژاپن، برزیل، آفریقای جنوبی، هند، 
سنگاپور و عربستان سعودی تدوین شده است. در میان این 10 کشور، فرانسه 
پایین ترین رتبه را به خود اختصاص داده است. 74 درصد از کارمندان دولتی 
فرانسه گفتند: هوش مصنوعی نمی تواند هیچ بخشی از کار آنان را انجام دهد 
و حدود 4۵ درصد نیز گزارش کردند که هرگز در محل کار از هوش مصنوعی 
استفاده نمی کنند. فقط 27 درصد از کارکنان در فرانسه از وجود سرمایه گذاری 
سازمانی روی ابزارهای هوش مصنوعی خبر داده اند و بسیاری نیز گفتند که 
راهنمایی مدیران درباره نحوه استفاده از این فناوری شفاف و مشخص نیست.
این کمبود تجربه عملی، به نظر می رسد بر نگرش ها نیز تاثیر گذاشته است. 
بسیاری از کارمندان دولتی فرانسه انتظار ندارند هوش مصنوعی موجب افزایش 
بهره وری شود. در این گزارش آمده است با وجود آنکه فرانسه هوش مصنوعی 
را ابزاری راهبردی برای رقابت پذیری و نوسازی معرفی می کند، نبود تجربه عملی 
موجب شده ارزش آن برای بسیاری از کارکنان همچنان مفهومی و انتزاعی بماند.
این نتایج در حالی قابل توجه است که فرانسه سرمایه گذاری قابل توجهی در 
زیرساخت های هوش مصنوعی انجام داده و چارچوب های اخلاقی متعددی برای 
استفاده مسئولانه از آن در دولت تدوین کرده است.نتایج این گزارش همچنین 
هشدار داد که 70 درصد از کارکنانی که در سازمان هایی با راهنمایی محدود از 
هوش مصنوعی استفاده می کنند، این کار را به صورت »پنهانی« انجام می دهند 

و بدون اطلاع کارفرمای خود از ابزارهای هوش مصنوعی بهره می برند.
در سراسر اروپا، روند پذیرش هوش مصنوعی همچنان محتاطانه است. آلمان 
و فرانسه در گروه کشورهایی قرار گرفتند که ریسک گریزتر هستند و استفاده 
از هوش مصنوعی در آن ها عمدتا به متخصصان یا پروژه های آزمایشی محدود 
می شود.بریتانیا در زمینه پذیرش هوش مصنوعی پیشرفت هایی داشته، اما 
همچنان با کمبود راهنما و زیرساخت روبه رو است. حدود ۳7 درصد از کارمندان 
دولتی این کشور نوعی آموزش مرتبط با هوش مصنوعی دریافت کرده اند، با 
این حال میزان استفاده میان وزارتخانه ها و نهادهای مختلف یکسان نیست و 
بسیاری از کارکنان به ابزارهای تایید شده دسترسی ندارند.در مقابل، کشورهایی 
مانند سنگاپور، عربستان سعودی و هند در صدر فهرست قرار گرفته اند. این 
کشورها با حمایت قوی مدیران ارشد و استفاده گسترده و روزمره از هوش 

مصنوعی در کارهای دولتی، عملکرد بهتری از خود نشان داده اند.
این نظرسنجی میزان پذیرش هوش مصنوعی را در پنج حوزه نگرش به هوش 
مصنوعی، اعتماد به استفاده از آن، دسترسی به ابزارهای تایید شده و راهنمایی 
مدیریتی، میزان ادغام هوش مصنوعی در کارهای روزمره و دسترسی به آموزش 
بررسی کرده است.  طبق گزارش گروه پژوهش، همین عوامل تعیین می کنند 
که آیا دولت ها می توانند استراتژی های هوش مصنوعی خود را به بهبود واقعی 

خدمات عمومی تبدیل کنند یا خیر.

سهم ناچیز ایران از بازار ۱۵۳میلیارد دلاری 

تحقیقات بازار در دنیا

رئیس هیات مدیره انجمن تحقیقات بازاریابی ایران اختلاف بزرگی بازار ایران 
و جهان را در این حوزه، فاحش عنوان کرد.

بابک اسماعیلیان، رئیس هیات مدیره انجمن تحقیقات بازاریابی در 
گفت وگو با کاماپرس گفت: متاسفانه در مقایسه با حجم کاربرد تحقیقات 
بازاریابی در صنایع مختلف، عدد این بازار در ایران بسیار کوچک است.وی با 
اشاره به نوع بازار تحقیقات بازاریابی در جهان، اظهار کرد: در سطح بین المللی 
علاوه بر صنعت تحقیقات بازاریابی سنتی یا Market Research، عدد 
بزرگ تری تحت عنوان صنعت بینش یا  Insights Industry  نیز اندازه گیری 
می شود. این صنعت الزاماً به طور کامل معادل تحقیقات بازاریابی سنتی 
نیست، بلکه بخشی از آن را شامل می شود.اسماعیلیان افزود: بر اساس 
آمار انجمن های بین المللی، در سال گذشته حجم کل بازار صنعت بینش در 
جهان حدود 1۵۳ میلیارد دلار بوده که از این میزان، حدود ۵۵ میلیارد دلار 
به تحقیقات بازاریابی سنتی اختصاص داشته است.وی با بیان اینکه، بخش 
قابل توجه دیگر این بازار مربوط به صنعت نرم افزار است، خاطرنشان کرد: 
جالب است بدانید که بزرگ ترین بازیگر صنعت بینش در دنیا یک شرکت 
نرم افزاری است که همگی آن را می شناسیم و آن شرکت ادوبی است. شرکتی 
که در ایران بیشتر با پی دی اف و نرم افزارهای مرتبط شناخته می شود، اما 
محصولات گسترده ای در حوزه داده و بینش در سطح جهانی ارائه می دهد.
اسماعیلیان در مورد سایر بازیگران جهانی این بازار نیز تاکید کرد: اولین شرکت 
تحقیقات بازاریابی سنتی، اگر اشتباه نکنم، در جایگاه سوم قرار دارد و در میان 
ده شرکت اول نیز تنها سه شرکت، تحقیقات بازاریابی سنتی قرار دارند.رئِیس 
هیات مدیره انجمن تحقیقات بازاریابی ایران ادامه داد: سایرین یا شرکت های 
نرم افزاری اند یا شرکت های مشاوره ای. شرکت های مشاوره نیز در بسیاری موارد 
با تکیه بر داده ها و بینش های حاصل از تحقیقات بازار، خدمات اصلی خود را 
در حوزه مشاوره بازاریابی ارائه می دهند و حتی برخی از آن ها مستقیماً وارد 
ارائه خدمات تحقیقات بازاریابی شده اند.اسماعیلیان در مورد بزرگی بازار ایران 
در حوزه تحقیقات بازاریابی تصریح کرد: در مورد بازار ایران، عدد دقیق و رسمی 
وجود ندارد. ما در انجمن تلاش کرده ایم برآوردی نزدیک تر به واقعیت داشته 
باشیم. برآوردهایی که توسط افراد مختلف و با روش های گوناگون انجام شده، 
اعدادی بین حدود 900 میلیارد تومان تا ۳ هزار میلیارد تومان را نشان می دهد. 
هر یک از این اعداد که ملاک قرار گیرد، در مقایسه با حجم کاربرد تحقیقات 

بازاریابی در صنایع مختلف، همچنان عدد کوچکی محسوب می شود.

فرصت بهره مندی از بسته های حمایتی 
دانش بنیان تا ۲۵ بهمن تمدید شد

معاون علمی رئیس جمهور، اعلام کرد که فرصت بهره مندی شرکت های دانش بنیان 
از هشت بسته حمایتی ویژه، که پیش تر تا 18 بهمن تعیین شده بود، تا 2۵ بهمن ماه 

تمدید شد.
حسین افشین، با اشاره به جایگاه این استان در توسعه اقتصاد دانش بنیان کشور، 
گفت: در حال حاضر نزدیک به 11 هزار شرکت دانش بنیان در کشور فعال هستند که 
سهم استان البرز از این تعداد، ۵02 شرکت دانش بنیان است و این رقم نسبت به 

جمعیت استان، بالاتر از متوسط کشوری محسوب می شود.
او با بیان اینکه استان البرز یکی از قطب های علم و فناوری کشور به شمار می رود، 
افزود: میزان درآمد استان البرز از محل فعالیت شرکت های دانش بنیان حدود 1۳.۵ 
همت است که عدد قابل توجهی محسوب می شود. همچنین درآمد حاصل از فروش 
محصولات دانش بنیان در این استان حدود ۵.۵ همت بوده که نشان دهنده پیشرو 
بودن البرز در حوزه اقتصاد دانش بنیان است. این مقام مسئول با اشاره به ظرفیت 
بالای نخبگان علمی در استان البرز، درباره حمایت های معاونت علمی از شرکت های 
دانش بنیان اظهار کرد: اخیراً هشت بسته حمایتی ویژه شرکت های دانش بنیان 
طراحی و اعلام شده است که در ابتدا قرار بود این بسته ها از 8 تا 18 بهمن ماه 
از طریق سامانه »غزال« صندوق نوآوری و شکوفایی قابل ثبت نام باشد که این 
مهلت تا 2۵ بهمن ماه تمدید شده است. او درباره جزئیات این بسته ها گفت: یکی 
از بسته ها به تأمین سرمایه در گردش شرکت ها اختصاص دارد که به دلیل تغییر 
نرخ ارز و حذف تالار اول با مشکل مواجه شده اند. بسته دوم برای ارتقای کیفیت 
محصولات دانش بنیان در نظر گرفته شده است. همچنین بسته ای برای افزایش 
تولید، چه از نظر ارزش ریالی و چه از نظر تیراژ، پیش بینی شده است. معاون علمی 
رئیس جمهور ادامه داد: بسته حمایتی دیگری برای ایجاد محصولات جدید راهبردی 
که مشمول ماده یک قانون جهش تولید دانش بنیان هستند، طراحی شده است. 
علاوه بر این، بسته هایی برای حمایت از صادرات شرکت های دانش بنیان، تشکیل 
کنسرسیوم های صادراتی و نیز حمایت از شرکت های فعال در حوزه اقتصاد دیجیتال 
که به دلیل اختلالات اینترنتی دچار آسیب شده اند، در نظر گرفته شده است. به 
گفته افشین، شرکت های دانش بنیانی که کمتر از سه سال از تأسیس آن ها گذشته 
و تاکنون فروش محصول نداشته اند، می توانند به صورت خودکار از تسهیلات معاونت 
علمی و صندوق نوآوری و شکوفایی، از ۵00 میلیون تومان تا 2 میلیارد تومان، 

متناسب با شرایط خود بهره مند شوند.

آگهي مناقصه عمومی يک مرحله ای

روابط عمومی
شناسه آگهی : 2116492شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي منطقه چابهار   م الف : 3319  

نوع و مبلغ تضمين شرکت در فرآیند ارجاع کاربرآورد مناقصه )ریال(مدت اجرای کارشماره فراخوانموضوع مناقصه

مناقصه تامين غذای 
گرم كاركنان عملياتی 

منطقه چابهار
172،596،257،519 يک سال شمسی2004092638000010

واريز سپرده نقدی يا ضمانتنامه بانكی يا ساير تضامين قابل قبول در آيين نامه 
 تضمين معاملات دولتی به مبلغ 8/630/000/000  ريال معادل هشتصد و 
شصت و سه ميليون تومان واريز به حساب 2172588029001 بانک ملی

 شعبه مركزی چابهار بنام شركت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه چابهار و 
دريافت رسيد وجه ازامور مالی منطقه چابهار

                                                                                                                                               

شركت ملي پالايش و پخش فرآورده هاي نفتی ايران
 شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتی ايران 

منطقه چابهار

متقاضيان  مناقصه:  اسناد  تحویل  و  دریافت  محل  نشاني  مهلت،  *تاریخ، 
صبح   8 ساعت  تا  تجديد  آگهي  انتشار  تاريخ  از  را  مناقصه  اسناد  توانند  می 
آدرس به  ستاد  سامانه  سايت  به  مراجعه  با   1404/11/25 مورخ  شنبه   روز 
پيشنهادات  پاكات  تحويل  مهلت  آخرين  نمايند.  دريافت   htpp://setadiran.ir

)شامل تضمين فرآيند ارجاع كار- اعلام نرخ و ساير اسناد مناقصه و اسناد ارزيابی( 
طريق  از  ارسال    1404/12/09 مورخ  شنبه  روز  صبح   8 ساعت  تا   حداكثر 
سايت مذكور می باشد. ارسال اصل تضمين فرآيند ارجاع كار به آدرس چابهار انتهای 
به  باشد  می  الزامی  چابهار  منطقه  نفتی  های  فرآورده  ملی پخش  بلوار صياد شركت 
الكترونيكی مخدوش و غيرمستند و مداركي كه  امضاء  يا  فاقد مهر  اسناد  مدارك و 
شد. نخواهد  داده  اثر  ترتيب  شود  واصل  آگهي  در  شده  قيد  مهلت  انقضاي  از   پس 

 تلفن :35339981-054 و 054-35339985
*مناقصه گذار از پذيرفتن هرگونه چک بانكي معذور مي باشد .

شرایط متقاضيان: کليه شرکت های تواتمند دارای:
1- ارائه تصوير اصل گواهی تاييد صلاحيت " خدمات پيمانكاری" از اداره كار،تعاون 

و رفاه اجتماعی)اشخاص حقوقی( و يا جواز كسب از اتحاديه مربوطه )رستوران ها(. 
2- ارائه تصوير گواهينامه  برابر با اصل صلاحيت ايمنی از اداره كار، تعاون و رفاه 

اجتماعی در هنگام عقد قرارداد.
3- ارائه تصوير برابر با اصل اساسنامه شركت و آگهی ثبت شركت وآخرين تغييرات 

در روزنامه رسمي.
4-گواهينامه ثبت نام موديان مالياتي و يا كارت اقتصادي)موضوع ماده 169 مكرر 

قانون مالياتهاي مستقيم(.
5- تائيديه گواهي امضاء مجاز از دفتر خانه اسناد رسمي.

6- ارائه فرم تكميل شده خود اظهاری.
بهداشتی،  توانمندی  ارزيابی  معيارهای  امتياز   100 از  امتياز   60 حداقل  احراز   -7

ايمنی و زيست محيطی. 

8- احراز حداقل 60 امتياز ار 100 امتياز ارزيابی كيفی.
مدارک لازم جهت ارزیابی کيفی:

تکميل و بارگذاری فرمهای اسناد ارزیابی قرار داده شده در سامانه همراه با مهر 
و امضاء الکترونيکی صاحبان امضای مجاز به شرح ذیل:

 بارگذاری كليه مفاصاحساب قراردادهای مندرج در فرم های ارزيابی
 بارگذاری تصوير قراردادهای مندرج در فرم های ارزيابی 

های  فرم  در  مندرج  قبلی  كارفرماهای  از  اخذ شده   های  نامه  بارگذاری رضايت   
ارزيابی 

 بارگذاری گواهی صلاحيت ايمنی معتبر از اداره كل تعاون كار و رفاه اجتماعی استان 
hse جهت ارزيابی

 بارگذاری مدارك هويتی و تحصيلی اعضای هئيت مديره
برنامه زمان بندي مناقصه : 

1- جلسه توضيح و تشريح مناقصه ساعت 9 صبح روز شنبه  مورخ 1404/12/02  در 
محل ساختمان اصلي شركت پخش به آدرس فوق الذكر برگزار مي گردد.

2- جلسه بازگشايی پاكات مناقصات در صورت كسب حداقل امتياز ارزيابی ساعت 
مناقصات،  كميسيون  اعضاء  حضور  با    1404/12/11 مورخ  دوشنبه   روز  صبح   11

مناقصه گران و مدعوين برگزار خواهد شد.
 *در صورت تغيير در زمان بندي مراحل مناقصه،مراتب در سايت مربوطه اصلاح و 

درج ميگردد.
*كليه اسناد  و مدارك ارسالی می بايست به صورت الكترونيكی مهر و امضا و در 
قابل  الكترونيكی  فاقد امضای  اسناد و مدارك  بارگذاری گردد. بديهی است  سامانه 

تاييد و ارزيابی نخواهد بود.
 *مناقصه با حداقل يک مناقصه گر انجام می شود.
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